

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

IMPRENSA NACIONAL

BRASÍLIA — DF

ANO XXXIX - Nº 83

TERÇA-FEIRA, 5 DE MAIO DE 1998

PREÇO: R\$ 0,33

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

DECRETO DE 4 DE MAIO DE 1998

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 141, inciso I, 132, inciso II, e 138 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 01.030.001.450/93-80; resolve

DEMITIR

SAMUEL DOS SANTOS BARROS, matricula SIAPE nº 0667587, Auxiliar de Administração II, do Quadro de Pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, por abandono de cargo.

Brasília, 4 de ma

de 1998; 177° da Independência e 110° da

República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
Clovis de Barros Carvalho

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DECRETOS DE 4 DE MAIO DE 1998

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 141, inciso I, e 132, inciso XI, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08650.000276/96-14, resolve

DEMITIR

MARCOS DIAS NUNES, matrícula SIAPE nº 1.072.220, do cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, do Ministério da Justiça, por praticar atos de corrupção, observando-se, em consequência, as disposições do art. 136, e parágrafo único do art. 137, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Brasília, 4 de maio

de 1998; 177º da Independência e 110º da

República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
Renan Calheiros

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 141, inciso I, e 132, inciso XI, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08650.000276/96-14, resolve

DEMITIR

Brasília, 4

WILDSON SILVA OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1.071.369, do cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, do Ministério da Justiça, por praticar atos de corrupção, observando-se, em conseqüência, às disposições do art. 136, e parágrafo único do art. 137, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

República.

maio

de 1998; 177º da Independência e 110º da

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Renan Calheiros

Sumário

| | PÁGINA |
|---|--------|
| ATOS DO PODER EXECUTIVO | . 1 |
| PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA | . 2 |
| MINISTÉRIO DA JUSTIÇA | . 4 |
| MINISTÉRIO DA MARINHA | |
| MINISTÉRIO DA FAZENDA | . 6 |
| MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES | . 11 |
| MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO | |
| MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO | . 13 |
| MINISTÉRIO DA CULTURA | |
| MINISTÉRIO DO TRABALHO | . 22 |
| MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL | |
| MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA | . 24 |
| MINISTÉRIO DA SAÚDE | |
| MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO | . 27 |
| MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA | . 29 |
| MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES | . 29 |
| MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES | . 30 |
| MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO | . 30. |
| MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA | . 31 |
| MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, DOS RECURSOS HÍDRICOS E DA | |
| AMAZÔNIA LEGAL | |
| MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO | . 32 |
| PODER JUDICIÁRIO | . 33 |

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 4 DE MAIO DE 1998

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 37, inciso XVI; 84, inciso XVI; 111, inciso II; 115, parágrafo único, inciso III; e 117, parágrafo único, da Constituição, combinados com os arts. 663, *caput* e 688 da Consolidação das Leis do Trabalho, e tendo em vista o que consta do Processo nº 8.613/96-12, do Ministério da Justiça, resolve

CONCEDER DISPENSA

a **ESTANISLAU EMÍLIO BRESOLIN** do cargo de Suplente de Juiz Classista, representante dos empregadores, no triênio de 1996 a 1999, junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região, com sede na cidade de Florianópolis, Estado de Santa Catarina, tendo em vista a sua nomeação para o cargo de Juiz Classista Titular da mesma representação naquela Corte Regional, no triênio de 1997 a 2000.

Brasília, 4 de maio

de 1998; 177º da Independência e 110º

-da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Renan Calheiros

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 4 DE MAIO DE 1998

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelo Decreto nº 1.656, de 3 de outubro de 1995, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na primeira rodada de negociações com o Governo da República da Ucrânia de uma Convenção para evitar a dupla tributação internacional da renda e prevenir a evasão fiscal, a realizar-se em Kiev, no período de 23 a 31 de maio de 1998:

IRACI KAHAN, Chefe da Assessoria Internacional da Secretaria da Receita Federal, do Ministério da Fazenda;

TALMON DE PAULA FREITAS, da Assessoria Internaci Secretaria da Receita Federal, do Ministério da Fazenda; Internacional

MENDES PEDROSO, ďa Assessoria Internacional Secretaria da Receita Federal, do Ministério da Fazenda;

GUSTAVO MESQUITA DE SIQUEIRA, da Embaixada do Brasil em Kiev, do Ministério das Relações Exteriores (sem ônus para o Tesouro Nacional).

Brasília, 4 de Independência e 110° da República. maio

de 1998; 177º da

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Luiz Felipe Lampreia

MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO

DECRETOS DE 4 DE MAIO DE 1998

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

EXONERAR

PAULO EDUARDO GARRIDO MODESTO do cargo de Assessor Especial do Ministro, código DAS 102.5, do Ministério da Administração Federal e Reforma do Estado, a contar de 30 de abril de 1998.

> Brasília, 4 de maio de 1998; 177º da Independência e 110º da República.

> > FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Cláudia Maria Costin

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

EXONERAR, a pedido,

ADILSON DIAS DA SILVA do cargo de Subsecretário de Assuntos Administrativos, código DAS 101.5, da Secretaria Executiva do Ministério da Administração Federal e Reforma do

> Brasilia, 4 de maio de 1998; 177º da Independência e 110º da República.

> > FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Cláudia Maria Costin

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

JOSÉ NIVALDO GOMES CORDEIRO, para exercer o cargo de Subsecretário de Assuntos Administrativos, código DAS 101.5, da Secretaria Executiva do Ministério da Administração Federal e Reforma do Estado.

> Brasília, 4 de maio de 1998; 177º da Independência e 110º da República.

> > FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Cláudia Maria Costin

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Exposição de Motivos

Nº 262, de 24 de abril de 1998. Processo Administrativo Disciplinar instaurado pelo Departamento de Polícia Rodoviária Federal que conclui pela demissão dos Patrulheiros Rodoviários Federais WILDSON SILVA OLIVEIRA e MARCO DIAS NUNES e absolvição de MOACIR ROBSON SANTOS TEIXEIRA e JOAN LEANDRO SANTOS NEVES (assinados os decretos). "Aprovo. Em 4.5.98".

MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO

Exposição de Motivos

Nº 47, de 29 de abril de 1998. Afastamento do País de BETTY GROSSKOPF, ocupante do cargo de Técnico de Planejamento do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA, para prestar serviços junto ao Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID, na função de Conselheira, em Washington, D.C., Estados Unidos da América, sem ônus para os cofres públicos. "Autorizo. Em 4.5.98".

MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES

Exposição de Motivos

Nº 130, de 30 de abril de 1998. Afastamento do País do Senhor Ministro LUIZ CARLOS MENDONÇA DE BARROS, com ônus, no período de 4 a 7 de maio de 1998, com destino aos Estados Unidos, com a finalidade de atender a compromissos oficiais. "Autorizo. Em 4.5.98".

SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA. interino, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso II do art. 1º do Decreto n.º 1.362, de 1º de janeiro de 1995 e pelo art. 25 do Decreto n.º 820, de 13 de maio de 1993, resolve

Exonerar, a pedido, a contar de 23 de abril de 1998, CESAR FRANCISCO ALVES do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, do Gabinete do Secretário de Comunicação Social da Presidência da República.

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA



ISSN 1415-1545 DIARIO OFICIAL

Destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA Diretor-Geral

JOSÉ GERALDO GUERRA Coordenador-Geral de Produção Industrial

HELENA LÚCIA COCHLAR DA SILVA ARAÚJO Chefe da Divisão Comercial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Chefe da Divisão de Jornais Oficiais - Editora Registro Profissional nº 1160/07/23/DF

Publicações: os originais devem ser entregues no Núcleo de Seleção e Registro de Matérias, no horário das 8h às 16h. Qualquer reclamação deve ser encaminhada, por escrito, à Divisão de Jamais Oficiais, no prazo de 5 (cinco) dias úteis

n a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que podem ser adquiridos

| | | | <u>assinatur,</u> | <u>A TRIMESTRAL</u> | | | |
|-------------------------------|---------|-----------|-------------------|-------------------------------|---------|-----------|---------|
| | Die | ário Ofic | ial | | Diár | io da Jus | stiça |
| | Seção 1 | Seção 2 | Seção 3 | | Seção 1 | Seção 2 | Seção 3 |
| Retirada na IN PORTE (ECT) | 1 59,24 | 1.8,58 | 55,75 | Retirada na IN PORTE (ECT) | 69,69 | 140,55 | 56,91 |
| Superfície | 33,00 | 19,80 | 33,00 | Superficie | 59,40 | 85,80 | 29,70 |
| <u>Aéreo</u> | 88,44 | 54,12 | 88,44 | Aéreo | 149,16 | 298,32 | 88,44 |

| VENDA AVULSA ASSINATURAS PUBLICAÇÃO (OBRAS E JORNAIS) OE MATÉRIAS DE MATÉRIAS | | | | | |
|---|----------------|----------------|----------------|----------------|---------------|
| FAX | FONE | FAX | FONE | FAX | FONE |
| (061) 313-9676 | (061) 313-9905 | (061) 313-9610 | (061) 313-9900 | (061) 313-9540 | (061) 313-951 |

O SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, interino, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 1.362, de 1º de janeiro de 1995, e pelo art. 25 do Decreto nº 820, de 13 de maio de 1993, resolve:

Exonerar, a contar de 29 de abril de 1998, EDUARDO ANTONIO DA GAMA GUERRA CURADO, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Acompanhamento, Avaliação e Controle Orçamentário-Financeiro, código DAS-101.2, da Secretaria de Controle Interno da Presidência da República, por ter sido nomeado para outro cargo.

O SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, interino, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.362, de 1º de

Dispensar, a contar de 1º de maio de 1998, por motivo de aposentadoria, MAURÍLIO LEMOS DE AVELLAR FILHO, da função de ESPECIALISTA, código GR-II.

Dispensar, a pedido, a contar de 1º de maio de 1998, PEDRO LOPES Nº 187 BONFIM, da função de ESPECIALISTA, código GRall.

Designar BISMARK FELIX DA SILVA para exercer a função de SUPERVISOR, código GR-V, ficando, em consequência, dispensado da que atualmente exerce.

Designar SÔNIA REGINA DA SILVA OLIVEIRA para exercer a função de ASSISTENTE, código GR-IV.

Designar DEISY ROSA DA SILVA para exercer a função de Nº 190 ASSISTENTE, código GR-IV.

Designar ELENICE BATISTA DE SOUZA CAMPOS para exercer a N9 191 função de ASSISTENTE, código GR-IV.

Designar SILONI SOARES SALGADO para exercer a função de M9 192 ESPECIALISTA, código GR-II, ficando, em consequência, dispensado da que atualmente exerce

O SECRETARIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, tendo em vista as disposições da Lei nº 8.025, de 12 de abril de 1990, do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, do Decreto nº 1.447, de 06 de abril de 1995, do Decreto nº 1.660, de 05 de outubro de 1995 e do Decreto nº 1.803, de 06 de fevereiro de 1996, resolve:

M9 103 Art. 1° - Revogar, a partir desta data, a Portaria nº 03/95 - SG/PR, de 13 de março de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 1995, que outorgou Permissão de Uso, do imóvel residencial funcional situado na SQS 312 - Bloco "K" - Apto. 604, ocupado pelo Senhor EDUARDO JORGE CALDAS PEREIRA, tendo,em vista a sua exoneração, a pedido

Art. 2º - Estabelecer que esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 1º - Revogar, a partir desta data, a Portaria n.º 322/96 - SG/PR, de 02 de julho de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 03 de julho de 1996, que outorgou permissão de uso, do imóvel residencial funcional situado na SQS 310, Bloco "J", Apto 303, ao Senhor CESAR FRANCISCO ALVES, tendo em vista a sua exoneração.

Art. 2º - Estabelecer que esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, interino, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso IV do art. 1º do Decreto n.º 1.362, de 1º de janeiro de 1995, resolve

Dispensar, a pedido, UBALDO MOYSÉS SANTOS FILHO da função de ESPECIALISTA, código GR-II.

EDUARDO GRAEFF

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

DESPACHO DO SUBSECRETÁRIO

Alteração dos afastamentos do País, conforme legislação vigente.

CARLOS VIEIRA PEIXOTO FILHO, Chefe de Equipe, RONALDO GOMES DE OLIVEIRA, Repórter Cinematográfico e VALTER ANTÔNIO CAMPANATO, Repórter Fotográfico no periodo de 21 a 25 de abril de 1998 para 21 a 23 de abril de 1998, FÁBIO VELOSO DA SILVA, Técnico de Manutenção Pleno e ALEXANDRE LEMOS BERNARDES, Chefe de Equipe, no periodo de 14 a 25 de abril de 1998, para 14 a 23 de abril de 1998, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União nº 69, de 13 de abril de 1998, Seção 2, 1º páginas, (Processo nº 00170.000250/98-75).

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

DESPACHOS DO SUBSECRETÁRIO-EXECUTIVO

Afastamento do País autorizado na forma dos Decretos nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e 1.701, de 14 de novembro de 1995.

CLAUDIO UBIRAJARA COUTO DE ALMEIDA, Tecnologista da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, no período de 10 a 16 de maio de 1998, incluindo o período de trânsito, a fim de participar da Reunião do Foro de Organismos Reguladores Iberoamericanos, em Buenos Aires, Argentina, com ônus para a CNEN (Processo CNEN nº 0590/98).

CÉLIA CHRISTIANI PASCHOA PORTOGHESE - Tecnologista Sênior da Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN), no período de 10 a 20 de maio de 1998, incluindo o período de trânsito, a fim de realizar inspeção de salvaguardas em instalações nucleares, em Buenos Aires, Argentina, com ônus para a Agência Brasileiro-Argentina de Contabilidade e Controle de Materiais Nucleares - ABACC, cabendo à CNEN, apenas, a manutenção de seus vencimentos. (Processo CNEN nº 668/98).

JOSÉ AUGUSTO PERROTA - Tecnologista Sênior da Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN), no período de 10 a 20 de maio de 1998, incluindo o período de trânsito, a fim de realizar inspeção de salvaguardas em instalações nucleares, em Buenos Aires, Argentina, com ônus para a Agência Brasileiro-Argentina de Contabilidade e Controle de Materiais Nucleares - ABACC, cabendo à CNEN, apenas, a manutenção de seus vencimentos. (Processo CNEN nº 687/98).

JOSÉ DA SILVA GUIMARÃES - Técnico da Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN), no período de 04 a 30 de maio de 1998, incluindo o período de trânsito, a fim de realizar inspeção de salvaguardas em instalações nucleares, em Buenos Aires, Argentina, com ônus para a Agência Brasileiro-Argentina de Contabilidade e Controle de Materiais Nucleares - ABACC, cabendo à CNEN, apenas, a manutenção de seus vencimentos. (Processo CNEN nº 711/98).

SÉRGIO CAUTELA GARCIA, Engenheiro da Indústrias Nucleares do Brasil S.A.-INB, no período de 8 a 24 de maio de 1998, incluindo o período de trânsito, para exercer atividades de aceitação técnica dos equipamentos de soldagem por feixe de elétrons e de medição automática das forças de molas das grades espaçadoras a serem instaladas na Fábrica de Elementos Combustíveis da INB, em Lingen, Karlstein e Maintal, todas cidades da Alemanha, com ônus.

ARCHIMEDES DE CASTRO FARIA FILHO

GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO DOS **ESPORTES**

Instituto Nacional de Desenvolvimento do Desporto

PORTARIA Nº 34, DE 28 DE ABRIL DE 1998

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO DESPORTO - INDESP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 14, inciso II, do Decreto nº 1.437, de 4 de abril de 1995, publicado no Diário Oficial da União de 5.4.95, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 46, de 16 de outubro de 1997, publicada no DOU de 17.10.97, resolve:

Art. 1º Designar a servidora CONCEIÇÃO DE MARIA MENDES SOUZA, matricula SIAPE 116026, para integrar a Comissão Permanente de Licitação deste Instituto, na qualidade de membro-titular, em substituição a ANA MARIA ALVES PERDOMO, matricula SIAPE 0660548.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ FELIPF CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE

GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO DE POLÍTICA FUNDIÁRIA

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária Superintendência Regional no Amazonas

PORTARIA Nº 63, DE 4 DE MAIO DE 1998

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO AMAZONAS, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 34, alinea "q", do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria MAARA/Nº 812, de 16 de dezembro de 1993, publicada no Diário Oficial do dia 20 dos mesmos mês e ano, e de conformidade com a Portaria INCRA/P/Nº 362, de 20 de maio de 1994, publicada no Diário Oficial do dia 24 dos mesmos mês e ano, resolve:

Exonerar, a pedido, JOSÉ RENIER DA SILVA GUIMARÃES, do cargo em comissão de Assessor, código Superintendência Regional do Amazonas-SR-15, do Quadro de Pessoal deste Instituto. DAS-101.1, da Superintendên

GEORGE TASSO LUCENA SAMPAIO CALADO

Ministérios

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competência atribuida pelo art. 1°, inciso I, do Decreto nº 1.362, de 1º de janeiro de 1995, resolve

Nº 337 - Exonerar, a pedido. HEITOR DUPRAT DE BRITTO PEREIRA do cargo de Assessor do Chefe de Gabinete do Ministro, código DAS-102.4.

Nº 338 - Exonerar, a pedido, DONIZETE JOSÉ TOKARSKI do cargo de Assessor do Ministro, código DAS-102.4.

RENAN CALHEIROS

DESPACHOS DO MINISTRO Em 30 de abril de 1998

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 1.701, de 14 de novembro de 1995 e 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País do servidor RONALDO LIMA DE OLIVEIRA, Técnico Indigenista, lotado na Diretoria de Assistência da Fundação Nacional do Índio - FUNAI, para participar do Seminário sobre "Elaboração, Monitoramento, Medição e Aplicabilidade de Indicadores de Impacto", na cidade de Manágua na Nicarágua, no período de 02 a 10 de maio de 1998, incluindo o trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08004.001420/98-35).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 1.701, de 14 de novembro de 1995 e 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País dos servidores DYONÉLIO FRANCISCO MOROSINI, Diretor do Departamento de Assuntos de Segurança Pública da Secretaria Nacional de Segurança Pública - SENASF, CLÁUDIO LUIZ MICCIELI DOS SANTOS, Coordenador-Geral de Modernização e Informática da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva, ÂNGELO DE OLIVEIRA SALIGNAC, Censor Federal e Chefe do Núcleo de Inteligência do DPF e EDSON REZENDE DE OLIVEIRA, Delegado de Polícia Federal e Diretor do Instituto Nacional de Identificação do Departamento de Polícia Federal, para estabelecerem ligações de informações criminais com o Uruguai e participarem da Reunião do Grupo de Trabalho Técnico de Informática do MERCOSUL, na cidade de Montevidéu no Uruguai, no período de 06 a 09 de maio de 1998, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº 08004.001446/98-29).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 1.701, de 14 de novembro de 1995 e 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País do servidor ÂNGELO OLIVEIRA SALIGNAC, Censor Federal, lotado na Superintendência Regional do DPF no Estado do Paraná e dos Agentes de Polícia Federal RUBENS CELSO MEIRELLES, lotado na Coordenação de Inteligência, RONALDO KEBER, lotado na Superintendência Regional do DPF no Estado de São Paulo e DELMO OLIVEIRA MENEZES, lotado na Superintendência Regional do DPF no Estado do Paraná, para participarem do "Curso Básico relacionado a Área de Inteligência", na cidade de Washington D.C. nos Estados Unidos da América, no período de 09 a 23 de maio de 1998, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº 08200.001511/98-36).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 1.701, de 14 de novembro de 1995 e 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País dos Papiloscopistas Policiais Federais CLEMIL JOSÉ DE ARAÚJO, SEBASTIÃO FONSECA NUNES DE OLIVEIRA e MAURO PEREIRA BARBOSA, lotados no Instituto Nacional de Identificação do Departamento de Polícia Federal, para participarem do Curso de Especialização no "American Institute Of Applied Science (Sirchie)", sobre operação de

equipamentos usados nas atividades técnicas do Papiloscopistas Policial Federal, na cidade de Youngsville - Carolina do Norte nos Estados Unidos da América, no período de 15 a 26 de maio de 1998, incluindo o trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08200.001509/98-94).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 1.701, de 14 de novembro de 1995 e 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País dos Agentes de Polícia Federal JÚLIO CESAR DA COSTA PIRES e SILVIO LUIZ BEZERRA, lotados na Divisão de Aviação Operacional do Departamento de Vôo na Bell Academy, na cidade de Dallas, Fort Worth-Texas nos Estados Unidos da América, no período de 13 a 21 de maio de 1998, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº 08200.007971/98-69).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 1.701, de 14 de novembro de 1995 e 2.349, de 15 de outubro de 1997, homologa o afastamento do País do servidor JOSÉ GREGORI, Secretário Nacional dos Direitos Humanos para integrar a Comitiva que acompanhou a Sua Excelência o Senhor Presidente da República, na visita de Estado que fez ao Reino da Espanha, no período de 21 a 25 de abril de 1998, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº08004.001351/98-14).

RENAN CALHEIROS

SECRETARIA DE JUSTIÇA

Departamento Penitenciário Nacional

PORTARIA Nº 21, DE 4 DE MAIO DE 1998

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, do Ministério da Justiça, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar o Chefe da DIAAP, Arquiteto PAULO CESAR AUGUSTO, representante deste Ministério, e os Engenheiros Civis MARCOS A. SARUBBY DO NASCIMENTO e SILVANA HELENA FERREIRA DOS SANTOS, representantes da Secretaria de Estado da Segurança Pública de Roraima, para sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão incumbida de promover a Inspeção Técnica nas obras de construção da Cadeia Pública de Anauá - RR, objeto do Convênio n.º 024/96, emitindo o respectivo TERMO DE VERIFICAÇÃO E ACEITAÇÃO PROVISÓRIA da obra citada.

SÉRGIO SEABRA SANTIAGO

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIA Nº 406, DE 30 DE ABRIL DE 1998

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 564, de 09 de junho de 1992, resolve:

Art. 1º Designar os servidores: OSMAR RIBEIRO BRASIL, Técnico em Contabilidade, NS A-III, matrícula SIAPE nº 0444795, ocupante do Cargo em Comissão de Chefe de Serviço de Assistência, Código DAS 101.2; ANA CARMEM DE SOUZA RODRIGUES, Assistente Administrativo, NM - A-III, ocupante do Cargo em Comissão de Chefe de Serviço de Administração, Código DAS 101.2; e ORLANDO CASTRO SILVEIRA, Rádio Telegrafista, NM A-III, para, sob a presidência do primeiro e secretariada pela segunda, constituírem a Comissão Especial de Licitação para proceder à alienação das madeiras apreendidas no interior da Terra Indígena ZORÓ, no Estado de Mato Grosso.

Art. 2º Estabelecer que o Presidente da Comissão poderá requisitar

Art. 2º Estabelecer que o Presidente da Comissão poderá requisitar servidor desta Fundação para prestar assessoramento técnico, sobre o objeto da licitação, na fase de elaboração do edital e julgamento das propostas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OTACÍLIO ANTUNES

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1992, resolve:

N°396 – Art. 1° Exonerar o servidor DORIVAL NICODEMOS DA COSTA E SILVA, ocupante do Cargo de Atendente de Enfermagem, nível NI-B.VI, matrícula n° 443729, do Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Djudjetyrti, código DAS 101.2, da Administração Executiva Regional de

Redenção, para o qual fora nomeado pela Portaria PP.nº 1247/92.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art.º Nomear WASHINGTON LUIS SILVA SANTOS, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Djudjetyrti, código DAS 101.2, jurisdicionado a Administração Executiva Regional de Redenção, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 396/PRES/98. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº398 Art.º Conceder exoneração ao servidor MOUZAR BORGES DOS SANTOS. Assistente Administrativo, NI-A.III, do Quadro de Pessoal desta Fundação, do Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Administração, código DAS - 101.1, da Administração Executiva Regional de Macapá, para o qual fora nomeado pela Portaria nº622/PRES, de 22 de junho de 1995.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 1º Nomear SEBASTIÃO FRÓES, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Administração, código DAS – 101.1, da Administração Executiva Regional de Macapá, na vaga decorrente da aplicação da Portaria n°398/PRES/98.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULIVAN SILVESTRE OLIVEIRA

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO -FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1992, e Portaria GM nº 1052, de 23.10.97, resolve:

Art. 1º Exonerar o servidor MARCOS VENITIUS DE ALMEIDA MUNIZ, ocupante do cargo de Economista, nível NS-A.I, matrícula nº 444925, do Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Assistência, código DAS 101.2, da Administração Executiva Regional de Curitiba, para o qual fora nomeado através do Art. 1º, da Portaria nº 360/PRES/97.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 1º Nomear, a servidora ANA MARGARETH AZAMBUJA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Veterinário NS-A.III, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Assistência, código DAS 101.2, da Administração Executiva Regional de Curitiba, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 400/PRES/98.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 1º Exonerar o servidor PAULO ROBERTO DZIEDICZ, ocupante do cargo de Geógrafo, nível NS-C.IV, matrícula nº 0444923, do Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Apoio Operacional, código DAS 101.1, da Administração Executiva Regional de Curitiba, para o qual fora nomeado através da Portaria nº 885/PRES94.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 1º Nomear BRASÍLIO PRIPRÁ, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Apoio Operacional, código DAS 101.1, da Administração Executiva Regional de Curitiba, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 402/PRES/98.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. Art. 1º Exonerar o servidor LUIS OMAR CORREA, ocupante do cargo de Geógrafo. nível NS-A.III, matrícula nº 0443566, do Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Ação Social, código DAS 101.1, da Administração Executiva Regional de Curitiba, para o qual fora nomeado através da Portaria nº 361/PRES/97.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº405 - Art. 1º Nomear ELIO TANAKA, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Ação Social, código DAS 101.1, da Administração Executiva Regional de Curitiba, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 404/PRES/98.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OTACÍLIO ANTUNES

Diretoria de Administração

PORTARIA NO 161, DE 4 DE MAIO DE 1998

O Diretor de Administração da Fundação Nacional do Indio - FUNAI, no uso das atribuições que lhes foram delegadas pela Portaria nº 1278/PRES/97, de 02.12.97, resolve:

Art.1º- Conceder aposentadoria voluntária ao servidor JOSÉ BENVINDO CASTRO, matrícula nº 0444875, ocupante do Cargo de Técnico de Indigenismo NI – A III, lotado na Administração Regional de São Luis, com fundamento no Artigo 40, Inciso III, Alína "c" da Constituição Federal, combinado com Artigo 186, Inciso III, Alinea "c" e Artigo 244 da Lei nº 8.112/90 e Artigos 5º e 7º, Inciso III, Parágrafo Único da Lei 8.162/91 e Vantagem Pessoal do Artigo 15 da Lei nº 9.527/97.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AMILTON GERÔNIMO DE FIGUEIREDO

BIBLIOTECA MACHADO DE ASSIS

Acervo das principais publicações da Imprensa Nacional e de obras raras de inestimável valor histórico e literário

Horário de atendimento: 8 às 18 horas

Imprensa Nacional, SIG dra 6, Lote 800, Brasilia-DF. CEP 70604-900 Telefone: (061) 313-9903

Ministério da Marinha

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS Comando do 1º Distrito Naval

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1998

O COMANDANTE DO 1" DISTRITO NAVAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3°, alinea b, da Portaria nº 0083 de 14 de outubro de 1997, do Comandante de Operações Navais e, de acordo com o art. 26, da lei nº 5.292 de 08 de junho de 1967, resolve:

Art. 1º - PROMOVER ao posto de Primeiro-Tenente da Reserva Não Remunerada da Marinha, a partir de 31 de janeiro de 1998, os seguintes Segundos-Tenentes (RNR):

A) MÉDICOS:

2° TEN(RNR-MD) 97.0062.03 ANTÔNIO FOLTRAN NETO

2º TEN(RNR-MD) 06.6935.12 VANESSA MORAES MARIN

2° TEN(RNR-MD) 97.0115.17 FERNANDA BARBOSA DE OLIVEIRA

2° TEN(RNR-MD) 97.0094.40 LUCIANA PAPALEO CHAVES

2° TEN (RNR-MD) 05.7189.61 PATRICIA PIMENTEL SOARES

2° TEN (RNR-MD) 97.0061.73 ANA PAULA BARRETO DE SOUZA DE FARIA

2° TEN (RNR-MD) 97.0064.75 SIMONE SAAD QUEIROZ

2º TEN (RNR-MD) 06.3434.90 MARIANA DE SALDANHA DA GAMA TROCCOLI

2° TEN (RNR-MD) 97.0115.25 ADRIANA VILLAR TEIXEIRA

2° TEN (RNR-MD) 97.0061.57 ALEXANDRE VIEIRA MONTEIRO

2º TEN (RNR-MD) 97.0063.60 MARCELO CUNHA MELO

2° TEN (RNR-MD) 97.0063.01 GUSTAVO GRAÇA LAGE VIEIRA

2º TEN (RNR-MD) 97.0094.31 RICARDO LUIZ GOMES PASSOS

2° TEN (RNR-MD) 97.0062.38 ALEXANDRE HENRIQUE MENDONÇA

2º TEN (RNR-MD) 97.0063.27 LEONARDO CHRISTALDO ARAÚJO

2º TEN (RNR-MD) 97.0064.16 RENATO DUPRAT OBERG

2° TEN (RNR-MD) 97.0063.35 I UIZ FERNANDO D, ALINCOURT CAPOTORTO

2° TEN (RNR-MD) 97.0063.94 MAURICIO DAVID SANTOS

2º TEN (RNR-CD) 97.0064.41 RODRIGO PERISSÉ NOBILI

2° TEN (RNR-F) 97.0061.49 ALEXANDRE BRASIL AMARAL DOS SANTOS

Art. 2º - Revoga-se a Portaria nº 15 de 27/01/98, deste Comando.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3°, alinea b, da Portaria nº 0083 de 14 de outubro de 1997, do Comandante de Operações Navais e, de acordo com o art. 39, parágrafo 1", da lei nº 5.292 de 08 de junho de 1967, re solve:

Nº 56 -Art. 1º - PROMOVER ao posto de Primeiro-Tenente da Reserva Não Remunerada da Marinha, a partir de 31 de janeiro de 1998 os seguintes Segundos-Tenentes (RNR):

A) MÉDICOS:

2° TEN(RNR-MD) 97.0063.51 LUIZ ROBERTO ROCIIA SOARES

2º TEN(RNR-MD) 97.0062.54 CELINA SCHIRMBECK

2º TEN(RNR-MD) 97,0062,20 ANNA PAULA SOUSA

2º TEN(RNR-MD) 97.0063.86 MARIA HELENA DE AZEVEDO

GILABERT

2° TEN (RNR-MD) 97.0061.65 ANA ELIZABETH CAVALCANTI JORGE.

2º TEN (RNR-MD) 97.0064.67 SIMONE PEREIRA PAIVA

- 2° TEN (RNR-MD) 97.0061 90 ANDREA REIS MARTINS
- 2° TEN (RNR-MD) 97.0062.97 GILCA SILVA SILVEIRA
- 2° TEN (RNR-MD) 97.0062.46 CARLA DUARTE DE ALMEIDA
- 2° TEN (RNR-MD) 97.0062.89 FERNANDO CEZAR GUEDES GARCIA
- 2° TEN (RNR-MD) 97.0061.31 ABRAHÃO DAHER FILHO
- 2° TEN (RNR-MD) 97.0061.81 ANDRÉ RICARDO FARIA FEIJÓ FERNANDES
- 2° TEN (RNR-MD) 06.3882.13 ROGÉRIO JORGE BARBOSA DE OLIVEIRA

B) CIRUGIÕES-DENTISTAS

- 2° TEN (RNR-CD) 97.0063.43 LUIZ FERNANDO MULLER DE CAMPOS GUIMARÃES
- 2° TEN (RNR-CD) 97.0064.59 RODRIGO ZAMBROTTI PINTO
- 2° TEN (RNR-CD) 97.0063.19 HÉLIO HENRIQUE DE LUCA
- 2° TEN (RNR-CD) 97.0064.32 RICARDO HELOU
- 2º TEN (RNR-CD) 97.0062.71 EVANDRO ALÉSSIO RODRIGUES PEREIRA
- C) FARMACÉUTICOS
- 2° TEN (RNR-F) 97.0062.62 ELIANE DE OLIVEIRA CAMPOS
- 2° TEN (RNR-F) 97.0064.08 PAULA MEIRELLES DOS REIS
- Art. 3° Revoga-se a Portaria nº 14 de 27/01/98, deste Comando.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ALBERTO CARLOS DE AGUIAR Vice-Almirante

. DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL

Diretoria do Pessoal Civil

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 0350, de 20 de outubro de 1997, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 183 - Art. 1º Designar o Agente Administrativo, SA-0801, Nível Intermediário, Classe D, Padrão III, 95.1002.61, JOSÉ HUMBERTO DE LIMA, Matrícula SIAPE 1122227, do Quadro de Pessoal Civil do Ministério da Marinha, para exercer a Função Gratificada (FG-01), da Diretoria do Pessoal Civil da Marinha.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na presente data.

Nº 184 — Art. 1º Dispensar da Função Gratificada (FG-03), do Depósito de Material Comum da Marinha no Rio de Janeiro, a partir de 27 de março de 1998, a Datilógrafo, SA-0802, Nível Intermediário, Classe A, Padrão II, 85.0246.60, CRISTINA DE CASSIA RODRIGUES ABREU, Matrícula SIAPE 0958337, Integrante do Quadro de Pessoal Civil do Ministério da Marinha. (Mensagem - R-082030Z/ABR/98 DepMCRJ);

Art. 2º Dispensar da Função Gratificada (FG-01), da Diretoria de Telecomunicações da Marinha, a partir de 15 de abril de 1998, a Técnico em Projetos de Sistemas Navais, ENS-9297, Nível Superior, Classe A, Padrão III, 78.5222.77, NORMA ARAÚJO DA FONSECA VIEIRA, Matrícula SIAPE 0973054, integrante do Quadro de Pessoal Civil do Ministério da Marinha. (Aposentada pela Portaria DPCvM nº 142, DOU de 15 de abril de 1998); e

Art. 3º Dispensar da Função Gratificada (FG-01), do Hospital Naval de Natal, a partir de 15 de abril de 1998, o Agente de Serviços Complementares, NM-1004, Nível Intermediário, Classe A, Padrão III, 74.0058.71, ALBERTO CÍCERO DIAS, Matrícula SIAPE 0956381, Integrante do Quadro de Pessoal Civil do Ministério da Marinha. (Aposentado pela Portaria DPCvM nº 150, DOU de 15 de abril de 1998).

JULIANO ADOLFO ETCHEVERRY Contra-Almirante

Diretoria do Pessoal Militar

PORTARIA Nº 528, DE 29 DE ABRIL DE 1998

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea <u>a</u> do inciso VI do Anexo <u>A</u> da Portaria nº 0350, de 20 de outubro de 1997, do DGPM, e tendo em vista o disposto no art. 50, inciso II, § 1º, alínea <u>a</u> art. 96, inciso I e art. 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder Transferência para a Reserva Remunerada com a remuneração a que fazem jus, observado o art. 59, parágrafo único, incisos I, II, III e V, e os art. 64 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993, aos Oficiais abaixo mencionados:

Capitão-de-Mar-e-Guerra
59.0142.11
PAULO ROBERTO BONAPARTE
Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM)
68.1015.11
LUIZ LYRA GOMES
Capitão-de-Corveta (T)
63.3404.37
JOÃO JULIO VERNES DE OLIVEIRA
Capitão-Tenente (T)
69.3058.38
STEPHEM BELTRÃO CORREIA LIMA
Capitão-Tenente (T)
70.3705.32
SEVERINO DO RAMO DAS NEVES SILVA

ALBERTO CARLOS DE AGUIAR Vice-Almirante

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 4 de maio de 1998

O MINISTRO DE ESTADO DA FASENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor FERNANDO ANTONIO GOMES, do Banco Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim. de participar de encontro com investidores em títulos brasileiros e autoridades estrangeiras, em Nova York, Boston, Newport Beach e Los Angeles (EUA), no período de 3 a 8 de maio de 1998, com ônus.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza a servidora LIGIA MARIA ROCHA E BENEVIDES, do Banco Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar da VI reunião do Subgrupo nº 4 - Assuntos Financeiros do Mercosul, em Buenos Aires, Argentina, no período de 3 a 6 de maio de 1998, com ônus.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor DEMOSTHENES MADUREIRA DE PINHO NETO, Diretor do Banco Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar de encontro com investidores em títulos brasileiros e autoridades estrangeiras, em Nova Iorque, Boston e Los Angeles, EUA, no período de 3 a 8 de maio de 1998, com ônus, cabendo ao Merrill Lynch o custeio de parte das despesas com passagens aéreas.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor JOSÉ LINALDO GOMES DE AGUIAR, do Banço Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar da "VI Reunião Ordinária do SGT-4 - Mercosul" e da "Reunião do Grupo Mercado Comum (GMC)", a realizarem-se em Buenos Aires, Argentina, no período de 4 a 9 de maio de 1998, com ônus.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza os servidores RICARDO LIAO, do Banco Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar da VI Reunião do SGT-4 - MERCOSUL, na Subcomissão de "Lavado de Dinero", em Buenos Aires - Argentina, no período de 3 a 6 de maio de 1998, com ônus.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor WALDIR QUINTILIANO DA SILVA, do Banco Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar da VI Reunião do SGT-4 - MERCOSUL, Subcomissão de "Presentación de Estados Contables", em Buenos Aires - Argentina, no período de 3 a 6 de maio de 1998, com ônus.

- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor MARIO AUGUSTO DE SÁ E BENEVIDES, do Banco Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso V, do citado Decreto, a fim de participar do Central Bank Seminar promovido pelo J. P. Morgan, em Nova Iorque, EUA, no periodo de 2 a 16 de maio de 1998, com ônus limitado, cabendo ao J. P. Morgan o custeio das despesas com passagens aéreas e hospedagem.
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor ARNALDO DE CASTRO COSTA, do Banco Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar da VI Reunião do SGT nº 4 Sistema Circos MERCOSUL, em Buenos Aires, Argentina, no período de 3 a 6 de maio de 1998, com ônus..
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza os servidores PAULO MAURICIO FONSECA DE CACELLA e EDILENE PATRICIA DIAS, do Banco Central do Brasil, a afastarem-se do País, na forma do disposto no art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, a fim de visitarem instituições de avaliação de performance, The WM Company, Frank Russell Company, Barra, Callan Associates, em Edimburgo (Escócia), Tacoma, Berkeley e São Francisco (EUA), no período de 2 a 17 de maio de 1998, com ônus.

PEDRO SAMPATO MALAN

SECRETARIA EXECUTIVA

Ato do Chefe de Gabinete

PORTARIA Nº 31, DE 4 DE MAIO DE 1998

O CHEFE DE GABINETE DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO, DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada na Portaria SE nº 524, de 28 de agosto de 1996, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve efetivar a seguinte cessão:

Servidor: PAULO MAUGER. Cargo: Analista de Finanças e Controle Matrícula no SIAPE: 1100168 Do: Ministério de Fazenda Para: Ministério da Educação e do Desporto Cargo à ser ocupado: DAS 101.4 ro legal: Lei nº 8.112/90, art. 93, inciso l masabilidade do ônus: Órgão Cedente (com direito a opção prevista no Decreto-Lei nº 1.445/76). Processo nº: 10168.001221/98-51

ORLANDO BONI

Subsecretaria de Assuntos Administrativos Delegacia de Administração no Ceará

PORTARIA Nº 60, DE 24 DE ABRIL DE 1998

O DELEGADO DE . ADMINISTÉRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 35, de 03/02/95, da Secretaria Executiva do Ministério da Fazenda, publicada no D.O.U. de 06/02/95, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária. CONCEDER aposentadoría voluntária, com proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), à servidora MARIA GISLENE HOLANDA PADILHA, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, Classe A, Padrão III, matriculas SIPE 24281 e SIAPE 01090291, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, acrescidos de 168 (dezesseis por cento) de Adicional de Tempo de Serviço, RAV, e demais vantagens a que faz jus. Declarar vago, em decorrência, o cargo acima citado. (Processo nº 10380.004107/98-02).

JOSÉ ARY CAMPOS

Delegacia de Administração na Paraíba

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1998

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NA PARAÍBA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 35, e 03.02.95, publicada no Diário Oficial da União de 06.02.95, resolve:

Nº 120 — Dispensar, a pedido, o servidor GILVAN JALMIR DE MEDEIROS, Administrador, Classe D, Padrão II, matrícula SIPE nº 28.307, da Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Apoio Administrativo - APADM, Código - FG-3, desta DAMF/PB.

Nº 121 — Designar o servidor JUDAS TADEU COSTA DE LIMA, Agente de Portaria, Classe D, Padrão III, matrícula SIPE nº 13.087, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Apoio Administrativo - APADM, Código - FG-3, desta DAMF/PB.

MARISARDO BEZERRA DE MEDEIROS

Delegacia de Administração em Pernambuco

PORTARIAS DE 27 DE ABRIL DE 1998

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480.000531/98-13, resolve:

NO 42 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais ao servidor WALTER JOAQUIM BEZERRA, matrícula SIPE nº 22886, matrícula SIAPE nº 1193473, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Código (SIPE) 12001, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8.112/90 com a vantagem do art. 192, inciso II, da Lei 8.112/90.

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480.003760/98-17, resolve:

Nº 43 - Conceder aposentadoria voluntária proporcional (25/30), à servidora DIONE DE HOLANDA FERREIRA, matricula SIPE nº 27452 e matricula SIAPE nº 1202171, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, Código (SIPE) 36006, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no artigo 186, Inciso III, alínea "c", da Lei

JOSÉ EUDES DE ARAÚJO LIMA

Delegacia de Administração em Rondônia

PORTARIA Nº 695, DE 30 DE ABRIL DE 1998

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram subdelegada de acordo com o Termo de Convênio Nº 011 de 15 de julho de 1996, publicada no DOU de 16 de julho de 1996, firmado entre o Ministério da Fazenda, Ministério da Administração Federal e Reforma do Estado e o Governo do Estado de Rondônia.resolve: Revogar as Portarias de Nº 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266 e 267, publicadas no D.O.U. DO DIA 25.02.98, Seção 2, página 7, que nomeou os servidores MARIA IVANILDA DE ANDRADE, Delegada de Polícia Civil, matrícula SIAPE nº 0693075, PAULO AFONSO FERREIRA, Agente de Polícia Civil, matrícula SIAPE nº 0695002, JORGE VALDO SOARES, Agente de Polícia Civil, matrícula SIAPE Nº 0695002, JORGE VALDO SOARES, Agente de Polícia Civil, matrícula SIAPE Nº 0695003, 10292.005721/97-82, 10292.005749/97-00, 10292.002402/97-98,01003.012143/94-51, 01003.001928/95-42, 04000.006287/96-76, 10292.003300/97-53 e 10292.005137/97-45, respectivamente.

HORÁCIO BATISTA GUEDES

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 110, de 17 de março de 1995, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve: Nº 1247 - Dispensar, a pedido, Pedro Bittencourt da Rosa, ATN-3601, matrícula SIPE nº 25477, do encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Florianópolis-SC.

Nº 1248 - Designar Daltro José Cardozo, ATN-3601, matrícula SIPE nº 10912, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Florianópolis-SC, Código DAS-

Nº 1249 - Designar José Maria Rocha Picanço, ATN-3601, matrícula SIPE nº 64142, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Inspetor da Alfandega no Aeroporto Internacional Eduardo Gomes-AM, Código DAS-101.1.

Nº 1250 - Designar Shoji Yamanaka, ATN-3601, matrícula SIPE nº 24627, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Ji-Paraná-RO, Código DAS-101.1. Nº 1251 - Designar Antonio Guimarães Sepúlveda, ATN-3601, matrícula SIPE nº 60431, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Marabá-PA, Código DAS-

Nº 1253 - Designar Luiz Benedito Lyra de Almeida, ATN-3601, matrícula SIPE nº 5638, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Poços de Caldas-MG, Código DAS-101.1.

EVERARDO MACIEL .

Superintendências Regionais da Receita Federal

2ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 8 DE ABRIL DE 1998

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe loi subdelegada pela Portaria nº 536, de 23 de março de 1998, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 25.03.98, resolve:

Dispensar Miriā Machado da Silva Freitas, ATN-3606, matricula SIPE nº 20026, do encargo de Substituta Eventual do Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código DAS-101.1.

- Nº 102- Designar Nélio do Socorro Magno Coelho, ATN-3606, matricula SIPE nº 11094, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código DAS-101.1.
- Nº 103- Designar Raimundo Tadeu Mendes, ATN-3601, matricula SIPE nº 64156, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código FG-3.
- Nº 104- Dispensar, a pedido, Maria do Socorro Miranda Pereira Alves, ATN-3601, matrícula SIPE nº 4611, do encargo de Substituta Eventual do Chefe do Serviço de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código DAS-101.1.
- Nº 105- Designar Maria do Rosário Cavalcante Carvalho, ATN-3601, matrícula SIPE nº 63863, para o encargo de Substituta Eventual do Chefe do Serviço de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código DAS-101.1.
- Nº 106- Dispensar Williams Luis Lobato Nunes, ATN-3606, matricula SIPE nº 58036, da Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Federal em Breves, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código FG-2.
- Nº 107- Designar Maria Lucia Alcântara Correia, ATN-3606, matricula SIPE nº 65968, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Federal em Breves, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Belém. Código FG-2.

JOSÉ BARROSO TOSTES NETO

PORTARIAS DE 9 DE ABRIL DE 1998

- O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 536, de 23 de março de 1998, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 25.03.98, resolve:
- Nº 108- Designar José Roberto Rodrigues Alves, ATN-3601, matrícula SIPE nº 20176, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Porto Velho, Código FG-1.
- Nº 109- Dispensar Sérgio da Rocha Kleinsorge, ATN-3601, matricula SIPE nº 15683, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Tributação da Delegacia da Receita Federal em Porto Velho, Código FG-1.
- Nº 110- Designar Sónia Maria das Graças Nunes Ruiz Romano, ATN-3601, matrícula SIPE nº 65077, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Tributação da Delegacia da Receita Federal em Porto Velho, Código FG-1.
- Nº 111- Dispensar Hérculis França Romano, ATN-3601, matrícula SIPE nº 21267, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Fiscalização da Delegacia da Receita Federal em Porto Velho, Código FG.1
- Nº 112- Designar Roberto Carlos Brasil Maio, ATN-3601, matrícula SIPE nº 3630, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Fiscalização da Delegacia da Receita Federal em Porto Velho, Código FG-1.
- Nº 113- Designar Nize Maria Sales de Oliveira, ATN-3601, matrícula SIPE nº 26094, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código FG-3.
- Nº 116- Dispensar Manoel Pires Rodrigues, ATN-3606, matricula SIPE nº 23402, da Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Federal em Castanhal, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código FG-2.
- Nº 117- Dispensar Osimar de Matos Soares, ATN-3606, matrícula SIPE nº 6204, da Função Gratificada de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código FG-3.
- Nº 118- Designar Osimar de Matos Soares, ATN-3606, matrícula SIPE nº 6204, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Federal em Castanhal, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código FG-2.
- Nº 119- Dispensar Weber José Lucas Fadel, ATN-3606, matricula SIPE nº 8357, da Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Federal em Ananindeua, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código FG-2.
- Nº 120- Designar Manoel Pires Rodrigues, ATN-3606, matricula SIPE nº 23402, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Federal em Ananindeua, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Belém, Código FG-2.
- Nº 121- Dispensar Clotilde Noronha Ribeiro, SA-0801, matrícula SIPE nº 27809, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Arrecadação, de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Inspetoria da Receita Federal em Tabatinga, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Manaus, Código FG-2.
- Nº 122- Designar Aldemir Nascimento Medeiros, ATN-3606, matrícula SIPE nº 66000, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Arrecadação, de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Inspetoria da Receita Federal em Tabatinga, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Manaus, Código FG-2.
- Nº 123- Designar Fridman Kazan Sancho, ATN-3606, matrícula SIPE nº 65502, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Tributação, de Fiscalização e de Controle Aduaneiro da Inspetoria da Receita Federal em Tabatinga, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Manaus, Código FG-2.
- № 124- Designar Laerte de Almeida Costa, ATN-3601, matrícula SIPE nº 65510, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal em Manaus, Código FG-3.
- Nº 125- Designar Laerte de Almeida Costa, ATN-3601, matrícula SIPE nº 65510, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Manaus, Código DAS-101.1.
- Nº 126- Designar Roraima Brandão Corrêa, ATN-3606, matrícula SIPE nº 22143, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal em Manaus, Código FG-3.
- Nº 127- Dispensar Andréa Lopes Moreira, ATN-3606, matricula SIPE nº 57915, do encargo de Substituta Eventual do Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal em Meneus, Código DAS-101.1.

4º Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Recife

PORTARIAS DE 7 DE ABRIL DE 1998

- O Delegado da Delegacia da Receita Federal de Julgamento de Recife, no uso da competência que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 536, de 23 de março de 1998, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 25 de março de 1998, resolve:
- Nº, 6- Dispensar, a pedido, José Maria Miranda Luna, ATN-3601, matrícula MF nº 3.002.675-0, SIPE nº 21301, SIAPE nº 104530, do encargo de Substituto Eventual de Chefe da Divisão de Julgamento de Tributos sobre a Produção e a Circulação DIPEC da Delegacia da Receita Federal de Julgamento de Recife, código DAS-101.2.
- Nº 7- Designar Eduardo José Santos Regueira, ATN-3601, matrícula MF nº 3.027.402-8, SIPE nº 28364, SIAPE nº 1149652, para exercer o encargo de Substituto Eventual de Chefe da Divisão de Julgamento de Tributos sobre a Produção e a Circulação DIPEC da Delegacia da Receita Federal de Julgamento de Recife, código DAS-101.2.

EVERALDO DINOÁ MEDEIROS

PORTARIAS DE 24 DE ABRIL DE 1998

- O Delegado da Delegacia da Receita Federal de Julgamento de Recife, no uso da competência que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 536, de 23 de março de 1998, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 25 de março de 1998, resolve:
- Nº 9- Exonerar, a pedido, Maria de Fátima Godoy Acioly Tartarelli, ATN-3601, matrícula MF nº 2.415.342-7, SIPE nº 24666, SIAPE nº 0118944, do cargo em comissão de Auxiliar da Delegacia da Receita Federal de Julgamento de Recife, código DAS-102.1.
- Nº 10- Nomear José Ronaldo Landim Rodrigues, ATN-3601, matrícula MF 3.002.680-6, SIPE nº 2944, SIAPE nº 104541, para exercer o cargo em comissão de Auxiliar da Delegacia da Receita Federal de Julgamento de Recife, código DAS-102.1.

EVERALDO DINOÁ MEDEIROS

5ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 14 DE ABRIL DE 1998

- O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL 5º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que. Ihe foi subdelegada pela Portaria nº 536, de 23 de março de 1998, do Secretário da Receita Federal, resolve:
- N966-Dispensar Gilberto Santos Gramacho, ATN 3601, matrícula nº 25328, do encargo de Substituto Eventual de Chefe da Divisão de Arrecadação da Superintendência Regional da Receita Federal/5* RF, Código DAS 101.2.
- Nº67-Dispensar Eudismar Almeida Araújo, ATN 3601, matrícula nº 9770, do encargo de Substituto Eventual de Chefe da Divisão de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Superintendência Regional da Receita Federal/5º RF, Código DAS 101.2.
- Nº68-- Dispensar Eudismar Almeida Araújo, ATN 3601, matricula nº 9770, da Função Gratificada, Código FG-3, de Assistente da Superintendência Regional da Receita Federal/5 RF.
- N969-Dispensar Dafne Calatroni Cardoso, ATN 3606, matrícula nº 23019, da Função Gratificada, Código FG-3, de Chefe de Equipe da Inspetoria da Receita Federal em Ilhéus, a partir de 25/02/98.
- N970—Designar Alex Schramm de Rocha, ATN 3601, matrícula nº 57274, para exercer o encargo de Substituto Eventual de Chefe da Divisão de Arrecadação da Superintendência Regional da Receita Federal/5º RF, Código DAS 101.2.
- N971-Designar Davi Bernardo Ribeiro Machado, ATN 3601, matrícula nº 12 154, para exercer o encargo de Substituto Eventual de Chefe da Divisão de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Superintendência Regional da Receita Federal/5º RF, Código DAS 101.2.
- N972 Designar Alex Schramm de Rocha, ATN 3601, matrícula nº 57274, para exercer a Função Gratificada, Código FG-3, de Assistente da Superintendência Regional da Receita Federal/5* RF.
- Nº73 Designar Davi Bernardo Ribeiro Machado, ATN 3601, matrícula nº 12 154, para exercer a Função Gratificada, Código FG-3, de Assistente da Superintendência Regional da Receita Federal/5º RF.
- N975-Dispensar Rúbia Maria Pinto de Oliveira, ATN 3606, matrícula nº 98617, da Função Gratificada, Código FG-3, de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal em Vitória da Conquista/BA.
- Nº96-Designar Cláudio Lessa Paixão, ATN 3601, matrícula nº 27892, para exercer a Função Gratificada, Código FG-1, de Chefe de Equipe de Fiscalização da Delegacia da Receita Federal em Salvador/BA.

ADALTO LACERDA DA SILVA

PORTARIAS DE 17 DE ABRIL DE 1998

- O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL 5º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 536, de 23 de março de 1998, do Secretário da Receita Federal, resolve: NQ103—
- Dispensar Antonio Chaves de Araújo Neto, ATN 3606, matrícula nº 18344, da Função Gratificada, Código FG-2, de Chefe da Agência da Receita Federal em Bom Jesus da Lapa, jurisdição da DRF/Vitória da Conquista/BA. Nº104—
- Dispensar Marlton Caldas de Souza, ATN 3606, matrícula nº 16295, da Função Gratificada, Código FG-1, de Chefe da Seção de Seção de Tecnologia e de Sistema de Informação da Delegacia da Receita Federal em Aracaju/SE.
- Dispensar José Afonso Nascimento Neto, ATN 3606, matricula nº 25951, da Função Gratificada, Código FG-3, de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal em Aracaju/SE.

NO 106-

Dispensar Nei Alves Barreto, ATN 3601, matrícula nº 7653, da Função Gratificada, Código FG-1, de Chefe da Central de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal em Aracaju/SE.

Designar Fernando Batista dos Santos, NM 0801, matricula nº 5584, para exercer a Função Gratificada, Código FG-2, de Chefe da Agência da Receita Federal em Ribeira do Pombal, jurisdição da DRF/Feira de Santana/BA

Designar Adenilde Fernandes Alves Carvalho, SA 4230, matrícula nº 4045, para exercer a Função Gratificada, Código FG-2, de Chefe da Agência da Receita Federal em Bom Jesus da Lapa, jurisdição da DRF/Vitória da Conquista/BA.

N9109-

Designar Marcos Coutinho Nascimento, ATN 3601, matrícula nº 38827, para exercer a Função Gratificada, Código FG-1, de Chefe da Seção de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Aracaju/SE.

Designar José Afonso Nascimento Neto, ATN 3606, matrícula nº 25951, para exercer a Função Gratificada, Código FG-1, de Chefe da Seção de Seção de Tecnologia e de Sistema de Informação da Delegacia da Receita Federal em Aracaiu/SE.

N9111-Designar Tania Simone Ulisses de Melo, ATN 3601, matrícula nº 12117, para exercer a Função Gratificada, Código FG-1, de Chefe da Central de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal em Aracaju/SE

Designar Paulo Cezar Silva de Moraes, ATN 3601, matricula nº 24558, para exercer a Função Gratificada, Código FG-2, de Chefe do Setor de Tributação, Fiscalização e Controle Aduaneiro da Delegacia da Receita Federal em Itabuna/BA. N9113-

Designar José Lucas Pereira de Barros, ATN 3601, matrícula nº 10488, para exercer a Função Gratificada. Código FG-2 de Chefe do Setor de Tributação, Fiscalização e Controle Aduaneiro da Delegacia da Receita Federal em Camaçari/BA.

Dispensar Marcio Machado de Queiroz, ATN 3601, matricula nº 12733, da Função Gratificada, Código FG-3, de Chefe de Equipe da Equipe da Delegacia da Receita Federal em Salvador/BA.

Designar Marcio Machado de Queiroz, ATN 3601, matricula nº 12733, para exercer a Função Gratificada, Código FG-2, Chefe do Setor de Arrecadação, de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Delegacia da Receita Federal em Camaçari/BA. Nº159-

Designar Yolanda Ferreira Mota, ATN 3601, matrícula nº 13217, para exercer a Função Gratificada, Código FG-2. de Chefe do Setor de Programação e Logistica da Delegacia da Receita Federal em Camaçari/BA.

ADALTO LACERDA DA SILVA

6ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 24 DE ABRIL DE 1998

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 6a. REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no. 536, de 23 de março de 1998, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 25.03.98, resolve:

Nº 132-Conceder dispensa a Rogério Martinho Testa, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, SIPE no. 15678, SIAPE no. 0148292, da função gratificada código FG-3, de Chefe de Equipe na Delegacia da Receita Federal em Juiz de Fora-MG.

NO 133- Designar Marcus Vinícius Dadalti Barroso, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, SIPE no. 12691, SIAPE no. 0110654, para exercer a função gratificada código FG-3, de Chefe de Equipe na Delegacia da Receita Federal em Juiz de Fora-MG.

Nº 134-Conceder dispensa a Marcus Vinícius Dadalti Barroso, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, SIPE no. 12691, SIAPE no. 0110654, da função gratificada código FG-1, de Chefe da Seção de Controle Aduaneiro da Delegacia da Receita Federal em Juiz de Fora-MG.

NO 135- Designar Rogério Martinho Testa, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, SIPE no. 15678, SIAPE no. 0148292, para exercer a função gratificada código FG-1, de Chefe da Seção de Controle Aduaneiro da Delegacia da Receita Federal em Juiz de Fora-MG.

GERALDO MAGELA PINTO GARCIA

7ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 345, DE 30 DE ABRIL DE 1998

O Superintendente da Receita Federal na 7ª Região Fiscal, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1506, de 15 de agosto de 1996, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Art. 1º Incluir o servidor Cláudio Rodrigues Ribeiro, matrícula SIPE nº 63917, na Comissão Especial de Licitação, instituída pela Portaria nº 257, de 21 de juiho de 1997.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

PAULO AVIZ DE SOUSA FREITAS

8ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 16 DE ABRIL DE 1998

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 538 de 23 de março de 1998, publicada no D.O.U. de 25 seguinte, do Senhor Secretário da Receita Federal, resolve:

№ 430 - Dispensar, a partir de 01/04/98, Sonia Maria Barbosa da Silveira, ATN-3606, matrícula SIPE nº 18141, do encergo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Programação e Logística , Código DAS.101.2, na Delegacia da Receita Federal em São Paulo/Leste.

Nº 431 - Dispensar, a partir de 01/04/98, José Carlos Nicolia, ATN-3601, matrícula SIPE nº 16023, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Fiscalização, Código DAS.101.2, na Delegacia da Receita Federal em São Paulo/Leste.

Nº 432 - Dispensar, a partir de 01/04/98, Maria de Lourdes Avelino Oliveira, ATN-3606, matrícula SIPE nº 26708, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Arrecadação, Código DAS.101.2, na Delegacia da Receita Federal em São Paulo/Leste.

Nº 433 - Dispensar, a partir de 01/04/98, Maria José Inocente Silva, ATN-3606, matrícula SIPE nº 19417, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Tecnologia e Sistemas de Informação, Código DAS.101.2, na Delegacia da Receita Federal em São Paulo/Leste.

Nº 448 - Dispensar, a partir de 01/04/98, Yukle Yoshimura, ATN-3601, matrícula SIPE nº 08652, do encargo de Substituto Eventual do Supervisor de Grupo, Massao Iwai, Código DAS.101.1, na Delegada da Receita Federal em São Paulo/Leste.

FLÁVIO DEL COMUNI

PORTARIAS DE 24 DE ABRIL DE 1998

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 536 de 23 de março de 1998, publicada no D.O.U. de 25 inte, do Senhor Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 451 - Exonerar Francisco Garçon, ATN-3601, matrícula SIPE nº 23688, do Cargo em Comissão, Código DAS 101.1, de Chefe do Serviço de Fiscalização, na Delegacia da Receita Federal em Guarulhos-SP

№ 452 - Nomear João Roberto Trandafilov, ATN-3601, SIPE nº 19458, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Fiscalização,Código DAS-101.1, na Delegacia da Receita Federal em Guarulhos-SP.

Nº 453- Exonerar Amaldo Moço, ATN-3606, matrícula SIPE nº 19321, do Cargo em Comissão, Código DAS 101.1, de Chefe do Serviço de Arrecadação, na Delegacia da Receita Federal em Guarulhos-SP.

Nº 454 - Normear John Rasquini Netto, ATN-3601, SIPE nº 26775, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Arrecadação,Código DAS-101.1, na Delegacia da Receita Federal em Guarulhos-SP.

Nº 455 - Dispensar João Roberto Trandafilov, ATN-3801, matrícula SIPE nº 19458, da Função Gratificada, FG-1, de Chefe de Equipe de Fiscalização, na Delegacia da Receita Federal em Guarulhos-SP., a partir da data

Nº 456 - Dispensar José Maria Marin, ATN-3601, matrícula SIPE nº 24358, do encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Fiscalização, Código DAS.101.1, na Delegacia da Receita Federal em Guaruthos-SP.

FLAVIO DEL COMUNI

9ª Região Fiscal

PORTÁRIA NO 192, DE 17 DE ABRIL DE 1998

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 9º REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 536, de 23.03.98, publicada no DOU de 25.03.98, resolve:

Dispensar Lourdes Lenir Turra, Técnico do Tesouro Nacional, matrícula SIPE nº 1837, da função gratificada código FG-2, de Chefe da Agência da Receita Federal em Cianorte, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Maringá/PR.

> LUZITA DO ROCIO BISCHOF DOS SANTOS Substituta

Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Foz do Iguaçu

PORTARIAS DE 23 DE ABRIL DE 1998

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DE JULGAMENTO EM FOZ DO IGUAÇU - PR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 536, de 23/03/98, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 25/03/98, resolve:

NO18— Exonerar, a partir da data da posse no novo cargo para o qual foi nomeado, o servidor Alex Savaris, ATN-3606, Matrícula nº 57559, do Cargo em Comissão de Auxiliar da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Foz do Iguaçu/PR, Código DAS 102.1.

NO19... Nomear a servidora Emília Regina Martins, ATN-3601, Matrícula nº 1154, para o cargo em comissão de Auxiliar da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Foz do Iguaçu/PR, Código DAS 102.1.

JOSÉ ADERLEI DE SOUZA

10º Região Fiscal

PORTARIAS DE 23 DE ABRIL DE 1998

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10º REGIÃO FISCAL, usando da competência que legada pela Portaria SRF nº 536, de 23.03.98, publicada no D.O.U. de 25.03.98, resolve:

Nº 247 — Designar Saulo Santos de Oliveira, Agente Administrativo, matrícula nº 60623, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Agência da receita Federal em Canguçu, jurisdição da Delegacia da receita federal em Pelotas, Código FG-2.

Designar Renato Luiz Bauermann, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 10556, para exercer a Função gratificada de Chefe de Equipe, Código FG-3, da Delegacia da Receita Federal em Novo Hamburgo.

Nº 251 - Tornar insubsistente a Portaria SRRF/10a.RF. nº 169 de 13.03.98, publicada no DOU de 06.04.98.

LUIZ JAIR CARDOSO

PORTARIAS DE 24 DE ABRIL DE 1998

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10º REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 536, de 23.03.98, publicada no D.O.U. de 25.03.98, resolve:

Nº 252 − Dispensar Marco Antonio Valim, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 15750, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Tecnologia e de Sistemas de Informação, Código DAS-101.2, da Superintendência Regional da Receita Federal na 10a.Região Fiscal.

Designar Eurico Moreira Schroeder, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 10558, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Tecnologia e de Sistemas de Informação, Código DAS-101.2, da Superintendência Regional da Receita Federal na 10a.Região Fiscal.

Nº 254 — Dispensar Marco Antonio Valim, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 15750, da Função Gratificada de Assistente da Superintendência Regional da Receita Federal na 10a.Região Fiscal, Código FG-3.

Designar Eurico Moreira Schroeder, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 10558, para exercer a Função Gratificada de Assistente da Superintendência Regional da Receita Federal na 10a. Região Fiscal, Código FG-3.

Nº 256 — Considerar Izolete Teresinha Vesterlon, Técnico do Tesouro Nacional, matrícula nº 08685, dispensada, a partir de 16.04.98, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Agência da Receita Federal em Canoas, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Porto Alegre, Código FG-2.

Nº 257 - Designar Odilon Ferreira Leote, Técnico do Tesouro Nacional, matrícula nº 57657, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Tecnologia e de Sistemas de Informação da Agência da Receita Federal em Canoas, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Porto Alegre, Código FG-2.

Designar Luiz Fernando Noé, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 07998, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Central de Atendimento ao Contribuinte, Código DAS-101.1, da Delegacia da Receita Federal em Porto Alegre.

LUIZ JAIR CARDOSO

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O SECRETÁRIO DO TESOURO NACIONAL, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 36, de 27 de janeiro de 1995, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

a pedido, a partir de 6.4.98, JOSÉ HENRIQUE - Exonerar, GOMES DA SILVA, Agente de Cinefotografia e Microfilmagem, Matrícula SIAPE nº 95243, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de da Coordenação-Geral de Planejamento Técnico, Código Documentação DAS-101.2.

Nº 162 - Nomear MARIA DA GRAÇA SILVA DE CARVALHO, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 93613, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Documentação da Coordenação-Geral de Planejamento Técnico, Código DAS-101.2.

Dispensar, a pedido, FERNANDA OLIVEIRA BRASILEIRO GOMES, Nº 163 - Dispensar, a pedido, **FERNANDA OLIVEIRA BRASILEIRO GOMES**, **Técnica de Finanças** e Controle, Matrícula SIAPE nº 1104537, de **substituta** eventual do Chefe da Divisão de Documentação da Coordenação-Geral de Planejamento Técnico, Código DAS-101.2.

Nº 164 - Designar **EDUARDO WYLLIE LACENDA RODRIGUES**, Analista de **Finanças e Controle**, **Matricula SIAPE** nº 1205402, para substituir o **Chere da Divisão de Documentação da Coordenação-Geral de Planejamento** Técnico, Código DAS-101.2, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

EDUARDO AUGUSTO GUIMARÃES

SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1998

O SECRETÁRIO DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, a Portaria Ministerial nº 36, de 27 de janeiro de 1995, resolve:

Nomear LEILA OLLAIK DE MAGALHÃES para exercer o cargo em comissão de Assistente na Coordenação-Geral de Defesa da Concorrência, código DAS 102.2, desta Secretaria.

Nomear SANDRO RABELO AMORIM para exercer o cargo comissão de Auxiliar na Coordenação-Geral de Defesa da Concorrência, código DAS 102.1, desta Secretaria.

Exonerar LEILA OLJAIK DE MAGALHÃES do cargo em comissão de Nº 63- Exonerar LEILA OLIAIK DE MAGALHAES do cargo em comissão de Auxiliar na Coordenação-Geral de Defessa da Concorrencia, código DAS 102.1, desta Secretaria, por ter sido nomeada para outro cargo.

BOLÍVAR BARBOSA MOURA ROCHA

BANCO CENTRAL DO BRASIL Departamento de Auditoria Interna

PORTARIA Nº 5.876, DE 30 DE ABRIL DE 1998

O Chefe do Departamento, no uso da competência que lhe confere o ADM-07-20-00-004-01-05, resolve designar a servidora Jussara Maciel Camelo, matrícula n° 6.052.602-5, para substituir eventualmente

nos afastamentos ou impedimentos legais ou regulamentares, a titular MARIA GORETH MIRANDA ALMEIDA PAULA, matrícula n° 6.846.209-3, na funçao comissionada de Coordenador (FDO-1).

LUIZ PEREIRA LEITE

Departamento de Administração de Recursos Materiais

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

Nº 5.880 - O Chefe, no uso da competência que lhe confere o ADM 07.20.00.004.01.04, resolve designar o servidor JULIO SEMPÉRE GARCIA (Mat. 6.033.260-3), para exercer, a Função Comissionada de Assessor Pleno - FCA-4, código 404152, no Gabinete - GABIN, ficando em consequência, dispensado da comissão que atualmente exerce.

Nº 5.881 - O Chefe, no uso da competência que lhe confere o ADM 07.20.00.004.01.04, resolve designar a servidora MARIA NEILA ARAUJO PEREIRA (mat. 6.863.005-0), para exercer, a Função Comissionada de Coordenador - FDO-1, código 261157, na Divisão de Documentação -

JOSÉ ANDERSON MONTALVÃO SOUSA

Departamento de Gestão de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O Chefe, no uso da competência conferida, conforme ADM 07.20.00.004-14, por delegação, resolve:

conceder aposentadoria a AMAURI PINHEIRO GUIMARÃES, matrícula n° 0.669.920-0, ocupante do cargo de Analista, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no Art. 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90, com a vantagem do § 1º do art. 15 da Lei 9.527/97, tendo em vista o que consta do Processo nº 9800845918.

Nº 5.884 - conceder aposentadoria a João FREDERICO HADLER NEBEL, matrícula nº 4.869.270-0, ocupante do cargo de Analista, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no Art. 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90, tendo em vista o que consta do Processo nº 9800828398.

5.886 - conceder aposentadoria a MARIA ARIELMA DA SILVA, matrícula nº 6.829.824-2, ocupante do cargo de Analista, Classe C, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no Art. 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90, com a vantagem do § 1º do art. 15 da Lei 9.527/97, tendo em vista o que consta do Processo nº 9800841439.

HARDÔNIO WALTER SARMENTO

Delegacia Regional em Belém

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

Nº 5.882 - O Delegado Regional, no uso da competência que lhe confere o ADM 07.20.00.004.01.04, resolve designar o servidor LAÉRCIO CUBAS DA SILVA, matrícula 6.108.000-4, para exercer a função comissionada de Chefe de Subunidade - FDT-1, código 231118, no Núcleo de Operações Bancárias e Organização do Sistema Financeiro, ficando, em consequencia, dispensado da função que atualmente exerce.

- O Delegado Regional, no uso da competência que lhe confere o 20.00.004.01.04, resolve designar o servidor ANTONIO VICENTE ADM 07.20.00.004.01.04, QUEIROZ PARENTE, matrícula 1.136.137-9, para exercer em caráter de interinidade, a função comissionada de Coordenador - FDO-1, código 261157, no Núcleo de Operações Bancárias e Organização do Sistema Financeiro, no período de 05.05.98 a 02.08.98.

EDUARDO SÉRGIO HOLANDA ARAÚJO

Delegacia Regional em Brasília

PORTARIA Nº 5.879, DE 4 DE MAIO DE 1998

O Delegado Regional Interino, no uso da competência que lhe confere o ADM 07.20.00.004.01.04, resolve dispensar a servidora Maria Neila Araújo Pereira, matrícula nº 6.863.005-0, da função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, código 261157.

ADALBERTO GOMES DA ROCHA

Delegacia Regional em Porto Alegre

PORTARIA Nº 5.887, DE 4 DE MAIO DE 1998

O Delegado Regional, no uso da competência que lhe confere o ADM-07.20.00.004.01.04, resolve designar o servidor MARIO RENATO IWAKURA, matrícula nº 6.974.229-4, para exercer, em caráter de interinidade, a função comissionada de Coordenador (FDO-1), Código 261157, no Núcleo de Informática - NUINF, no período de 05 a 15.05.98. JOSUÉ BIACHI PICCINI

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

4º Distrito Rodoviário Federal

PORTARIA Nº 16, DE 16 DE ABRIL DE 1998

CHEFE DO 4º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, no uso das suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria /DG n.º 993, de 22/09/95, publicada no Diário Oficial da União de 18 de outubro de 1995, e tendo em vista o constante de processo n.º 51140.000.287/98-28, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, com fundamentos nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei n.º 8112/90, a ODETE MARIA DOS ANIOS LIMA, cônjuge do ex-servidor ILISSES NONATO DE LIMA, matricula/DNER n.º 2070374-0, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 885,73 (oitocentos e oitenta e cinco reais e setenta e três centavos) correspondente a 100% do provento do cargo de AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA, Classe C. padrão IV, a

EURICO JOSÉ BERARDO LOYO

5º Distrito Rodoviário Federal

PORTARIA Nº 5, DE 11 DE MARÇO DE 1998

O ENGº CHEFE DO 5º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria /DG nº 993/95, publicada do Diário Oficial da União de 18 de outubro de 1995, e tendo em vista o constante do Processo nº 51150.000.460/97-89,

Conceder aposentadoria voluntária a GLÓRIA DE FÁTIMA BARBOZA CAMPOS, matrícula SIAPE nº 851188, matrícula DNER nº 003.843-1, ocupante do cargo de Procuradora Autárquica, código NS-1103, Nível NS. Classe "B", Padrão V, do Quadro de Pessoal do DNER, lotado na Sede do 5º DRF, com fundamento no artigo 186 inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco trinta avos) e demais vantagens increntes ao seu

WANDERLEY FLEURY GUIMARÃES RIBEIRO

8º Distrito Rodoviário Federal

PORTARIA NO 80.047. DE 27 DE ABRIL DE 1998

O CHEFE DO 8º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 745, de 22 de julho de 1994, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 1994, resolve:

conceder Aposentadoria voluntária a MARIA BENEDITA RAIMUNDO, matrícula SIAPE nº 855.643, matrícula DNER nº 2.803-7, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código 801, nível Intermediário, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal do DNER, lotado no 8º DRF, com fundamento no Artigo 186 inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais calculados na base de 27/30 (vinte e sete trinta avos). (Processo nº 51180.001157/98-54).

DEUZEDIR MARTINS

17º Distrito Rodoviário Federal Serviço de Administração e Finanças

PORTARIA Nº 170.001, DE 27 DE ABRIL DE 1998

O CHEFE DO SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS/17º DRF - DNER, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 170033 de 01/04/96, publicada no Boletim Administrativo de 13/05/96, resolve:

Conceder pensão temporária, com fundamento na alínea "a", item II do artigo 5º da Lei nº 3.373/58, a SANDRA SUELY FERREIRA VICENTE, filha do ex-servidor Antônio Vicente, matrícula nº 2.110.055, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 472,59 (quatrocentos e setenta e dois reais e cinquenta e nove centavos), correspondente a 100% da remuneração do cargo de Motorista Oficial, Classe "C". Padrão II, a partir de 11/11/92. (Proc.

CARLOS ROBERTO DE OLIVEIRA



Ministério da Agricultura e do Abastecimento

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1°, inciso I, do Decreto n.º 1.362, de 1º de janeiro de 1995, resolve:

Nº 160-EXONERAR

VERÍSSIMO FARIAS DE ASSIS, do Quadro de Pessoal deste Ministério, do cargo em comissão de Chefe do 1º Distrito de Meteorologia, código DAS-101.2, do Instituto Nacional de Meteorologia, que tratam os Decretos nºs 1.784, de 11 de janeiro de 1996 e 2.333, de 1º de outubro de 1997.

Nº 161-NOMEAR

RENATO CRUZ SENNA, para exercer o cargo em comissão de Chefe do 1º Distrito de Meteorologia, código DAS-101.2, do Instituto Nacional de Meteorologia, de que tratam os Decretos nºs 1.784, de 11 de janeiro de 1996 e 2.333, de 1º de outubro de 1997, ficando, em consequência deste ato, exonerado do cargo em comissão que vem exercendo.

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe confere o art. 38, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, alterado pelo art. 1°, da Lei n° 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Nº 162 - DISPENSAR

JÚLIO ALBERTO RAPOSO PINHEIRO, do Quadro de Pesscal deste Ministério, do encargo de substituto do Chefe do 1º Distrito de Meteorologia, código DAS-101.2, do Instituto Nacional de Meteorologia, de que tratam os Decretos nºs 1.784, de 11 de janeiro de 1996 e 2.333, de 1º de outubro de 1997.

Nº 163-DESIGNAR

VERÍSSIMO FARIAS DE ASSIS, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para o encargo de substituto do Chefe do 1º Distrito de Meteorologia, código DAS-101.2, do Instituto Nacional de Meteorologia, de que tratam os Decretos nºs 1.784, de 11 de janeiro de 1996 e 2.333, de 1º de outubro de 1997.

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, e tendo em vista o disposto nos § § 1º a 3º do art. 2º, art. 4º e no § 5º do art. 10, do Regimento Interno da Cornissão Especial de Recursos – CER, resolve:

Nº 165 - Art. 1º Reconduzir, pelo prazo de 2 (dois) anos, os membros a seguir nominados, para comporem a Comissão Especial de Recursos - CER do Programa de Garantia da Atividade Agropecuária - PROAGRO:

- I Ministério da Agricultura e do Abastecimento;
- a) Titular: Luiz Antônio Rossetti Suplente: José Wilman da Silva
- b) Titular: Maria Solange Faria Costa Suplente: Jacildo da Silva Duarte
- c) Titular: Vania Lucia Gimenes Cardoso Peppe Suplente: Edisson João Alves
- d) Titular: Arjunas Ribeiro Cyrino
- e) Titular: Juarez Antônio de Boranga Quadros
- f) Titular: Roulien Basaglia
- Suplente: Celso Natel Meister
- g) Titular: Angelo Gemignani Sobrinho Suplente: Pedro Shigueru Katagama
- II Ministério da Fazenda
- a) Titular; Carlos Alberto Fonseca Suplente: Dulce Bandeira Davi
- III Banco Central do Brasil
- a)Titular: Fabriciano Corado da Silva Suplente: Aymoré Jaroslav de Melo Hostensky
- b)Titular: Maria Cristina de Oliveira Hermeto
- IV Banco do Brasil S/A
- a) Titular: José Tarcísio Cavalcanti N. Fernandes
- Suplente: José Wilson Bezerra
- b) Titular: Hélio Boanerges Abreu Valadares
- Suplente: Pedro Gonçalves Magalhães c) Titular: Ubiracy Vieira Veloso Suplente: Juvenal Alves Cabral
- d) Titular: Geferson Pereira de Almeida Suplente: Alter Miranda da Silva
- e) Titular: Oscar de Freitas
- Suplente: Dirce Inês Barros

- f) Titular: Maria de Lourdes da Silva S. Cabral Suplente: Laércio Seide Nonaka
- Federação Brasileira de Bancos
- a) Titular: Fábio Araújo Lopes Suplente: Joel Francisco Monteiro da Cunha
- VI Confederação Nacional da Agricultura
 a) Titular: Antônio Luiz Coelho
 Suplente: Adilson Ricardo
- b) Titular. Manoel Luzard de Almeida Suplente:Rudimar Irigaray de Moraes
- c) Titular: Maria Silva Cavichia Digiovani
- Suplente: Jorge Arruda Proença Filho d) Titular: Sérgio Perrone Ribeiro
- VII Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura
 - a) Titular: Paulo Oliveira Poleze

Suplente: Luiz Chutte

- Suplente: José Erandi da Rocha b) Titular: Sérgio Aguilar Gutierez Suplente: Marileia Tonieto
- c) Titular: Mauro Alves da Silva
- Suplente: Waldomiro Cordeiro
- d) Felisberto Clause Tonico como suplente de Mateus Soccloski
- VIII Associação Brasileira de Empresas de Planejamento Agropecuário
 - Suplente: René Ozório Teixeira
 - b) Titular: Clair Masetti Junior
 - Suplente: Ricardo Johansen
- IX Organização das Cooperativas Brasileiras
 - a) Titular: Osvaldo Nero Hoffman Suplente: Flávio Enir Turra
 - b) Titular: Gastão Pinheiro Mach
 - Suplente: Ramom Gamoeda Belizário
 - c) Titular: Marco Aurélio Fushida Suplente: David Andrade
- X Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
 - a) Titular: Adelma Alves de Oliveira Suplente: Maria Elisa Cortezzi
 - b) Titular: Roberto Campos
 - c) Titular: Fernando Rodrigues Tavares Suplente: Pedro Jorge Fasolo
- Art. 2º Declarar convalidados os atos praticados, no exercício de suas atribuições, pelos representantes nominados no artigo anterior, bem assim pelos membros anteriormente designados e/ou reconduzidos: Hélio Costa Beck, Toniazer Madruga e Juarez Antônio de Boranga Quadros, no período de 22 de março de 1996 até a data de publicação da presente Portaria.
- Art. 3º Designar, pelo prazo de 2 (dois) anos, para integrarem a Comissão Especial de Recursos, Ênio Pinto Vidal como suplente do servidor Arjunas Ribeiro Cyrino, titular do Ministério da Agricultura e do Abastecimento, e José Antônio Fernandes da Silva e Astor Fernando Wulfing, como titular e suplente, respectivamente, ambos da Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura.
- Art. 4º Designar os membros titulares. Luiz Antônio Rossetti como Presidente; Antônio Luiz Coelho, José Tarcísio Cavalcante N. Fernandes e José Cavalcante Beserra como 1º, 2º e 3º Vice-Presidentes, respectivamente; e Juarez Antônio Fernandes da Silva, Roulien Basaglia e Ângelo Gemignani Sobrinho como Presidentes das 4º, 5º e 6º Turmas de Julgamento Regionais da Comissão Especial de Recursos, respectivamente, sediadas em Porto Alegre/RS, Curitiba/PR e São Paulo/SP.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO SÉRGIO TURRA

DELEGACIA FEDERAL DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO EM MATO GROSSO

PORTARIA Nº 19, DE 13 DE ABRIL DE 1998

A DELEGADA DA DELEGACIA FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria CGRH/SAA/MA n.º 657, de 10 de setembro de 1997, publicada no Diário Oficial do dia 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no art.º 9º da Instrução Normativa Interministerial n.º 02, de 26 de junho de 1997 e o que consta do Processo n.º 21024-000408/98-70,

CONCEDER.

em virtude do falecimento do ex-servidor aposentado deste Ministério, MANOEL SANTANA DA SILVA , matrícula SIAPE nº 7290, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Agropecuária, Nível NA, Classe C, Padrão VI, a partir de 19 de março de 1998.

I — pensão vitalícia à MARIA DA CONCEIÇÃO DA SILVA, na qualidade de viúva, com

I - pensao vitalica a marka Da Concelção Da Silva, na qualidade de viuva, com fundamento no art.º 215 combinado com a alínea "a" do inciso I, do art.º 217 da Lei 8.112/90, correspondente ao valor de 50% (cinquenta por cento) do provento do cargo.

II - pensão temporária à OSEIAS SANTANA DA SILVA, na qualidade de filho menor, com fundamento no art.º 215 combinado com a alínea "a" do inciso II do art.º 217 da Lei n.º 8.112/90, devendo ser observado o disposto no inciso IV do art. 222, da mencionada Lei, correspondente ao valor de 50% (cinquenta por cento) do provento do cargo.

ALZIRA ARAÚJO MENEZES CATUNDA

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

IMPEACHMENT

Um testemunho da seriedade jurídica e da serena imparcialidade da Corte Suprema

Na estrutura constitucional do presidencialismo, poucos institutos terão sofrido condenação tão generalizada e inclemente quanto o IMPEACHMENT do presidente da República.

Os acórdãos retratam dias particularmente dramáticos da história do Supremo Tribunal

Federal, tais as circunstâncias que cercavam as sessões em que as decisões foram tomadas, às vezes, literalmente, à vista da Nação excitada (o próprio julgamento final do Mandado de Segurança 21.564, em 23-9-92, foi inteiramente transmitido pelo rádio e pela televisão para todo o País, contribuindo para a agitação das massas).



Ministério da Educação e do Desporto

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1998

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, item II, da Portaria Ministerial nº 1.425, de 17 de novembro de 1995, publicada no Diário Oficial da União do dia 20 subseqüente, com a redação dada pelo art. 2º da Portaria nº 2.058, de 30 de outubro de 1997, publicada no Diário Oficial da União do dia 3 subseqüente, resolve:

Nº 61 - DESIGNAR

CÉLIA HONÓRIO PEREIRA, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, do Gabinete da Secretaria de Educação Fundamental.

Nº 62 - DISPENSAR, a pedido,

CAIO VALÉRIO DE OLIVEIRA da Função Gratificada, código FG-1, do Gabinete da Secretaria de Educação Fundamental, a contar de 9 de março de 1998.

EVANDRO FERREIRA VASCONCELOS

Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo Subsecretário de Assuntos Administrativos, conforme Portaria n° 05, de 09 de março de 1995, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente e tendo em vista o que consta do processo n° 23000.003338/98-23, resolve:

Nº 210 — Conceder aposentadoria voluntária a EUNICE DE JESUS CARNEIRO, matrícula SIAPE N° 40.007, ocupante do cargo de Agente de Portaria, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 186, item III, letra c, da Lei n° 8.112/90.

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no caput do artigo 7° e parágrafo 1° da Lei n.º 8.270, de 17 de dezembro de 1991, na nova redação do artigo 12 da Lei n.º 9.624, de 2 de abril de 1998, combinado com a Portaria n.º 1.696/96 e o contido no processo n.º 23000.002654/98-88, resolve:

Nº 211 -02. Enquadrar o cargo da servidora redistribuída, pertencente ao Plano de Cargos da extinta Fundação Roquete Pinto, no Plano de Classificação de Cargos deste Ministério, no cargo correlato ao exercido no órgão de origem, conforme relacionado no anexo a esta Portaria.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ORGÃO/ENTIDADE: Ministério da Educação e do Desporto

ORGAO/ENTIDADE: Ministério da Educação e do Desporto

ANEXO

| L | | | F10CE30 N 23000,00 | 2434/76-66 |
|----------------------------------|-----------------------------------|-------------------|-----------------------|------------------|
| | Situação Atuai | | Situação Nova | |
| NOME DO SERVIDOR | Cargo | Classe Padrão. | Cargo | Classe Padrão |
| FÁTIMA FONTENELLE ALVES DE BRITO | Assistente Técnico Administrativo | A-III | Agente Administrativo | A-III |

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no caput do artigo 7° e parágrafo 1° da Lei n.° 8.270, de 17 de dezembro de 1991, na nova redação do artigo 12 da Lei n.° 9.624, de 2 de abril de 1998, combinado com a Portaria n.° 1.696/96 e o contido no processo n.° 23000.002655/98-41, resolve:

Nº 212 – 02. Enquadrar o cargo do servidor redistribuído, pertencente ao Plano de Cargos da extinta Fundação Roquete Pinto, no Plano de Classificação de Cargos deste Ministério, no cargo correlato ao exercido no órgão de origem, conforme relacionado no anexo a esta Portaria.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEX

| | | | Processo n° 23000,002 | 655/ 98- 41 |
|---------------------------------------|--------------------------|------------------|--|--------------------|
| | Situação Atual | | Situação Nova | |
| NOME DO SERVIDOR | Cargo | Classe Padrão | Cargo | Classe Padrão |
| UBERDAN MARCELINO CARDOSO DE OLIVEIRA | Técnico em Microfilmagem | A-III | Agente em Cinefotografia e Microfilmagem | A-HI |

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÊRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no caput do artigo 7° e parágrafo 1° da Lei n.º 8.270, de 17 de dezembro de 1991, na nova redação do artigo 12 da Lei n.º 9.624, de 2 de abril de 1998, combinado com a Portaria n.º 1.696/96 e o contido no processo n.º 23000.002650/98-27, resolve:

Nº 213 - Enquadrar o cargo do servidor redistribuído, pertencente ao Plano de Cargos da extinta Fundação Roquette Pinto, no Plano de Classificação de Cargos deste Ministério, no cargo correlato ao exercido no órgão de origem, conforme relacionado no anexo a esta Portaria.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| | | | Processo n° 23000.0 | 02650/98- |
|---------------------------|-----------------------------------|------------------|-----------------------|----------------|
| | Situação Atual | Situação Nova | | |
| NOME DO SERVIDOR | Cargo | Classe Padrão | Cargo | Class Padri |
| RIBERTO ALVES DE OLIVEIRA | Assistente Técnico Administrativo | A-III | Agente Administrativo | A-III |

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no caput do artigo 7° e parágrafo 1° da Lei n.° 8.270, de 17 de dezembro de 1991, na nova redação do artigo 12 da Lei n.° 9.624, de 2 de abril de 1998, combinado com a Portaria n.° 1.696/96 e o contido no processo n.° 23000.002653/98-15, resolve:

Nº 214 - Enquadrar o cargo do servidor redistribuído, pertencente ao Plano de Cargos da extinta Fundação Roquette Pinto, no Plano de Classificação de Cargos deste Ministério, no cargo correlato ao exercido no órgão de origem, conforme relacionado no anexo a esta Portaria.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CLAYTON GERALDO MENDONÇA DE CASTILHO

ANEXO

| | | | Processo n° 23000 | .002653/ 98 -1 |
|------------------------|-----------------------------------|------------------|-----------------------|---------------------------|
| | Situação Atual | | Situação Nova | 1 |
| NOME DO SERVIDOR | Cargo | Classe Padrão | Cargo | Classe Padrão |
| JOAQUIM GONÇALVES NETO | Assistente Técnico Administrativo | A-I | Agente Administrativo | A-I |

DELEGACIA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 16, DE 27 DE ABRIL DE 1998

() DELEGADO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL. usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 960, de 11 de junho de 1991, publicada no DOU de 12 de junho de 1991, pela Portaria nº 412-SAA/MEC. de 20 de agosto de 1997, publicada no Diário Oficial da União. de 21 de agosto de 1997, e tendo em vista o que consta do processo nº 23030.005423/97-98, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a FRANCISCO DE PAULA BASTOS CORREIA, ocupante do cargo de Agente em Atividades Agropecuárias, matrícula SIAPE nº 50993, Classe B. Padrão III. do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 186, item III, letra a, da Lei nº 8.112/90.

AIRTON SANTOS VARGAS

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

Secretaria Executiva

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE, no uso das atribuições conferidas pelo disposto no inciso V, do Artigo 15, do Decreto nº 2.520, de 19 de marco de 1998. resolve:

Nº 100 - 1- Nomear JOSÉ CARLOS WANDERLEY DIAS DE FREITAS, para exercer Cargo de Gerente de Produção e Distribuição, "DAS - 101-4", da Diretoria de Administração e Produção, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, ficando exonerado do Cargo que atualmente ocupa. II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 101 – I - Nomear TÂNIA CAMARGO BARCELLOS, para exercer Cargo de Subgerente do Programa Nacional do Livro Didático, "DAS – 101-3", da Diretoria de Administração e Produção, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, II – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

MÔNICA MESSENBERG GUIMARÃES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 104. DE 23 DE ABRIL DE 1998

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL: DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 22, item IV, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. 404/MEC, de 05.10.83, e ainda a subdelegação de competência tratada na Port. 188/MEC, de 06.03.95, publicada no DOU de 08.03.95. resolve:

Autorizar, no período de 10.06.98 a 10.10.98, com ônus pela CAPES e limitado pela UFAL, de acordo com o Inciso I, mais os §§ 1º e 3º do art. 47 do Dec. 94.664, de 23.07.87 e Resolução 11/95-CEPE, de 10.04.95 o afastamento do País de MÁRCIA CHAVES VALENTE, Prof. Adjunto, nível 04, mat./SIAPE 1119817, a fim de cursar Doutorado em Educação, área de concentração: Metodologia de Ensino, na Universidade de Lisboa, em Portugal. (Proc. 23065.0514/98-49).

ROGÉRIO MOURA PINHEIRO

PORTARIA Nº 106, DE 29 DE ABRIL DE 1998

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 22, item IV, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. 404/MEC, de 05.10.83, e ainda a subdelegação de competência tratada na Port. 188/MEC, de 06.03.95, publicada no DOU de 08.03.95, resolve:

Autorizar, no período de 28.05.98 a 05.06.98, de acordo com o Inciso V do art. 1º do Dec. 1.387, de 07.02.95, com ônus pela CAPES e limitado pela UFAL, o afastamento do País de LEONARDO SALAZAR BITTENCOURT, Prof. Adjunto, nível 04, mat./SIAPE 1119335, em regime de DE, a fim de apresentar o trabalho "Air Flow Through Louvred Windows in Small Rooms", no Passive and low Energy Architecture International Conference - Plea' 98, a se realizar no período de 30 de maio a 03 de junho/98, na cidade de Lisboa/Portugal. (Proc. 23065.0530/98-31).

ROGÉRIO MOURA PINHEIRO

Departamento de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 295, DE 24 DE ABRIL DE 1998

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições contidas na delegação de competência constante da Port. 028/98-GR, de 29.01.98, publicada no DOU de 10.02.98, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a JOSÉ MARIA TENÓRIO ROCHA, Prof. Adjunto, com Mestrado, nível 04, mat./SIAPE 1119896, em regime de DE, do Quadro de pessoal da UFAL, amparada pelo art. 40, item III, alínea "b" da C.F. e art. 186, item III, alínea "b" da Lei 8.112/90, com proventos integrais, acrescidos de 15% (quinze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, bem como a vantagem do art. 192, item I, da supracitada lei, conf. Oficio-circular nº 43, de 17.10.98. (Proc. 23085.10352/97-39)

MARIA GORETTI CERQUEIRA DE M. MARQUES

PORTARIA Nº 297, DE 27 DE ABRIL DE 1998

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições contidas na delegação de competência constante da Port. 028/98-GR, de 29.01.98, publicada no DOU de 10.02.98, resolve:

Designar TANIA NOBRE DE MEDEIROS, Prof. Adjunto, mat./SIAPE 1119404, para exercer a função de Coordenador do Curso de Ciências Sociais/CHLA, Central, código FG-1.(Oficio 01/96-CSO).

MARIA GORETTI CERQUEIRA DE M. MARQUES

RETIFICAÇÃO

Na Port. 218/98, publicada no DOU de 07.04.98, Seção 2, pág. 12, no item 4, onde se ie: "40 (quarenta) horas", ieia-se: "20 (vinte) horas".

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

PORTARIA Nº 432, DE 23 DE MARÇO DE 1998

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas 3 legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº SPE-23066.100476/98-21, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 031/98, publicada no Diário Oficial da União de 06/02/98, que nomeou MÁRCIA REGINA MOREIRA DOS SANTOS, para o cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, classe D, padrão I, de acordo com o disposto no parágrafo 6º, art.13 da Lei 8.112, de 11/12/90.

LUIZ FELIPPE PERRET SERPA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

Departamento do Pessoal

PORTARIAS DE 24 DE ABRIL DE 1998

A Diretora do Departamento do Pessoal, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria n $^\circ$ 792, de 28 de novembro de 1996, e em face do disposto na Lei n $^\circ$ 8.168/91, resolve:

Nº 230 - Exonerar a servidora Evanir Siqueira de Magalhães, Assistente em Administração, NI-181, Classe A, Padrão II, Matrícula SIAPE Nº 1147630, da função de Secretária do Instituto de Ciências Exatas, código FG-5, a contar de 17 de abril de 1998, em virtude de sua aposentadoria publicada no Diário Oficial do mesmo dia.

Nº 231 — Nomear o servidor Sandro Nunes Santiago, Assistente em Administração, NI-181, Classe B, Padrão III, Matrícula SIAPE № 1146520, para exercer a função de Secretário do Instituto de Ciências Exatas, código FG-5, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União.

MARA DE MENDONCA LOURETRO

PORTARIA NO 232. DE 27 DE ABRIL DE 1998

A Diretora do Departamento do Pessoal, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria n^2 792, de 28 de novembro de 1996, e em face do disposto na Lei n^2 8.168/91, bem assim o que consta, respectivamente, dos Processos n^{22} 23071.003394/98-14, 23071.005373/99-15, 23071.003561/98-46, 23071.005483/98-13, 23071.005482/98-42, 23071.005187/98-22, resolve:

01- Nomear a servidora Maria Lúcia de Castro Polisseni, Professor Assistente, Nível 01, Matrícula SIAPE Nº 1146572, para exercer a função de Chefe do Departamento de Fundamentos da Educação Física da Faculdade de Educação Física e Desportos, código FG-1, no periodo de 06 de maio de 1998 a 05 de maio de 1999; 02- nomear o servidor Rommel Jaenicke, Professor Adjunto, Nível 04, Matrícula SIAPE Nº 1147358, para exercer a função de Coordenador do Curso de Educação Física da Faculdade de Educação Física e Desportos, código FG-1, com mandato de 2(dois) anos; 03- nomear o servidor Juarez Gomes Sofiste, Professor Assistente, Nível 04, Matrícula SIAPE Nº 1146517, para exercer a função de Chefe do Departamento de Filosofia do Instituto de Ciências Humanas e de Letras, código FG-1, no período de 29 de maio de 1998 a 28 de maio de 1999; 04- nomear a servidora Laura Maria de Faria Pinto, Professor Adjunto, Nível 04, Matrícula SIAPE Nº 1147584, para exercer a função de Chefe do Departamento de Comunicação e Artes da Faculdade de Comunicação Social, código FG-1, com mandato de 1 (um) ano;

(um) ano; 05- nomear o servidor Álvaro Eduardo Trigueiro Americano, Professor Auxiliar, Nível 03, Matrícula SIAPE Nº 1150720, para exercer a função de Coordenador do Curso de Comunicação Social da Faculdade de Comunicação Social, código FG-1, no período de 12 de maio de 1998 a 11 de maio de 2000; 06- nomear a servidora Valéria Marques Lobo, Professor Assistente, Nível 01, Matrícula SIAPE Nº 2164990, para exercer a função de Coordenador do Curso de História do Instituto de Ciências Humanas e de Letras, código FG-1, com mandato de 2(dois)

MARA DE MENDONÇA LOUREIRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 0148, de 20 de março de 1998, publicada no Diário Oficial da União de 26 de março de 1998, Seção 2, página 22, no item 05, onde se lê: "... com mandato de 1 (um) ano;", leia-se: "... no período de 29 de março de 1998 a 28 de março de 1999;".

UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 57. DE 10 DE MARCO DE 1998

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Processo nº 923/98-57, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária a MARIA JOSÉ BARROS, Assistente em Administração, Classe A, Padrão III, matrículas UFMA 6835.7, SIAPE 0047651, lotada no Colégio Uni versitário, desta Universidade, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos integrais. Declarar vago o referido cargo.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIA Nº 88, DE 1º DE ABRIL DE 1998

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Processo nº 5786/97-84, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 21/01/98, e publicado no DOU de 27/02/98, de acordo com o artigo 9º, item 1, da Lei 8.112, de 11/12/90, TÂNIA CRISTINA COSTA RIBEIRO, para exer cer o cargo de Professor Auxiliar, no regime de Dedicação Exclusiva, junto ao Depar tamento de Artes, em vaga decorrente da exoneração do Professor BENEDITO JOSÉ CARVÃ LHO FILHO, conforme a Portaria nº 353/95-GR, publicada no DOU de 11/05/95.

2. A posse ocorrerã no prazo de 30 (trinta) días contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIAS DE 6 DE ABRIL DE 1998

Nº 91 - O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto no art. 93 da Lei 8.112 de 11/12/90, com a redação dada pelo art. 22 da Lei 8.270 de 17/12/91, e, tendo em vista a compe tência que lhe é conferida pela Portaria 189, do Ministro da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08/03/95, resolve:
AUTORIZAR a cessão do seguinte servidor, pertecente ao Quadro de Pessoal da Universi dade Federal do Maranhão, na forma abaixo indicada: Nome: MARIA DE FATIMA RIBEIRO ARAOJO WALLIN; Cargo: Sociologa; Matricula SIAPE: 406846; Lotação: Prō-Reitoria de pesquisa e Pós-Graduação; Para: Governo do Estado do Maranhão; Cargo a ser ocupado: Assessora; Período: enquanto perdurar a ocupação do cargo, a partir de 13/03/98; Responsabilidade do ônus: Orgão cessionário; Processos: 370/98-60 e 5988/97-07.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Processo nº 1225/98-04, resolve:
Nº 96 - CONCEDER aposentadoria voluntária a MARIA RITA MOREIRA PINTO, Professor Adjunto-IV, DE, matrículas UFMA 1466.4, SIAPE 406089, lotada no Departamento de Matemátíca do Centro Tecnológico, desta Universidade, nos termos do artigo 40, inciso III,

alínea "b" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "b" da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos integrais, acrescidos da vantagem do artigo 15 da Lei 9.527/97.

Declarar vago o referido cargo.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Processo nº 1372/98-21, resolve:
Nº 97 - CONCEDER aposentadoria voluntária a NARUNA CARCEZ DE MORAES, Professor Adjun to-IV, dE, matriculas UFMA 6408.4, SIAPE 407560, lotada no Departamento de Matemátīca do Centro Tecnológico, desta Universidade, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos proporcionais ao tempo de servico. Declarar vago o referido cargo.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIA Nº 144, DE 23 DE ABRIL DE 1998

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Processo 7975 / 95-66, resolves NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Públi

NOMEAR, em carater electivo, em virtude de nabilitação em concurso rubil co de provas e títulos, homologado em 09/04/96, e publicado no DOU de 29/04/96, de acordo com o artigo 99, item 1, da Lei 8.112, de 11.12.90 GISELE QUARIGUASI TOBIAS LIMA, para exercer o cargo de Professor Auxiliar, no regime de Dedicação Exclusiva, com atividade no Departamento de Odontologia II, em vaga decorrente da aposentadoria do Professor 'ARIONÍVIO SIQUEIRA FREIRE, conforme Portaria nº 406/96-GR, publicada ' no DOU de 02/09/96.

2. A posse ocorrerá no prazo de 30(trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIAS DE 27 DE ABRIL DE 1998

O Reitor da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e, considerando o contido no Oficio No. 036/98, de 26.02.98, resolve: NO 23 -

Designar JOSÉ GOMES DE MATOS, maticulas UFMA No. 4186.6, SIAPE No. 04067384, para exercer a FUnção Gratificada, FG-1, de Chefe do Departamento de Engenharia de Eletricidade do Centro Tecnológico, desta Universidade. 2 -Os efeitos deste Ato entrarão em vigor a partir do dia da publicação da presente portaria.

O Reitor da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e, considerando o contido no Oficio DEEE No. 036/98, de 26.02.98, resolve:

Designar MARIA DE FÁTIMA SANTOS FARIAS, matrículas: UFMA No. 5592.1, SIAPE 04071390, para exercer a Função Gratificada, FG-1, de Coordenador do Curso de Engenharia Elétrica do Centro Tecnológico, desta Universidade. 2 - Os efeitos deste Ato entrarão em vigor, a partir do dia da publicação desta Portaria.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 820, DE 11 DE MARÇO DE 1998

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pelo artigo 3º, inciso II, do Decreto 228, de 11/10/91, resolve:

- Exonerar , a pedido, da função de Vice-Diretor da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas código CD-4, a partir de 12/03/98, o servidor RICARDO VALÉRIO FENATI, inscrição 03424-X, matricula no SIAPE nº 0317554, ocupante do cargo de Professor Assistente, nível 04, nomeado pela Portaria Nº 2562 de 06/10/94, retificada pela portaria 5774, de 12/12/94.

TOMAZ AROLDO DA MOTA SANTOS

PORTARIAS DE 31 DE MARÇO DE 1998

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pelo artigo 3°, inciso II, do Decreto 228, de 11/10/91, resolve:

Nº 1356 - Exonerar da função de Vice-Diretora da Escola de Educação Física, código CD-3, a partir de 15/02/98, a servidora LIVIA DE CASTRO MAGALHÃES, inscrição 10907-X, matricula no SIAPE nº 0323225, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível 02, nomeada pela Portaria Nº 4254 de 31/10/96.

Nº 1357 - Exonerar da função de Pró-Reitor Adjunto de Planejamento, código CD-4, a partir de 18/03/98, o servidor JOSÉ SOARES DA SILVA MARQUES, inscrição 01312-9, matrícula no SIAPE nº 0315930, ocupante do cargo de Arquiteto, NS, Classe A, Padrão III, nomeado pela Portaria Nº 03937 de 18/11/97.

FRANCISCO CÉSAR DE SÃ BARRETO

PORTARIA NO 1.459. DE 3 DE ABRIL DE 1998

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nomear o servidor MARCOS ROBERTO MOREIRA RIBEIRO, inscrição nº 06044-5, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível 04, para exercer o cargo em comissão de Assessor Especial/Presidente da Fundação Universitária Mendes Pimentel, código CD-04.

PORTARIA Nº 1.485. DE 7 DE ABRIL DE 1998

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pelo artigo 3°, inciso II, do Decreto 228, de 11/10/91, resolve:

Nomear o servidor ARI EDUARDO DA COSTA, inscrição 00171-6, ocupante do cargo de Engenheiro Mecânico, NS, Classe B, Padrão VI, para exercer o cargo em comissão de Diretor da Imprensa Universitária, código CD-4.

FRANCISCO CESAR DE SA BARRETO

PORTARIAS DE 23 DE ABRIL DE 1998

O Reitor da Universidade Federal de Mínas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

 N° 1632- Nomear o servidor EDUARDO FELICÍSSIMO ROSCOE, inscrição nº 08127-2, ocupante do cargo de Engenheiro Civil, NS, Classe A, Padrão III, para exercer o cargo em comissão de Pró-Reitor de Administração, código CD-4.

Nº 1633 - Nomear o servidor LUIZ FELIPE VIEIRA CALVO, inscrição nº 09350-5, ocupante do cargo de Engenheiro Civil, NS, Classe A, Padrão III, para exercer o cargo em comissão de Pró-Reitor de Administração, código CD-2.

Nº 1635 - Nomear o servidor RONALDO ANTÔNIO NEVES MARQUES BARBOSA, inscrição nº 07995-2, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível 04, para exercer o cargo em comissão de Pró-Reitor de Pós-Graduação, código CD-2.

Nº 1636 - Nomear o servidor JOSÉ NAGIB COTRIM ÁRABE, inscrição nº 01574-1, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível 04, para exercer o cargo em comissão de Pró-Reitor de Graduação, código CD-2.

Nº 1638 - Nomear o servidor EDISON JOSÉ CORRÊA, inscrição nº 05807-6, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível 04, para exercer o cargo em comissão de Pró-Reitor de Extensão, código CD-2.

Nº 1639 - Nomear a servidora VERA LÚCIA MENEZES DE OLIVEIRA E PAIVA, inscrição nº 01179-7, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível 04, para exercer o cargo em comissão de Assessora do Reitor para Educação à Distância, código CD-4.

Nº 1640 - Nomear o servidor OSVALDO SÉRGIO FARHAT DE CARVALHO, inscrição nº 01362-2, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível 04, para exercer o cargo em comissão de Diretor do Laboratório de Computação Científica, código CD-4, com mandato de dois anos.

Nº 1642 - Nomear a servidora MARIA REGINA DURÃES DE GODOY ALMEIDA, inscrição nº 03430-4, ocupante do cargo de Professor Assistente, nível 04, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código CD-4.

Nº 1643 - Nomear o servidor PAULO HENRIQUE OSÓRIO COELHO, inscrição nº 14191-7, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível 01, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Reitor, código CD-4.

Nº 1644 - Nomear o servidor PAULO SÉRGIO LACERDA BEIRÃO, inscrição nº 14810-5, ocupante do cargo de Professor Titular, nível 04, para exercer o cargo em comissão de Pró-Reitor de Pesquisa, código

Nº 1645 - Nomear o servidor WERTHER BOTELHO SPAGNOL, inscrição nº 12877-5, ocupante do cargo de Professor Assistente, nível 01, para exercer o cargo em comissão de Procurador-Geral, código CD-3.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pelo artigo 3°, inciso II, do Decreto 228, de 11/10/91, resolve:

Nº 1626 - Exonerar da função de Assessor Especial/Presidente da FUMP, código CD-4, a partir de 02/04/98, o servidor JOSÉ AILTON DA SILVA, inscrição 08096-9, matrícula no SIAPE nº 0321411, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nivel 04, nomeado pela Portaria Nº 01556 de 22/03/96.

Nº 1627 - Exonerar da função de Diretora do Departamento de Planejamento Físico e Obras, a partir de 16/03/98, a servidora ANA MARIA MOTTA E OLIVEIRA RODRIGUES, inscrição 08124-8, matrícula no SIAPE nº 0321437, ocupante do cargo de Arquiteto, NS, Classe A, Padrão III, nomeada pela Portaria Nº 04112 de 04/12/97.

Nº 1628 - Exonerar da função de Diretor do Departamento de Manutenção, código CD-4, a partir de 23/03/98, o servidor EDUARDO FELICÍSSIMO ROSCOE, inscrição 08127-2, matrícula no SIAPE nº 0321439, ocupante do cargo de Engenheiro Civil, NS, Classe A, Padrão III, nomeado pela Portaria Nº 3068 de 23/11/93.

Nº 1629 - Exonerar da função de Diretor do Departamento de Serviços Gerais, código CD-4, a partir de 23/03/98, o servidor MARTINIANO CÉSAR NETO, inscrição 03958-6, matrícula no SIAPE nº 0317954, ocupante do cargo de Assistente em Administração, NI, Classe B, Padrão V, nomeado pela Portaria Nº 3997 de 16/08/95.

Nº 1630 - Exonerar , a pedido, da função de Diretor da Imprensa Universitária, código CD-4, a partir de 23/03/98, o servidor JORGE LUIZ DOMINGUES DIAS, inscrição 11423-5, matricula no SIAPE nº 0323628, ocupante do cargo de Administrador, NS, Classe A, Padrão III, nomeado pela Portaria Nº 0582 de 05/02/96.

Nº 1631 - Evonerar, a pedido, da função de Diretor do Instituto de Geociências, código CD-3, a partir de 03/04/98, o servidor MARCOS ROBERTO MOREIRA RIBEIRO, inscrição 06044-5, matrícula no SIAPE nº 0319733, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível 04, nomeado pela Portaria Nº 1209 de 12/05/94.

Nº 1637 - Exonerar da função de Diretor da Faculdade de Medicina, código CD-3, a partir de 30/03/98, o servidor EDISON JOSÉ CORRÉA, inscrição 05807-6, matricula no SIAPE nº 0319535, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível 04, nomeado pela Portaria Nº 2559 de 06/10/94.

Nº 1641 - Exonerar da função de Pró-Reitor de Planejamento, código CD-2, a partir de 18/03/98, o servidor VALDEMAR SERVILHA, inscrição 03997-7, matricula no SIAPE nº 0317989, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível 04, nomeada pela Portaria Nº 719 de 17/03/94

Nº 1634 - Exonerar da função de Pró-Reitor de Pós-Graduação - código CD-2, a partir de 18/03/98, o servidor DIRCEU BARTOLOMEU GRECO, inscrição 10231-8, matrícula no SIAPE nº 0322722, ocupante do cargo de Professor Titular, nomeado pela Portaria Nº 2249 de 15/09/94.

PORTARIAS DE 27 DE ABRIL DE 1998

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1676 - Nos termos dos artigos 33, item I e 34 da Lei 8112, de 11/12/90, exonerar a pedido o servidor CARLOS EDUARDO DA GAMA TORRES, inscrição 00379-4, matrícula no SIAPE 1039848, do cargo de Economista, NS, Classe D, Padrão IV, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada na Reitoria/Pró-Reitoria de Planejamento, a partir de 01/03/98.

Nº 1677 - Nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei 8112/90, declarar vago a partir de 20/03/98, o cargo de Técnico em Enfermagem, NI, Classe A, Padrão II, que era ocupado por TEREZA BARROS DA SILVA, inscrição 11336-0, matrícula no SIAPE nº 0323553, lotada no Hospital das Clínicas, decorrente de posse em outro cargo público inacumulável.

Nº 1679 - Tornar sem efeito a Portaria nº 03768, de 06/11/97, publicada no Diário Oficial de 12/11/97, Seção II, página 8572, que nomeou ALAN DE FREITAS PASSOS, para o cargo de Professor Auxiliar, Nível 01, para exercer suas atividades na Faculdade de Medicina, em Face ao cumprimento por parte desta UFMG, do Mandato de Segurança Nº 1997.38.00.055971-4, cuja liminar determinou a posse do candidato aprovado em 1º (primeiro) lugar, preenchendo assim, a única vaga existente, conforme o Edital nº 16, de 18/02/97.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 188 de 06/03/95 do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, AUTORIZA o Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 1678 - MARIA CELINA PAIVA SZRVINSK, Professor Assistente, de 30/03/98 a 20/04/98, realizar concertos em Tóquio e Nagoya/Japão, com ônus limitado, Proc.№ 23072.025340/98-19.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 04816 de 05/12/96, publicada no Diário Oficial de 10/12/96, Seção II, página 8897, referente a nomeação da servidora MARILENE CORREA MAIA. Onde se lê: "...em vaga decorrente da aposentadoria de Dailo Antônio Guimarães Itagiba...". Leia-se: "...em vaga decorrente de remanejamento de vaga previsto em Lei, de Dailo Antônio Guimarães Itagiba"

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Assuntos Estudantis

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1998

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

- Nº 1 Conceder aposentadoria voluntária proporcional ao tempo de serviço, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, a AUREA MARIA COSTIN 92860, no cargo de Bibliotecário/Documentalista, nível superior, classe A, padrão III, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotada na Biblioteca do Setor de Ciências da Saúde/Sede, com a diferença de enquadramento, resultante da Lei nº 7.596/87, mais a vantagem pessoal prevista no artigo 15 da Lei nº 9.527/97, decorrente de incorporação de função, correspondente a 02/10 (dois décimos) da função gratificada, código FG-03.
- Nº 2 Conceder aposentadoria voluntária proporcional ao tempo de serviço, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, a ANILDA GOMES DA SILVA 79952, no cargo de Farmacêutico, nível superior, classe A, padrão III, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotada no Hospital de Clínicas, com a diferença de enquadramento, resultante da Lei nº 7.596/87, a gratificação prevista no anexo IX da Lei nº 8.460/92.
- Nº 3 Conceder aposentadoria voluntária proporcional ao tempo de serviço, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, a MARILDA JULIA FRANCESCHI STABEN 52817, no cargo de Assistente em Administração, nível intermediário, classe A, padrão III, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotada no Departamento de Enfermagem do Setor de Ciências da Saúde, com a diferença de enquadramento, resultante da Lei nº 7.596/87, mais a vantagem pessoal prevista no artigo 15 da Lei nº 9.527/97, decorrente de incorporação de função, correspondente a 10/10 (dez décimos) da função gratificada, código FG-07.
- Nº 4 Conceder aposentadoria voluntária proporcional ao tempo de serviço, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, a ELI NUNES MARQUES 62189, no cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Adjunto, nível IV, com Doutorado, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com dedicação exclusiva, lotado no Departamento de Silvicultura e Manejo do Setor de Ciências Agrárias, com a vantagem pessoal prevista no artigo 15 da Lei nº 9.527/97, decorrente de incorporação de função, correspondente a 10/10 (dez décimos) da função gratificada, código FG-07.
- NO 5 Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90, despacho ministerial de 25.07.96, BERNADETE DE LOURDES ALEXANDRE MOURÃO, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 15.04.98, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Assistente, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Psicologia, matéria específica: Psicologia Social, na vaga de código nº 264702.
- Nº 6 Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90, despacho ministerial de 25.07.96, REGINA AMELIA DARRIBA RODRIGUEZ, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 18.03.98, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Auxiliar, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Língua Espanhola e Literatura de Língua Espanhola, na vaga de código nº 262720.
- Nº 7 Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90, despacho ministerial de 25.07.96, IOMARA SCANDELARI LEMOS, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 13.04.98, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Auxiliar, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Turismo, matéria específica: Planejamento e Organização do Turismo, na vaga de código nº 716283.
- NO 8 Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90, despacho ministerial de 25.07.96, OSVALDO LUCIANO DOS SANTOS LIMA, habilitado em concurso público de provas

- e títulos, homologado em 13.04.98, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Auxiliar, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Comunicação Social, matéria específica: Fotojornalismo; Produção Gráfica; Técnicas Fotográficas, na vaga de código n° 262079.
- NO 9 Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90, despacho ministerial de 25.07.96, ROSA MARIA CARDOSO DALLA COSTA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 13.04.98, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Auxiliar, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Comunicação Social, matéria específica: Comunicação Comparada; Teoria e Métodos de Pesquisa; Teoria da Comunicação, na vaga de código nº 263108.
- Nº 10 Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90, despacho ministerial de 25.07.96, PAULA INEZ CUNHA GOMIDE, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 15.04.98, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Assistente, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Psicologia, matéria específica: Análise do Comportamento e Supervisão de Estágio, na vaga de código nº 262221.
- Nº 11 Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso 1 da Lei nº 8.112/90, autorização do Ministro da Administração Federal e Reforma do Estado, dada em despacho de 21.08.96, publicada em DOU de 23.08.96, DOZIA SVISTAK HAMASAKI, habilitada em concurso público realizado por esta Instituição, homologado em 08.07.97, para o cargo de Técnico em Enfermagem, nível intermediário, classe C, padrão I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga decorrente da exoneração de Rosana Zanotelli Rodrigues, ocorrida em 26.02.98 e publicada em DOU de 09.03.98.
- Nº 12 Contratar, de acordo com a Lei nº 8.745/93, alterada pela Medida Provisória 1554/97, tendo em vista a existência de dotação específica, WOLF-DIETRICH SAHR, como Professor Visitante, com salário correspondente à classe de Professor Adjunto, nível IV, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, a partir da assinatura do contrato, não excedendo à 01 (um) ano.
- Nº 13 Contratar, de acordo com a Lei nº 8.745/93, alterada pela Medida Provisória 1554/97, e de acordo com as Resoluções nº 72/91-CEP, 31/95-CEP e 26/96-CEPE, SHIDERLENE VIEIRA DE ALMEIDA, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor de Assistente, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, a partir da assinatura do contrato, não excedendo a 01 (um) ano, em vaga decorrente do afastamento de Sandra Regina Kirchner Guimarães.
- Nº 14 I. Exonerar, a pedido, a partir de 16.04.98, do Quadro Permanente desta Universidade, LION PLIACEKOS 151769, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório/Área, nível intermediário, totado no Hospital Veterinário do Setor de Ciências Agrárias. II. Declarar aberta a vaga.
- Nº 15 Contratar, de acordo com a Lei nº 8.745/93, alterada pela Medida Provisória 1554/97, e de acordo com as Resoluções nº 72/91-CEP, 31/95-CEP e 26/96-CEPE, KERSTIN TANIGUCHI ABAGGE, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Auxiliar, nível I, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, a partir da assinatura do contrato, não excedendo a 01 (um) ano, em vaga decorrente da aposentadoria de Leide Parolin Marinoni, ocorrida e publicada em DOU de 12.09.96.
- Nº 16 Contratar, de acordo com a Lei nº 8.745/93, alterada pela Medida Provisória 1554/97, e de acordo com as Resoluções nº 72/91-CEP, 31/95-CEP e 26/96-CEPE, ANA PAULA BELEM HEY, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Auxiliar, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, a partir da assinatura do contrato, não excedendo a 01 (um) ano, em vaga decorrente da aposentadoria de Antonio Lineu Carneiro, ocorrida e publicada em DOU de 03.09.96.
- Nº 17 Contratar, de acordo com a Lei nº 8.745/93, alterada pela Medida Provisória 1554/97, tendo em vista a existência de dotação específica, MARIA JOSÉ SERAPIÃO, como Professor Visitante, com salário correspondente à classe de Professor Assistente, nível IV, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, a partir da assinatura do contrato, não excedendo à 01 (um) ano.
- Nº 18 Nomear, de acordo com o artigo 9°, inciso II da Lei nº 8.112/90, a partir de 08.04.98, JOSÉ BARCELAR DE AZEVEDO 123986, para exercer o cargo de confiança de Chefe da Unidade de Produção e Divulgação do Centro de Assessoramento Pedagógico, FG-06, do Setor de Educação, autorizado pela Medida Provisória 1.534/96, regulamentado pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MARE.
- Nº 19 Declarar aberta uma vaga de Médico, nível superior, em virtude da posse em cargo inacumulável de MARCIA APARECIDA CAPRONI OLIVEIRA SILVA 126624, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90.
- Nº 20 Exonerar, a partir de 01.04.98, MARA SUELI WELLNER 126837, do cargo de confiança de Chefe do Núcleo de Automação Documentaria, FG-03, da Biblioteca Central.
- Nº 21 Nomear, de acordo com o artigo 9º, inciso II da Lei nº 8.112/90, a partir de 01.04.98, SERGIO MIRANDA MARTINS 104477, para exercer o cargo de confiança de Chefe do Núcleo de Automação Documentaria, FG-03, da Biblioteca Central, autorizado pela Medida Provisória 1.534/96, regulamentado pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MARE.
- Nº 22 Nomear, de acordo com o artigo 9°, inciso II da Lei nº 8.112/90, a partir de 27.03.98, PAULO CESAR DE FREITAS 148679, para exercer o cargo de confiança de Secretário da Coordenação do Curso de Enfermagem, FG-05, do Setor de Ciências da Saúde, autorizado pela Medida Provisória 1.534/96, regulamentado pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MARE.
- Nº 23 Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90, SILAS DA SILVA MOREIRA, habilitado em concurso público realizado por esta Instituição, homologado em 02.04.96, prorrogado em DOU de 20.03.98, para o cargo de Assistente Social, nível superior, classe D, padrão III, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código nº 716723.
- Nº 24 Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90, despacho ministerial de 03.04.98, MARIO MESSAGI JUNIOR, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 13.04.98, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Auxiliar, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Comunicação Social, matéria específica: Comunicação Comparada; Teoria e Métodos de Pesquisa; Teoria da Comunicação, na vaga de código nº 262348.
- Nº 25 Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90, despacho ministerial de 25.07.96, LAURA ALICE RINALDI CAMARGO, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 13.04.98, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Auxiliar, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Turismo, matéria específica: Planejamento e Organização do Turismo, na vaga de código nº 262472.
- Nº 26 Contratar, de acordo com a Lei nº 8.745/93, alterada pela Medida Provisória 1554/97, e de acordo com as Resoluções nº 72/91-CEP, 31/95-CEP e 26/96-CEPE, SÉRGIO LUIZ DESLANDES DE SOUZA, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Auxiliar, nível I, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, a partir da assinatura do contrato, até 31 de dezembro de 1998, término do afastamento de Norton Eloy Dudeque.
- NO 27 Contratar, de acordo com a Lei nº 8.745/93, alterada pela Medida Provisória 1554/97, tendo em vista a existência de dotação específica, MA DONGGE, como Professor Visitante, com salário correspondente à classe de Professor Adjunto, nível IV, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, a partir da assinatura do contrato, não excedendo à 01 (um) ano.

Nº 28 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 06.04.98, do Quadro Permanente desta Universidade, DJALMA LUIZ FARACO - 64165, ocupante do cargo de Médico, nível superior, lotado no Hospital de Clínicas. II. Declarar aberta a vaga.

Nº 29 – I. Exonerar, a pedido, a partir de 30.03.98, do Quadro Permanente desta Universidade, CLAUDIO LYOITI HASHIMOTO - 146161, ocupante do cargo de Médico, nível superior, lotado no Hospital de Clínicas. II. Declarar aberta a vaga.

SIMONE APARECIDA PERUZZO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA Nº 251, DE 23 DE ABRIL DE 1998

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no exercício da Reitoria e, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188, de 06 de Março de 1995, do Ministério da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de Março de 1995,

Considerando os termos do Decreto no 1387, de 07 de Fevereiro de 1995, que dispõe sobre afastamento do País de servidores civis da Administração Pública Federal,

Considerando os termos do Processo UFPel protocolado sob o nº 23110.001454/98-42, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor ADENAUER CORRÊA YAMIN, Diretor do Centro de Informática, da Universidade Federal de Pelotas, de 25 de abril a 01 de maio de 1998, inclusive trânsito, com ônus limitado, a fim de participar no Congresso: "Computer Associates World: Tendências em Hardware e Software", em Nova Orleans, Estados Unidos da América.

JOSÉ CARLOS DA SILVEIRA OSÓRIO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 29 DE ABRIL DE 1998

- O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 33, alínea "g" e 63, e de acordo com o Inciso IV, do artigo 1º da Portaria nº 1425/95-MEC de 17.11.95, resolve:
- Nº 422 Designar MARISTELA JORGE MELO, cadastro nº 360155, matrícula SIAPE nº 1208000, Professor de Magistério Superior, Classe Auxiliar, Nível 1, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada no Departamento de Ciências Administrativas, UORG nº 006002000, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, para exercer a função de Coordenador da Graduação do Curso de Secretariado, código FG-1. (Processo nº 23076.000118/98-73).
- Nº 423 Dispensar, a partir de 04/02/98, DENILSON BEZERRA MARQUES, cadastro nº 360139, matricula SIAPE nº 1207840, Professor de Magistério Superior, Classe Auxiliar, Nível 1, regime de trabalho de 40 horas, lotado no Departamento de Ciências Administrativas, UORG nº 006002000, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, da função de Coordenador da Graduação do Curso de Secretariado, código FG-1, para a qual havia sido designado através da Portaria nº 492, de 17/04/97, D.O.U. de 29/04/97. (Processo nº 23076.000118/98-73).
- O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 33, alínea "g" e 43, e de acordo com o Inciso IV, do artigo 1º da Portaria nº 1425/95-MEC de 17.11.95, resolve:
- Nº 427 Dispensar, a partir de 25/03/98, GUTEMBERGUE LEAL DE MESQUITA, cadastro nº 344052, matrícula SIAPE nº 1133730, Professor de Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado no Departamento de Ciências Contábeis, UORG nº 006003000, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, da função de Chefe do Departamento de Ciências Contábeis, código FG-1, para a qual havia sido designado através da Portaria nº 925, de 30/05/96, publicada no D.O.U. de 05/06/96. (Processo nº 23076.003380/98-35).
- Nº 430 Dispensar, a partir de 11/03/98, MARIA LUIZA MARTINS ALÉSSIO, cadastro nº 214663, matricula SIAPE nº 1130705, Professor de Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 4, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada no Departamento de Fisiologia e Farmacologia, UORG nº 003004000, do Centro de Ciências Biológicas, da função de Chefe do Departamento de Fisiologia e Farmacologia, código FG-1, para a qual havia sido designada através da Portaria nº 238, de 15/02/96, publicada no D.O.U. de 27/02/96. (Processo nº 23076.000715/98-52).
- Nº 433 Designar GLÓRIA ISOLINA BOENTE PINTO DUARTE, cadastro nº 286150, matricula SIAPE nº 1132302, Professor de Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 1, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada no Departamento de Fisiologia e Farmacologia, UORG nº 003004000, do Centro de Ciências Biológicas, para exercer a função de Chefe do Departamento de Fisiologia e Farmacologia, código FG-1. (Processo nº 23076.000715/98-52).
- O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, usando da competência que lhe confere o artigo 33, alínea "g" do Estatuto da Universidade e nos termos do artigo 9.º, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11.12.90, combinado com o artigo 12 do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto n.º 94.664, de 23.07.87, em consonância com a autorização excepcional, na forma que determina o artigo 2.º do Decreto n.º 1.452, de 11.04.95 delegada ao Exmo. Sr. Ministro da Educação e do Desporto conforme despacho do Exmo. Sr. Ministro do MARE, DE 11.07.95, publicado no D.O.U de 13.07.95, resolve:
- N° 435 Nomear FREDERICO DIAS NUNES, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, cuja homologação ocorreu em 27.02.98, para o Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade no cargo de Professor de Magistério Classe Adjunto, Nível I, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em regime de Dedicação Exclusiva, na vaga decorrente da aposentadoria de Luiz José Macedo Coimbra, Portaria n° 117, publicada em 27/01/94, Código de Vaga n° 0590646. (Processo n° 23076.006198/98-44).
- Nº 436 Nomear VALDEMAR CARDOSO DA ROCHA JÚNIOR, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, cuja homologação ocorreu em 27.02.98, para o Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade no cargo de Professor de Magistério Classe Adjunto, Nível I, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em regime de Dedicação Exclusiva, na vaga decorrente da aposentadoria de José Augusto Pita Marinho, Portaria nº 1160, publicada em 25/07/95, Código de Vaga nº 0681313. (Precesso nº 23076.008198/98-44).
- Nº 437 Nomear ANTÔNIO RODOLFO DE FARIA, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, cuja homologação ocorreu em 23.03.98, para o Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade no cargo de Professor de Magistério Classe Adjunto, Nível I, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em regime de Dedicação Exclusiva, na vaga decorrente da aposentadoria de Luiz Carlos Abech D'angelo, Portaria nº 050, publicada em 24/01/96, Código de Vaga nº 0700020. (Processo nº 23076.002656/98-66).
- O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 26/09/95, publicado no D.O.U. de 27/09/95, resolve:
- Nº 438 ... Retificar a Portaria de Pessoal nº 114, publicada no D.O.U. de 18/01/91, de IRMO D'ALMEIDA PIRES, Cadastro nº 217450, Matrícula SIAPE nº 1130747, Professor Assistente, Nível 4, com Graduação, em regime de 40 horas semanais, ONDE SE LÊ: "...proventos proporcionais a 12/30 (doze/trinta avos)..."; LEIA-SE: "...proventos proporcionais a 12/35 (doze/trinta e cinco avos)...", ficando ratificados os demais termos. (Processo nº 23076.004186/98-75).

GERALDO JOSÉ MARQUES PEREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

Pró-Reitoria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 210, DE 22 DE ABRIL DE 1998

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.270/95-R, de 23 de outubro de 1995,

CONSIDERANDO o disposto no Artigo 9°, itens I e X da lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União.

de 1990, do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União,
CONSIDERANDO, também o Despacho da Ministra de Estado da Administração Federal e
Reforma do Estado - Interina, de 25 de setembro de 1997, publicado no Diário Oficial da União nº 186 de
26 de setembro de 1997, que autoriza o Ministério de Educação e do Desporto a proceder a realização de
concurso público/nomeação para o provimento de cargos técnicos-administrativos, no âmbito dos
Hospitais Universitários, resolve:

- 1. Nomear, em caráter efetivo, a candidata habilitada em Concurso Público, MARIA HELENA DA SILVEIRA, para exercer o Cargo de Técnico de Laboratório, do Quadro Permanente desta Universidade, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente de exoneração de Francisco Canindé de Freitas, publicada no Diário Oficial da União de 14.03.96, constante do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, de que trata a Lei nº 7.596, de 10.04.1987, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23.07.1987.
- 2. A posse da ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme o disposto na Medida Provisória nº 1522-6 de 03 de abril de 1997, publicada no Diário oficial da União nº 64 de 04 de abril de 1997.

ANA CÉLIA CAVALCANTI FERNANDES CAMPOS

PORTARIAS DE 23 DE ABRIL DE 1998

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.270/95-R, de 23 de outubro de 1995.

CONSIDERANDO o disposto no Artigo 9°, itens I e X da lei n° 8.112 de 11 de dezembro de 1990, do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União,

CONSIDERANDO, também o Despacho da Ministra de Estado da Administração Federal e Reforma do Estado - Interina, de 25 de setembro de 1997, publicado no Diário Oficial da União nº 186 de 26 de setembro de 1997 e o Despacho nº 236 de 05 de dezembro de 1997, que autoriza o Ministério da Educação e do Desporto a proceder a realização de concurso público/nomeação para o provimento de cargos técnicos-administrativos, no âmbito dos Hospitais Universitários, resolve:

- 2. A posse do ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme o disposto na Medida Provisória nº 1522-6 de 03 de abril de 1997, publicada no Diário oficial da União nº 64 de 04 de abril de 1997.
- Nº 225 1. Nomear, em caráter efetivo, a candidata habilitada em Concurso Público, JUSSSARA APARECIDA DE MELO GONDIM, para exercer o Cargo de Técnico de Laboratório/Química, do Quadro Permanente desta Universidade, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente da aposentadoria de José Altino Cabral, publicada no Diário Oficial da União de 05.07.91; constante do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, de que trata a Lei nº 7.596, de 10.04.1987, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23.07.1987.
- 2. A posse da ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme o disposto na Medida Provisória nº 1522-6 de 03 de abril de 1997, publicada no Diário oficial da União nº 64 de 04 de abril de 1997.

ANA CÉLIA CAVALCANTI FERNANDES CAMPOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTAKIAS DE 28 DE ABRIL DE 1998

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.008862/98-97, resolve:

Nº 1,004-Conceder à ocupante do cargo de Professor Adjunto, ANA PAULA RAVAZZOLO, lotada e com exercício no Departamento de Patologia Clínica Veterinária da Faculdade de Veterinária, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar da Reunião da Associação de Universidades do Grupo Montevideo - AUGM, em Buenos Aires - Argentina, no período compreendido entre 28 de abril e 1º de maio de 1998, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.003419/98-01, resolve:

Nº 1.009 – Nomear, em caráter efetivo, TIAGO WICKSTROM ALVES, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 01 de abril de 1998, e de acordo com os artigos 9º, item l e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, junto ao Departamento de Ciências Econômicas da Faculdade de Ciências Econômicas, em vaga decorrente da Posse em Cargo Público Inacumulável do Professor Duilio de Ávila Berni,

código nº 0272573, ocorrida em 17 de julho de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 1995

18

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.007246/98-28, resolve:

Nº 1.010-Conceder à ocupante do cargo de Professor Titular, LIANE MARGARIDA ROCKENBACH TAROUCO, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar da "World'98 - Conferência Tecnológica de Usuários e exposição de indústria de software", em New Orleans - Estados Unidos da América, no período compreendido entre 26 de abril e 03 de maio de 1998, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.007114/98-97, resolve:

Nº 1.011-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Adjunto, ROBERTO TOM PRICE, lotado e com exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar da "International Conference on Software Engineering", em Kyoto - Japão, no período compreendido entre 18 e 26 de abril de 1998, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.031438/97-74, da Reitoria, resolve:

Nº 1.017 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra "a", da Lei nº

Nº 1.017 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a **PEDRO GARCIA MARQUES**, no cargo de Vigilante, grupo NI, classe A, padrão I, do Quadro desta Universidade, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com exercício na Seção de Vigilância e Segurança Patrimonial do Campus do Vale do Departamento de Manutenção e Conservação da Superintendência de Espaço Físico, com proventos integrais.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL: DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.007076/98-08, resolve:

Nº 1.020-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Titular, MOACIR WAJNER, lotado e com exercício no Departamento de Bioquímica do Instituto de Ciências Básicas da Saúde, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar da "II Jornada do Programa de Busca Massiva de Hipotiroldismo Congênito e Fenilcetonúria" e "1ª Reunião de Coordenação e Colaboração com os Países do MERCOSUL", em Santiago - Chile, no período compreendido entre 03 e 08 de maio de 1998. inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.005852/98-27, resolve:

Nº 1.021- Conceder ao ocupante do cargo de Professor Adjunto, MARLOS DIAS DIEHL, lotado e com exercício no Departamento de Metalurgia da Escola de Engenharia, afastamento do País, com ônus CNPq/RHAE, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para realizar visita ao Instituto de Fundição da Rheinisch-Westfälische Technische Hochschule Aachen, em Aachen - Alemanha, no período compreendido entre 25 de abril e 05 de junho de 1998, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.004932/98-29, resolve:

Nº 1.023- Dispensar, a partir de 05 de março de 1998, a ocupante do cargo de Enfermeiro, Código 061 034, Nível Superior, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal desta Universidade, DAGMAR ELAINE KAISER, da função de Diretora da Creche Francesca Zácaro Faraco do Departamento de Serviço Social e Atenção ao Estudante da Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Serviços à Comunidade Universitária, Código FG-4, da mesma Universidade, para a qual foi designada pela Portaria nº 5861, de 26 de dezembro de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 22 de janeiro de 1997.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.004932/98-29, resolve:

Nº 1.025-Designar CECÍLIA MACHADO BUENO, ocupante do cargo de Pedagogo-Habilitação, Código 061 071, Nivel Superior, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para exercer a função de Diretora da Creche Francesca Zácaro Faraco do Departamento de Serviço Social e Atenção ao Estudante da Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Serviços à Comunidade Universitária, Código FG-4, da mesma Universidade.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.005590/98-82, resolve:

Nº 1.026-Conceder à ocupante do cargo de Professor Auxiliar, HELOISA HELENA KARNAS HOEFEL, lotada e com exercício no Departamento de Enfermagem Médico-Cirúrgica da Escola de Enfermagem, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "Il Congreso Panamericano de Infecciones Intrahospitalarias", em Mar del Plata - Argentina, no período compreendido entre 18 e 22 de abril de 1998, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.005589/98-01, resolve:

Nº 1.027- Conceder à ocupante do cargo de Professor Assistente, **LURDES BUSIN**, lotada e com exercício no Departamento de Enfermagem Médico-Cirúrgica da Escola de Enfermagem, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "Il Congreso Panamericano de Infecciones Intrahospitalarias", em Mar del Plata - Argentina, no período compreendido entre 18 e 22 de abril de 1998, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Proceso nº 23078.032099/95-54, resolve:

Nº 1.032 – Prorrogar, de acordo com o artigo 1º, inciso VI do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, o afastamento do País, no período de 10 de março de 1998 a 10 de julho de 1998, com ônus limitado, com a finalidade de prosseguir estudos a nível de Pós-Doutorado, junto ao Albert Einstein College of Medicine of Yeshiva University, em New York - Estados Unidos da América, concedido a HENRIQUE BUNSELMEYER FERREIRA, ocupante do cargo de Profesor Adjunto, lotado e com exercício no Departamento de Biotecnologia do Instituto de Biociências.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.006370/98-11, resolve:

Nº 1.033- Dispensar, a partir de 01 de abril de 1998, a ocupante do cargo de Técnico em

Nº 1.033- Dispensar, a partir de 01 de abril de 1998, a ocupante do cargo de Técnico em Secretariado, Código 063 054, Nível Intermediário, Classe B, Padrão V, do Quadro de Pessoal desta Universidade, DENISE DE SOUZA MACHADO, da função de Secretária do Museu, Código FG-7, da mesma Universidade, para a qual foi designada pela Portaria nº 1200, de 25 de março de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 29 de abril de 1997, por ter sido designada para outra função pratificada

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.006723/98-10, resolve:

Nº 1.034-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Adjunto, EDULFO EDUARDO DIAZ RIOS, lotado e com exercício no Departamento de Biofísica do Instituto de Biociências, afastamento do País, com ônus CNPq/KFA, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para realizar visita ao Institut für Angewandte Physik, Universität Heidelberg, em Heidelberg - Alemanha, no período compreendido entre 24 de junho e 21 de julho de 1998.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.205246/96-20, resolve:

Nº 1.035-Retificar a Portaria nº 1334, de 02 de abril de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 29 de abril de 1997, que designou **FREDA INDURSKY**, como Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Letras, onde se lê: ... Professor Adjunto, leia-se: ... Professor Titular, ficando ratificados os demais termos.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.003412/98-53, da Reitoria, resolve: Nº 1.040 — Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a HÉLIO NUNES DA SILVA, no cargo de Operador de Máquinas Agrícolas, grupo NI, classe A, padrão I, do Quadro desta Universidade, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com exercício na Estação Experimental Agronômica, com proventos proporcionais à razão de 31/35 (trinta e um/trinta e cinco avos).

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.001423/98-07, da Reitoria, resolve:

Nº 1.042 - Declarar aposentado compulsoriamente, a contar de 17 de janeiro de 1998, nos termos do artigo 186, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, **GIOVANNI**

termos do artigo 186, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GIOVANNI CARLO BIASOTTI, no cargo de Professor Assistente, nível 4, da carreira do magistério superior, do Quadro desta Universidade, no regime de dedicação exclusiva de frabalho, com exercício no Departamento de Ciências Econômicas da Faculdade de Ciências Econômicas, com proventos proporcionais à razão de 24/35 (vinte e quatro/trinta e cinco avos).

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.200822/98-13, resolve:

Nº 1.043— Conceder ao ocupante do cargo de Professor Titular, JOSÉ VICENTE TAVARES DOS SANTOS, lotado e com exercício no Departamento de Sociologia do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do lançamento do livro "Las Agriculturas del Mercosur. El papel de los actores sociales", na Feira do Livro de Buenos Aires - Argentina, no período compreendido entre 25 e 27 de abril de 1998, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.007245/98-65, resolve:

№ 1.044-Conceder à ocupante do cargo de Professor Assistente, **DENISE MARIA COMERLATO**, lotada e com exercício no Departamento de Estudos **Especializados** da

Faculdade de Educação, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do lançamento do livro "Las Agriculturas del Mercosur. El papel de los actores sociales", na Feira do Livro de Buenos Aires - Argentina, no período compreendido entre 25 e 27 de abril de 1998, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.006912/98-92, resolve:

Nº 1.045-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Auxilia*, LUIZ SPEROTTO TEIXEIRA, lotado no Departamento de Comunicação e com exercício no Centro de Teledifusão Educativa, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para realizar curso de manutenção de equipamentos de estúdio, promovido pelo Centro de Formación Radiofónica de la Deutsche Welle, na cidade de Colonia - Alemanha, no período compreendido entre 06 de junho e 05 de julho de 1998, inclusive trânsito

WRANA MARIA PANIZZI

PORTARIA Nº 1.049, DE 29 DE ABRIL DE 1998

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.002315/98-61, da Reitoria, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a TOMAZ TADEU DA SILVA, no cargo de Professor Titular da carreira do magistério superior, do Quadro desta Universidade, no regime de dedicação exclusiva de trabalho, com exercício no Departamento de Ensino e Currículo da Faculdade de Educação, com proventos proporcionais à razão de 30/35 (trinta/trinta e cinco avos).

WRANA MARIA PANIZZI

Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Serviços à Comunidade Universitária

PORTARIA Nº 1.007, DE 28 DE ABRIL DE 1998

A ASSESSORA DA REITORA, NO EXERCÍCIO DA PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS E SERVIÇOS À COMUNIDADE UNIVERSITÁRIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 4.954, de 23 de dezembro de 1997, da Magnifica Reitora, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078. 002273/98-13, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 01 de janeiro de 1998, nos termos do artigo 34 "caput", da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA INÊS MAIA LEITE, ocupante do cargo de Jornalista, Código 061 060, Nível Superior, Classe B, Padrão I, do Quadro de Pessoal, com lotação e exercício na Gráfica desta Universidade.

MARIA BEATRIZ ARAŪJO BRITO GALARRAGA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIA CONJUNTA Nº 148, DE 6 DE MARÇO DE 1998

Os Reitores da Universidade Federal de Viçosa e da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribunições legais e estatutárias considerando o parágrafo 2º do Art. 37 da Lei 8.112/90, resolvem:

Redistribuir o servidor SEBASTIÃO LUIZ DE ALMEIDA FILHO, matrículas 6018-6/UFV e 0430379-5/SIAPE, ocupante do cargo de Engenheiro Agrônomo, nível superior, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa para igual cargo do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Universidade Federal de Universidade.

LUIZ SÉRGIO SARAIVA GLADSTONE R. DA CUNHA FILHO Reitor da Universidade Federal de Viçosa Reitor da Universidade Federal de Uberlândia

PORTARIAS DE 22 DE ABRIL DE 1998

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 14/08/1996, publicado no Diário Oficial da União de 15/08/1996, resolve:

N.º 273 - 1. Exonerar, a pedido, a professora MARIA NELI RIBEIRO CUNHA, matrículas 6884-5/UFV e 0431154-2/SIAPE, da função gratificada de Assistente Técnico, FG-2, da Pró-Reitoria de Ensino. 2. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 14/08/1996, publicado no Diário Oficial da União de 15/08/1996, e considerando a Portaria 188, do MEC, de 06/03/95, publicada no Diário Oficial de 08 de março de 1995, considerando o que consta dos processos abaixo, resolve:

N.º 275 — autorizar o afastamento, do país, do professor titular SEBASTIÃO TEIXEIRA GOMES, lotado no Departamento de Economia Rural, matrículas 2898-3/UFV e 0428032-9/SIAPE, no período de 24 a 26 de abril de 1998, para apresentar palestra durante a Jornada "Hacia la Ganaderia del 2000", em Córdoba, Argentina, com ônus limitado. Processo 23114.003974/98

N.º 276 - autorizar o afastamento, do país, do professor titular ISMAEL MACIEL DE MANCILHA, lotado no Departamento de Tecnologia de Alimentos, matrículas 2092-3/UFV e 0427693-3/SIAPE, no período de 30 de abril a 12 de maio de 1998, para participar, com apresentação de trabalhos, do Twentieth Symposium on Biotechnology for Fuels and Chemicals, em Gatlinburg, Tennessee, USA, com ônus limitado. Processo 23114.003973/98

LUIZ SÉRGIO SARAIVA

PORTARIA NO 278, DE 23 DE ABRIL DE 1998

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 14/08/1996, publicado no Diário Oficial da União de 15/08/1996, e considerando a Portaria 188, do MEC, de 06/03/95, publicada no Diário Oficial de 08 de março de 1995, considerando o que consta do Processo 23114.002896/98, resolve:

- autorizar o afastamento, do país, do professor titular HUGO ALBERTO RUIZ, lotado no Departamento de Solos, matrículas 6619-2/UFV e 0430000-1/SIAPE, no período de 02 a 11 de maio de 1998, para participar, com apresentação de trabalho, do XVI Congresso Argentino de Ciência do Solo, em Villa Carlos Paz, Argentina, com ônus limitado.

LUIZ SÉRGIO SARAIVA

PORTARIA Nº 281, DE 24 DE ABRIL DE 1998

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 14/08/1996, publicado no Diário Oficial da União de 15/08/1996, considerando o que consta do Processo 98-018, da Central de Ensino e Desenvolvimento Agrário de Florestal-CEDAF, resolve:

- 1. Exonerar, a pedido, o servidor WALDETE DE LIMA, matrículas 1876-7/UFV e 0430741-3/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção "A" - Apoio Técnico e Didático, FG-7, da Central de Ensino e Desenvolvimento Agrário de Florestal. 2. Designar a servidora CLÁUDIA MÁRCIA DA SILVA MARCIANO, matrículas 6756-3/UFV e 0431063-5/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

LUIZ SĒRGIO SARAIVĀ

PORTARIAS DE 27 DE ABRIL DE 1998

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 14/08/1996, publicado no Diário Oficial da União de 15/08/1996, e considerando a Portaria 188, do MEC, de 06/03/95, publicada no Diário Oficial de 08 de março de 1995, considerando o que consta do Processo 23114.003826/98, resolve:

Nº 283 - autorizar o afastamento, do país, da professora adjunto JOSEFINA BRESSAN RESENDE MONTEIRO, lotada no Departamento de Nutrição e Saúde, matrículas 5946-3/UFV e 0429513-0/SIAPE, no período de 18 a 24 de maio de 1998, para participar do I Simpósio Internacional de Obesidade "Obesidad en Latinoamérica: Un desafio pendiente", do Taller "Balance Energético: teoria y prática", e da I Reunião da Rede Latino-americana de Isótopos Estáveis, em Santiago, Chile, com ônus limitado.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 14/08/1996, publicado no Diário Oficial da União de 15/08/1996, considerando o que consta do Processo 98-002516, resolve:

Nº 287 - 1. Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de serviço, com proventos integrais a MARIA LILIA PEREIRA TORRES ROSADO, matrículas 0176-7/UFV e 0430417-9/SIAPE, ocupante do cargo de Assistente em Administração, grupo intermediário, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e dos artigos 67, 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a vantagem pessoal estabelecida no artigo 15 da Lei 9.527/97, correspondente a 10/10 (dez décimos) da Função Gratificada FG-6. 2. Declarar vago o referido cargo.

LUIZ SÉRGIO SARAIVA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 168, DE 22 DE ABRIL DE 1998

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições, de conformidade com o disposto na Lei nº 8.168, de 16/01/91, no Decreto nº 228 de 11/10/91 e na Portaria Interministerial nº 1.407 dos Ministros de Estado da Educação e do Desporto e da Administração Federal e Reforma do Estado, de 26 de Dezembro de 1996, resolve:

designar, SELMA PACHECO GUIMARÃES, Professor Assistente, para exercer por 02 (dois) anos o mandato de Chefe do Departamento de Psicologia e Orientação do Instituto de Educação, FG-1.

Processo nº 23083.007927/97-72

23063.007927/97-72

JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA VEIGA

PORTARIA Nº 55. DE 28 DE ABRIL DE 1998

O Diretor da Escola Superior de Agricultura de Mossoró, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1.504, de 07.12.95, publicada no DOU de 08.12.95 e tendo em vista o que consta do processo nº 23091.1205/97-80, resolve:

I - Conceder aposentadoria com fundamento na alínea "c", inciso III, do art. 40, da Constituição da República Federativa do Brasil c/c a alínea "c", inciso III, do art. 186, da Lei 8.112/90, ao servidor Francisco Félix Barbosa, matrícula SIAPE nº 0396151, ocupante do cargo de Auxiliar Administrativo, nível intermediário, classe B, Padrão V, do quadro efetivo desta Escola, com proventos proporcionais a 32/35 avos do seu cargo, acrescido da gratificação de adicional de tempo de serviço referente a 17(dezessete) anuênios, no indice de 17%(dezessete por cento), calculado sobre o provento básico.

II - Declarar vago o cargo acima mencionado.

JOÃO WEINE NOBRE CHAVES

FACULDADE FEDERAL DE ODONTOLOGIA DE DIAMANTINA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 177, de 31/12/97, publicada no DOU de 06/01/98, Seção 2, 'página 12, onde se lê: "em regime de 30(trinta) horas semanais de trabalho, " leia-se: "em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho".

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ

PORTARIAS DE 31 DE MARCO DE 1998

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial nº 152, de 16 de fevereiro de 1996;

considerando o artigo 4º da Portaria/MEC nº 05, de 09 de janeiro de 1984; considerando o Memo nº 068/98-GADIR-CP, datado de 31.03.98, resolve: I- designar JAIR DE OLIVEIRA, ocupante do cargo efetivo de Administrador,

Nº 274matrículas interna nº 2959 e SIAPE 0393914, para exercer a função de Assistente do Departamento de Administração da Unidade de Cornélio Procópio, código FG-1;

II- desligá-lo, em consequência, da função de Chefe de Gabinete, código FG-1, para a qual fora designada pela Portaria nº 792/93.

I- designar JEFFERSON LUIS CESAR SALLES, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, matrículas interna nº 3418 e SIAPE 1038340, para exercer a função de Chefe da Seção de Pesquisa e Desenvolvimento Tecnológico da Unidade de Cornélio Procópio, código FG-6;

II- desligá-lo, em consequência, da função de Coordenador do Curso de Mecânica, código FG-4, para a qual fora designada pela Portaria nº 394/96.

Nº 276- designar DEVANIL ANTONIO FRANCISCO, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, matrículas interna nº 3052 e SIAPE 0393973, para exercer a função de Assistente do Departamento de Ensino da Unidade de Cornélio Procópio, código FG-1.

designar CARLOS DE NARDI, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, matrículas interna nº 3903 e SIAPE 1186321, para exercer a função de Coordenador do Curso de Mecânica da Unidade de Cornélio Procópio, código FG-4.

designar GIULIANA GIÓRGIA JACOBUCCI, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrículas interna nº 3230 e SIAPE 989393, para exercer a função de Chefe da Seção de Registros Escolares da Unidade de Cornélio Procópio, código FG-5.

Nº 280- designar NILSON NUNES GARCIA, ocupante do cargo efetivo de Datilógrafo, matrículas interna nº 2972 e SIAPE 0393927, para exercer a função de Chefe da Seção de Recursos Didáticos da Unidade de Cornélio Procópio, código FG-6.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial nº 152, de 16 de fevereiro. de 1996.

considerando o Memo nº 068/98-GADIR-CP, datado de 31.03.98, resolve:

Nº 279
desligar SATIHIRO TAGAMI, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino de 1º

e 2º Graus, matrículas interna nº 3639 e SIAPE 1078282, da função de Chefe da Seção de Recursos Didáticos da Unidade de Cornélio Procópio, código FG-6, para o qual fora designada Nº 279através da Portaria nº 802/97.

PAULO AGOSTINHO ALESSIO

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE URUTAÍ

PORTARIAS DE 29 DE ABRIL DE 1998

O Diretor-Geral da Escola Agrotécnica Federal de Urutaí-Go, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria № 193 de 07/03/95, publicada no D.O.U. de 08 subsequente e de acordo com a Medida Provisória № 1.616-15 de 07/02/98 e Portaria Interministerial № 137 de 19/02/98, publicado no D.O.U. de 20/02/98, resolve:

Nº 99- Designar IVETE FRAUZINO PEREIRA GUIMARÃES, para a função de FG-03, da UNED de Morrinhos, de acordo com o Parágrafo 3°, Artigo 1° da Lei nº 8.168 de 16/01/91.

Nº 100-Designar LEACIR BRAZ FONSECA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 02, para a função de FG-03, desta Escola.

JOSÉ DE OLIVEIRA CAMPOS

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1998

O Diretor-Geral da Escola Agrotécnica Federal de Urutaí-Go, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 193, de 07.03.95, publicada no D.O.U. de 08 subsequente e, de acordo com a Medida Provisória nº 1.616-15, de 07.02.98 e Portaria Interministerial nº 137, de 19.02.98, publicada no D.O.U. de 20.02.98, resolve-

Nº105-Exonerar JOSÉ DONIZETE BORGES, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 01, do Cargo de Direção, CD-04, desta Escola.

Nº106Dispensar SEBASTIÁO ALVES DE ARAÚJO, Técnico em Contabilidade, Classe "A", Padrão I, da Função de FG-03, desta Escola.

Nº107Nomear JOSE DONIZETE BORGES, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 01, para o Cargo de Direção, Código CD-03, desta Escola.

NO108Nomear SEBASTIÃO ALVES DE ARAUJO, Técnico em Contabilidade, Classe "A", Padrão I, para o Cargo de Direção. Código CD-04, desta Escola.

Estas Portarias entram em vigor nesta data.

JOSÉ DE OLIVEIRA CAMPOS

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 14, DE 29 DE JANEIRO DE 1998

O Diretor da Escola Tecnica Federal do Pará, no uso de atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo nº 23051 000277/98-34, resolve:

Declarar a Vacância, nos termos do Art. 33, Inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01 de fevereiro de 1998, do cargo de Odon tólogo do Quadro Permanente de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, ocupado por ÊNIO MAURÍCIO NERY DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1055410.

SÉRGIO CABECA BRAZ

PORTARIAS DE 24 DE ABRIL DE 1998

Nº 68 -O Diretor da Escola Técnica Federal do Pará, no uso de suas tribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo nº 23051. 002175/97-35, resolve:

I - Conceder Pensão, nos termos dos Artigos 215, 216 e 217 da Lei nº 8.112/90, aos seguintes beneficiários do Instituidor Carlos Alberto Franco da Silva, matrícula SIAPE nº 0272939, servidor aposentado no cargo de Médico do Quadro Permanente desta Instituição, Classe "A", Padrão III, falecido em 28.11.97:

Beneficiários Sônia Violeta Guimarães da Silva Alan Guimarães Franco da Silva

Temporária

Nº 69 - O Diretor da Escola Técnica Federal do Pará, no uso de suas tribuições legais e tendo em vista o que consta nos Processos nº $230\overline{5}$ 1.000130/98-72 e nº 23051.000420/98-43, resolve:

I - Conceder Pensão, nos termos dos Artigos 215, 216 e 217 da Lei nº 8.112/90, aos seguintes beneficiários do Instituidor Mário do Espírito Santo Lima, matrícula SIAPE nº 0273256, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus do Quadro Permanente desta Instituição, Classe "E", Nível "04", falecido em 09.01.98:

Beneficiários

Maria Ivonete Rocha de Paiva Lima Clauber Paiva de Lima Marilia Gabriela Alcântara Lima

Natureza Vitalicia Temporária

SÉRGIO CABEÇA BRAZ

RETIFICAÇÃO

Nas portarias do dia 29 de janeiro de 1998, publicadas no D. O.U. de 05.02.1998, onde se lê:
Nº 43, leia-se nº 11;
Nº 44, leia-se nº 12; e

Nº 45, leia-se nº 13.

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIAS DE 28 DE ABRIL DE 1998.

O Diretor Geral da Escola Técnica Federal de Pelotas, no uso das· atribuições que lhe conferem o Decreto nº 75.079, de 12-12-74 e o Regimento Interno da Escola,

Considerando o Processo nº23053.000285/98-8, resolve:

 N^2 343 - Conceder aposentadoria voluntária a Lúcia Helena Gadret Rizzolo, matrícula SIAPE nº0274209, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe Titular, Graduado, no Regime de Dedicação Exclus<u>i</u> va, do Quadro de Pessoal desta IFE, com fundamento no artigo 186, III, "b", da Lei nº8.112/90, com as vantagens do Adicional por Tempo de Ser-viço (20%), Gratificação Atividade Executiva-GAE (160%) e Vantagem Pes-'soal do artigo 15 da Lei nº9.527/97.

O Diretor Geral da Escola Técnica Federal de Pelotas, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº 75.079, de 12-12-74 e o Regimento Interno da Escola, resolve:

21

SECÃO 2

№344 - Dispensar Lúcia Helena Gadret Rizzolo, da função de Coordenadora da Coordenação de Comunicação Social (FG-4), a partir da publicação do ato concessório da aposentadoria no Diário Oficial da União.

EDELBERT KRUGER

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIA Nº 155, DE 23 DE ABRIL DE 1998

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 23, do Regimento Interno desta Escola e de conformidade com a Portaria nº 715, de 19 de junho de 1995, do Ministério da Educação e do Desporto, e considerando:
- o disposto no Processo nº 23060.0002120-5/97, resolve:

1. Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor **Júlio Gomes Martins**, matrícula SIAPE 0279169, ocupante do cargo de Técnico em Eletrotécnica, NI, Classe A, Padrão III, em regime de quarenta horas semanais, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição Federal de Ensino, com fundamento legal no artigo 40, item "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alínea "a" da Lei 8.112/90, e a vantagem pessoal de que trata o artigo 15 da Lei n° 9.527/97, com o percentual de 25% (vinte e cinco por cento) de anuênios de que trata o artigo 67 da Lei 8.112/90, alterado pelo artigo 1º da Lei nº 9.527/97.

2. Declarar vago o cargo acima mencionado.

3. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO BELARMINO DA PAIXÃO

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

PORTARIA Nº 66, DE 20 DE ABRIL DE 1998

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 95.710, de 10 de fevereiro de 1988, e tendo em vista o art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no D.O.U. de 11 de dezembro de 1997, que dá nova redação ao art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: dispensar, a partir de 25 de março de 1998, por motivo de aposentadoria, LUIZ GOMES DE FREITAS, Assistente em Ciência e Tecnologia 3-III, matrícula nº 0435393, da função de Ciência e Tecnologia de MUNIVA NETO DE EPELTAS. substituto eventual de MAURY NEY MELO DE FREITAS, no cargo em comissão, código DAS-101.3, de Chefe da Coordenadoria de Microfilmagem Instituto de Documentação.

FERNANDO DE MELLO FREYRE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 050, de 18 de março de 1998, publicada no D.O.U. de 25-03-98, Seção 2, pág. 18, onde se lê: Classe B, Padrão VI, leia-se: Classe A, Padrão III.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 163, DE 30 DE ABRIL DE 1998

O Reitor da Fundação Universidade do Rio Grande, no uso de suas atribu<u>i</u> ções conferidas pelo Decreto de 1º de dezembro de 1992, publicado no Diário Oficial da União em 02 de dezembro de 1992 e tendo em vista o que consta no processo nº 23116.000580/98-11, resolve: DECLARAR VAGO, o cargo de Professor de 3º grau - Adjunto II, ocupado pe la servidora ANGELA TEREZINHA DE SOUZA WYSE, matrícula SIAPE 0408829, a partir de 30.04.98, em virtude de posse em cargo inacumulável na UFRGS, conforme portaria nº 597/98, publicada no DOU em 01/04/98.

CARLOS ALBERTO EIRAS GARCIA

FUNDAÇÃO DE ENSINO SUPERIOR DE SÃO JOÃO DEL-REI

Diretoria Executiva

PORTARIA Nº 235, DE 27 DE ABRIL DE 1998

O Diretor Executivo da Fundação de Ensino Superior de São João del-Rei - FUNREI, no uso do que lhe confere o art. 24 e seus incisos do Estatuto aprovado pela Portaria nº 68, de 14 de fevereiro de 1990, do Ministro de Estado da Educação, e considerando o MEMO Nº 101/98/FUNREI/CENEN, de 23 de abril de 1998, resolve:

Art. 1º - Nomear a Professora MARISE MARIA SANTANA DA ROCHA para o cargo de Coordenadora do Curso de Pedagogia, FG-1, do Centro de Ensino, da Fundação de Ensino Superior de São João del-Rei - FUNREI, para o período de 27.04.1998 a 21.04.2000.

Art. 2º - Convalidar os atos praticados pela Professora MARISE MARIA SANTANA DA ROCHA no cargo de Coordenadora do Curso de Pedagogia, no período de 22 a 26 de abril de 1998.

JOSÉ RAIMUNDO FACION

JOSÉ RAIMUNDO FACION

PORTARIA N° 250, DE 30 DE ABRIL DE 1998

O Vice-Diretor Executivo, no exercício do cargo de Diretor Executivo da Fundação de Ensino Superior de São João del-Rei - FUNREI, no uso do que lhe conferem os arts. 24 e 26 e seus incisos do Estatuto aprovado pela Portaria nº 68, de 14 de fevereiro de 1990, do Ministro de Estado da Educação, e considerando o MEMO nº 207/98/FUNREI/CENCI, de 29 de abril de 1998, resolve:

Art. 1º - Exonerar, a pedido e a contar de 27/04/1998, o Professor Antônio Carlos Guimarães de Almeida do cargo de Chefe do Departamento de Engenharia Biomédica, FG-1, do Centro Científico, da Fundação de Ensino Superior de São João del-Rei - FUNREI.

Ministério da Cultura

GARINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 30 de abril de 1998

A MINISTRA DE ESTADO DA CULTURA, INTERINA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do País da seguinte servidora:

Nome: Esther Caldas Guimarâes Bertoletti Cargo/Função: Técnico Consultor em Documentação Órgão: Ministério da Cultura - MINC País de Destino: Aveiro, Porto, Lisboa, Portugal Finalidade do Afastamento: Dar continuidade ao Projeto Resgate, no âmbito das Capitanias de Sergipe e Bahia sob o patrocínio da Fundação Clemente Mariani, assim como participar do 3º Fórum dos Arquivistas Lusófonos Período: 03/05/98 a 18/05/98 incluído trânsito Tipo de Afastamento: Com Ônus Limitado Enquadramento da Viagem: Inciso IV, do Artigo 1°, do Decreto № 1.387/95, com nova redação dada pelo Decreto № 2.349; de 15 de outubro de 1997, combinado com o inciso II, do Art. 1°, do Decreto Nº 91.800/85 (Processo nº 01400.003909/98-57).

MARIA DELITH BALABAN

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 013, de 27 de abril de 1998, publicada no Diário Oficial da União, de 28 seguinte, Seção II, página 25, que trata da aposentadoria de Germano Affonso, onde se lê: ocupante do cargo de Motorista Oficial, leia-se: ocupante do cargo de Motorista, e onde se lê: Declarar extinto o cargo acima mencionado, de acordo com a Medida Provisória nº 1587-7/98, publicada no Diário Oficial da União de 06 de março de 1998, leia-se: Declarar vago o referido cargo.

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL Departamento de Planejamento e Administração

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1998

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL-IPHAN, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 332, de 20 de novembro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 22 seguinte, resolve:

I - Alterar os fundamentos da Portaria nº 85, de 07/07/97, publicada no D.O.U. de 09/07/97, Seção 2, página 4.691, que trata da aposentadoria proporcional ao tempo de serviço, com base no artigo 40, item III, alínea "c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, da servidora MARIA EDELVAIS FONSECA JEKER, matrícula 223958, ocupante do cargo de Técnico II, Classe A. Padrão III, para aposentadoria por invalidez permanente, assegurado pelo artigo 190, da Lei 8.112/90, com fundamento no artigo 40, item I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item I, parágrafo 1º, da Lei 8.112/90.

1 - Esta Portaria entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Nº 68 - I - Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço(25/30), com fundamento no Artigo 40, Item III, alínea "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, Item III, alínea "c", da Lei 8.112/90, acrescida da vantagem prevista no artigo 15, §§ 1º e 2º da Lei 9.527, de 10 de dezembro de 1997, à ROSÂNGELA MOREIRA RAINHA, matrícula nº 439289, ocupante do cargo de Técnico III, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Processo nº 01450.000266/98-68).

II - declarar o cargo acima vago.

SÉRGIO DA SILVA ABRAHÃO

FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

PORTARIA N. 42, DE 7 DE ABRIL DE 1998

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL, no uso das atri buições que lhe são conferidas no inciso IX do Artigo 12 do Estatuto da Entidade aprovado pelo Decreto nº 99.603, de 13 de outubro de 1990, resolve:

Designar o servidor JOSÉ RIBEIRO DE CASTRO NETO, para exercer o encargo de substituto eventual do Assessor Jurídico, Código DAS-101.3 durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do Titular. Esta Portaria data

publicação. sua

EDUARDO PORTELLA

Ministério do Trabalho

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria nº 69, de 25 de janeiro de 1995, resolve

Nº 278 — Exonerar MANOEL LOURENÇO DOS SANTOS FILHO do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Registro de Fornecedores do Programa de Alimentação do Trabalhador, código DAS-101.2, da Secretaria de Segurança e Saúde no Trabalho deste Ministério.

Nº 279 – Designar RITA DE CÁSSIA DA CONCEIÇÃO SALES, para exercer a Função Gratificada, simbolo FG-3, da Secretaria Executiva deste Ministério

ANTONIO AUGUSTO JUNHO ANASTASIA

Subsecretaria de Assuntos Administrativos

Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1998

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE n.º 531, de 04 de julho de 1997, publicada no DO de 07 seguinte, resolve:

Nº 199 – Conceder vacância do cargo de Fiscal do Trabalho, a partir de 29 de dezembro de 1997, ocupado pelo servidor **ROBERTO JORGE DA SILVA**, matrícula SIAPE n.º 1176174, do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de ter tomado posse em outro cargo público. (Processo n.º 46218.016064/97-01/DRT/RS)

Nº 200 – Conceder vacância do cargo de Fiscal do Trabalho, a partir de 22 de dezembro de 1997, ocupado pelo servidor LUIS FERNANDO KAUER, matrícula SIAPE n.º 1182162, do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de ter tomado posse em outro cargo público. (Processo n.º 46218.015978/97-82/DRT/RS).

Nº 201 — Exonerar, a pedido, a partir de 05 de abril de 1998, o servidor **ZILMAR ESPÍNDOLA FILARTIGAS**, matricula SIAPE nº 1205045, ocupante do cargo de Fiscal do Trabalho, Classe D, Padrão II, do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o do artigo 34 da Lei n.º 8 112, de 11 de dezembro de 1990. (Processo n.º 46312.001190/98-65/DRTMS)

Nº 202 – Conceder vacância do cargo de Fiscal do Trabalho, a partir de 16 de dezembro de 1997, ocupado pelo servidor MILTON SANTOS OLIVEIRA, matricula SIAPE n° 148004, do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o inciso VIII do art 33 da Lei n° 8 112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de ter tomado posse em outro cargo público. (Processo n° 46218 015665/97-05/DRT/RS).

Nº 203 - Conceder vacância do cargo de Fiscal do Trabalho, a partir de 18 de dezembro de 1997, ocupado pelo servidor CESAR CLEDI BUENO OLIVEIRA, matrícula SIAPE n.º 149643, do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o inciso VIII do art 33 da Lei n.º 8 112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de ter tomado posse em outro cargo público. (Processo nº 46218.015798/97-09/DRT/RS).

SIMEI SUSĂ SPADA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NA PARAÍBA

PORTARIAS DE 28 DE ABRIL DE 1998

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DA PARAÍBA, usando da atribuição conferida pela Portaria Ministerial nº 788/97, resolve:

Nº 19 - DISPENSAR o servidor SEVERINO DE SOUZA QUEIROZ matrícula 1.061.653, Agente Administrativo, Classe C, Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Supervisor de Equipe, Código FG-2, da Seção de Administração de Pessoal, do Serviço de Administração Geral, desta Regional.

Nº 20 - DESIGNAR o servidor JOSÉ ROBERTO DA NÓBREGA DIAS, matrícula 1.196.812, Administrador, Classe D, Padrão II, do Quadro Permanente deste Ministério, para a função de Supervisor de Equipe, Código FG-2, da Seção de Administração de Pessoal, do Serviço de Administração Geral, desta Regional.

Nº 21 - TORNAR sem efeito a Portaria nº 016, de 02 de abril de 1998, publicada no DOU nº 67, de 08/04/98, Seção 2, página 28, que designou a servidora IVA MARIA NEVES, matrícula 0759161, Administrador, Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, para a função de Chefe da Seção de Administração de Pessoal, Código FG-1, do Serviço de Administração Geral, desta Regional.

Nº 22 - DESIGNAR o servidor SEVERINO DE SOUZA QUEIROZ matrícula 1.061.653, Agente Administrativo, Classe C, Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, para a função de Chefe da Seção de Administração de Pessoal, Código FG-1, do Serviço de Administração Geral, desta Regional.

ANTONIO DANTAS GOMES

A maneira mais prática, correta e objetiva de se redigir comunicações oficiais

MANUAL DE REDAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPTIBLICA

A obra sistematiza os aspectos essenciais da redação oficial, padroniza sua diagramação e propicia um maior controle dos atos normativos do Poder Executivo, evitando a edição de normas repetitivas, redundantes ou desnecessárias.





Sua Editora Oficial

MANUAL DE REDAÇÃO DA

Ministério da Previdência e Assistência Social

GABINETE DO MINISTRO

Ato do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 354, DE 27 DE ABRIL DE 1998
O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA
SOCIAL no uso da atribuição que lhe confere o art. 2º da Portaria/MPAS/GM/Nº 2.238, de 10/07/95,
resolve:

Nomear ANTONIA DAS GRAÇAS SARAIVA EVANGELISTA Matricula SIAPE nº 753.405 para a Função Gratificada FG-3, da Consultoria Jurídica.

JOSÉ TINOCO MACHADO DE ALBUQUERQUE

Diretoria de Arrecadação e Fiscalização

PORTARIA Nº 403, DE 29 DE ABRIL DE 1998

O Diretor de Arrecadação e Fiscalização, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 175, inciso VIII do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPAS/GM nº 458 de 24 de setembro de 1992 e pela subdelegação de competência instituída pelo artigo 2º da PT/MPAS/GM nº 1781 de 27 de janeiro de 1995, resolve:

1.Designar a servidora LINDALVA DOS SANTOS LOPES, matricula nº 1.056.439, Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Secretária-I, código FG-1 nº 61.80.234, no Gabinete de Arrecadação e Fiscalização.

2.Cessar, em consequência, os efeitos da Portaria INSS/DAF nº 348, de 16.07.97, publicada no DOU nº

2.Cessar, em conseqüência, os efeitos da Portaria INSS/DAF nº 348, de 16.07.97, publicada no DOU nº 137, de 21.07.97, que designou a servidora LAUDIENE CRISTINA BATISTA, matrícula nº 1.127.732, para a referida função.

LUIZ ALBERTO LAZINHO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL Núcleo Executivo de Recursos Humanos no Distrito Federal

PORTARIAS DE 29 DE ABRIL DE 1998

A CHEFE DO NÚCLEO EXECUTIVO DE RECURSOS HUMANOS INSS NO DISTRITO FEDERAL, usando da atribuição que lhe foi delegada pela PT/INSS/DRH nº 307, publicada no BS/INSS/DG nº 236 de 09.12.92, item I, inciso II, alínea "b" e tendo em vista o que consta dos Processos nº 35000.002796/98-14 e 35000.001997/98-22 resolve:

Nº 56 --Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90, à servidora Emerentina da Costa Tavares, matrícula SIAPE 877554, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "A", Padrão II, Nível Intermediário do Quadro de Pessoal do INSS, com proventos mensais proporcionais, correspondentes aos citados Padrão, Classe e Nível, acrescidos da vantagem do artigo 62 e parágrafos da supracitada Lei, regulamentado pela Lei 8.911/94, com redação dada pelo artigo 51, § 1º da Lei 9.527/97, publicada no DO de 11.12.97, e demais vantagens a que faz jus.

Nº 57 - Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço de acordo com o disposto nos artigos 40, Inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e 186, Inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90, ao servidor Luiz Alberto Lazinho, matricula SIAPE 933187, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, Classe "A", Padrão III, Nível Superior do Quadro de Pessoal do INSS, com proventos mensais proporcionais a 33/35 (tinita e três, trinta e cinco avos), correspondentes aos citados Padrão, Classe e Nível, acrescidos da Vantagem do artigo 62 e parágrafos da citada Lei, regulamentado peta Lei 8.911/94, com redação dada pelo artigo 15, § 1º da Lei 9.527/97, publicada no DO de 11.12.97, mais opção prevista no artigo 2º da Lei 8.911/94 e demais vantagens a cue faz lus.

SUZANA ESTEVES RAMOS

Superintendência Estadual na Bahia

PORTARIA Nº 118, DE 27 DE ABRIL DE 1998

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, NA BAHIA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo 2° da Portaria MPAS/GM nº 1.781, de 27 de janeiro de 1995. resolve:

- Designar a servidora ALBA PEREIRA SANTOS, matrícula 0883349, ocupante do cargo de Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto, para titular da função gratificada de Chefe de Posto, código FG-3, n° 63-81.046, no Posto do Seguro Social em Livramento de Nossa Senhora-Ba. (04-724.010).

JAILTON AZEVEDO CÂNCIO

Superintendência Estadual em Minas Gerais Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 27 DE ABRIL DE 1998

A COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS DO INSE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 206, inciso VIII, alinea "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MPS nº 458, de 24.09.92; resolve:

 $N9.66 \pm Conceder$ aposentadoria proporcional ao tempo de servico de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alínea "c" da

Constituição Federal e 186, inciso "III", alínea "c", da lei 8112, de 11.12.90, ao servidor(a) BERENICE LEITE DOS SANTOS BARBOSA, matricula 0894397 no cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código 008001, da classe 'A', Padrão III do Quadro Permamente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes a 25/30 (vinte e cinco trinta avos) do citado padrao acresoido das demais vantagens previstas na legislação vigente. (proc. 35097.001496/98-04).

(proc. 35097.001496/98-04).

Nº 67 - Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e 186, inciso "III", alínea "c", da lei 8112, de 11.12.90, ao servidor(a) GIZO LOPES DE OLIVEIRA, matricula 0892936 no cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código 008001, da classe 'A', Padrão III do Quadro Permamente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes a 30/35 (trinta trinta e cinco avos) do citado padrao acrescido da Vantagem Pessoal de que trata o art. 15 da Lei 9527/97 e das demais vantagens previstas na legislação vigente. (proc. 35162.001681/97-89).

MARIA AUXILIADORA TEIXEIRA MARQUES

Superintendência Estadual no Rio Grande do Sul

PORTARIA № 73, DE 2 DE MARÇO DE 1998

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS, NO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuíções que lhe foram conferidas pela PT/MPS 1.781, de 27 de janeiro de 1995, artigo 2° , publicada no Diário Oficial da União de 30 de janeiro de 1995, resolve:

Designar o servidor RACHID MIGUEL, matrículas 2.409.615/6927315, Médico, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Supervisor de Equipe, código FG-2, nº 62-86.062, nº Posto do Seguro Social de Caxias do Sul, da Gerência Regional do Seguro Social de Caxias do Sul, da Divisão do Seguro Social desta Superintendência Estadual da estrutura aprovada pela PT/MPS 458/92.

TEREZINHA DOS SANTOS WILGES.

Divisão de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 45, DE 18 DE MARÇO DE 1998

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, NO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através da PT/MPS Nº 458 de 240992, artigo 206, inciso VIII, alínea "b" e, tendo em vista o que consta no processo 35279/000150/98, resolve:

Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço, de acordo com o arti go 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90, à servidora TERESINHA SAUSEN, matriculas 2.072.343/926534, Agente Administrativo, NI, Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais proporcionais a 28/30 avos das citadas Classe e Padrão e demais vantagens a que faz jus.

JOAQUIM STRINGHINI CAVALHEIRO.

Superintendência Estadual em Santa Catarina Divisão de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 122, DE 27 DE ABRIL DE 1998

O CHEFE SUBSTITUTO DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS EM SANTA CATARINA, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 206, inciso VIII, alínea "b", do regimento interno aprovado pela PT/MPS/N. 458/92, e do que consta no Proc. 35343000207/98-83, resolve:

Conceder aposentadoria proporcional por tempo de serviço, de acordo com o disposto no art. 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e Art. 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90, a servidora MILENA CISOTO PILONI, matrícula SIAPE nº 930065, Classe "A", Padrão III no cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes à citada Classe e Padrão, mais as vantagens do artigo 62 da lei 8112/90 combinado com artigo 2 da lei 8911/94, e demais vantagens a que faz jus, calculados na base de 28/30 (vinte oito, trinta)

GILBERTO NOSTRANI

PORTARIA Nº 123, DE 28 DE ABRIL DE 1998

A CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS EM SANTA CATARINA, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 206, inciso VIII, alínea "b", do regimento interno aprovado pela PT/MPS/N. 458/92, e do que consta no Proc. 35346000236/98-14, resolve:

Conceder aposentadoria proporcional por tempo de serviço, de acordo com o disposto no art. 40, inciso III, alínea "d" da Constituição Federal e Art. 186, inciso III, alínea "d" da Lei 8.112/90, a servidora TEREZINHA MARTINS DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 929828, Classe "C", Padrão V no cargo de Agente de Portaria, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes à citada Classe e Padrão, e demais vantagens a que faz jus, calculados na base de 20/30 (vinte, trinta) avos.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 300 /GM1, DE 4 DE MAIO DE 1998

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos art.

96, inciso I, e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo em vista o disposto no art. 1°, inciso I, do Decreto nº 90.893, de 4 de fevereiro de 1985, e o que consta do Processo MAER nº 14-01/R-316/98,

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Coronel-Aviador RICARDO RODRIGUES AMARES, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16; 18, inciso I; 21; 23; 59; 60, inciso I; 64; 66; 67 e 68 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993.

LĒLIO VIANA LÔBO

PORTARIÁ Nº 299 /GM5, DE 30 DE ABRIL DE 1998. O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 87, parágrafo único, inciso II da Constituição, resolve:

Art. 1º Fica constituída a Delegação do Brasil para participar dos trabalhos relativos à Conferência Internacional sobre a Implantação do Sistema de Comunicações, Navegação e Vigilância/Gerência de Tráfego Aéreo (CNS/ATM) a serem realizados de 11 a 15 de maio de 1998, no Rio de Janeiro.

Art. 2º A Delegação tem a seguinte constituição:

Chefe:

Ten.-Brig.-do-Ar R/R PEDRO IVO SEIXAS

Maj.-Brig.-do-Ar NORMANDO ARAÚJO DE MEDEIROS Vice-Chefe:

Delegados:

Maj.-Brig.-do-Ar MARCO ANTÔNIO DE OLIVEIRA

Maj.-Brig.-do-Ar MAYRON DOS SANTOS PEREIRA

Maj.-Brig.-do-Ar REGINALDO DOS SANTOS

Maj.-Brig.-do-Ar R/R FERNANDO LUIZ DE V. SERÔA DA MOTTA

Brig.-do-Ar MARCOS VINÍCIUS SFOGGIA

Brig.-Eng. PAULO TEIXEIRA DA SILVA Brig.-do-Ar VENÂNCIO GROSSI

Brig.-do-Ar JOSÉ AMÉRICO DOS SANTOS Brig.-do-Ar JOSÉ ORLANDO BELLON

Brig.-do-Ar CÉSAR COSTA

Brig.-do-Ar PAULO ROBERTO ROHRIG DE BRITTO
Brig.-do-Ar WASHINGTON CARLOS DE CAMPOS MACHADO
Brig.-do-Ar PAULO ROBERTO CARDOSO VILARINHO

Brig.-Eng. FRANCISCO MOACIR FARIA MESQUITA

Brig.-do-Ar R/R SERGIO DRUMMOND DA FONSECA

Cel.-Av. JOSÉ MARIA DOS SANTOS Cel.-Av. CARLOS ALBERTO DE CARVALHO FAGUNDES
Cel.-Eng. ROGÉRIO RIBEIRO MACHADO
Cel.-Av. LECI OLIVEIRA PERES
.Cel.-Av. HERONIAS DE SOUZA RAMOS

Cel.-Int. JOSÉ EDSON SALLUM Cel.-Av. YOSHIO TAKANO.

Cel.-Av. PEDRO ALBERTO DA SILVA ALVARENGA

Maj.-Av. JOSÉ ALBERTO DE MATTOS

Maj.-Eng. PELSON DE SOUZA PINTO

Gen.-Bda, AKIRA OBARA

- MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

- MINISTÉRIO DA MARINHA

- INFRAERO

- INFRAERO

- EMBRATEL S.A.

- EMBRATEL S.A

- EMBRAER S.A.

- EMBRAER S.A.

- PUC-RS

Ministra BÁRBARA MUSSI

- MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

- MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

- MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO

- INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISA ESPACIAL

- SOCIEDADE BRASILEIRA DE DIREITO AEROESPACIAL

- SOCIEDADE BRASILEIRA DE DIREITO AEROESPACIAL

- FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO RJ

Drª GLADIS MARIA CERCAL DE GODOY - COJAER Dr. GUTTEMBERG RODRIGUES PEREIRA - CERNAI

Eng. KASUIRO UEKANE

Eng. PAULO JAYME PEREIRA ABDALA - IAC
Cel.-Av. LUIZ FERNANDES DE OLIVEIRA - SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

CF EDUARDO DIAS DA CRUZ FILHO

Dr. MIGUEL TEIXEIRA DE CARVALHO

Sr.ERNESTO CARRARO JÚNIOR

Cel.-Av.-R/R JOÃO S. DA SILVA Maj.-Esp. CTA R/R WILL W. FURTADO Eng. ALMIR HENRIQUE DA COSTA

Eng. LINCOLN OLIVEIRA

Eng. HORÁCIO ARAGONEZ FORJAZ

Eng. UMBERTO IRGANG Prof MARIA REGINA MORAES XAUSA

Dr. GASTÃO EDUARDO DE FIGUEIREDO - - AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA

Dr. HIMILCON DE CASTRO CARVALHO Dr. HÉLIO DE CASTRO FARIAS

Dr. JOSÉ MONSERRAT FILHO

Sr. JOSÉ MÁRIO DE OLIVEIRA RAMOS

Cel.-Av. RICARDO NOGUEIRA DA SILVA

Cel.-Av. RONALDO BOABAID RÉGO Cel.-Av. AFFONSO HENRIQUES RODRIGUES DE SOUZA

Cel.-Av -R/R RONALDO N.T. BELCHIOR OLIVEIRA Cel.-Av.-R/R JADYR ANTÔNIO PIMENTA Ten.-Cel.-Av. FRANKLIN NOGUEIRA HOYER
Ten.-Cel.-Eng. ALISON VIEIRA DE VASCONCELOS
Ten.-Cel.-Av. AGNELO SAIONE FILHO Maj.-Esp. CTA ENO SIEWERDT

Dr Anna Lucia Barbosa Pimentel Salgado - Cernai Dr' MARIA REGINA OLIVEIRA DE QUEIROZ - CERNAI Dr' SÍLVIA MARIA MARINO SCIAMMARELLA VICENTE - COJAER

Parágrafo Único - O Chefe da Delegação ora constituida poderá convocar e convidar para as reuniões preparatórias, os representantes de outras Organizações e do Ministério da Aeronáutica, além de entidades públicas e privadas para que venham a integrá-la.

Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revoyadas as disposições em contrário.

LÉLIO VIANA LÔBO

COMANDO-GERAL DO PESSOAL Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIAS DIRAP/DPC, DE 28 DE ABRIL DE 1998

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 033/COMGEP, de 17 de setembro de 1991, de acordo com a Portaria Ministerial nº 589/GM3, de 16 de setembro de 1991, em seu artigo 3º, publicada no Diário Oficial da União, de 17 de setembro de 1991, tendo em vista o pronunciamento do Órgão de Saúde da Aeronáutica,

Nº1.058 – Aposentar, de acordo com o artigo 40, item I da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item I da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com os proventos proporcionais ao tempo de serviço, DAVID VIANNA VELLOSO, matrícula nº 0207786-SIAPE, no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código NM-1027, nível intermediário, classe "A", padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 35-23/1896/97). Código de vaga nº 88063.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 033/COMGEP, de 17 de setembro de 1991, de acordo com a Portaria Ministerial nº 569/GM3, de 16 de setembro de 1991, em seu artigo 3º, publicada no Diário Oficial da União, de 17 de setembro de 1991, resolve:

Nº1.059 – Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item ill, letra "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item ill, letra "c" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com os proventos proporcionais ao tempo de serviço, a MARIA DA CONCEIÇÃO SOUSA, matrícula nº 0211615-SIAPE, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, nível auxiliar, classe "B", padrão V, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 24-15/0885/97). Código de vaga nº 90341.

Maj Brig do Ar FLÁVIO DE OLIVEIRA LENCASTRE

PORTARIAS DIRAP/DPC, DE 29 DE ABRIL DE 1998

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 033/COMGEP, de 17 de setembro de 1991, de acordo com a Portaria Ministerial nº 559/GM3, de 16 de setembro de 1991, em seu artigo 3º, publicada no Diário Oficial da União, de 17 de setembro de 1991, resolve:

Nº1.068- Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item ill, letra "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 188, item ill, letra "c" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com os proventos proporcionais ao tempo de serviço, a ANTONIO DOS SANTOS FILHO, matrícula nº 0208384-SIAPE, no cargo de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704, nível intermediário, classe "B", padrão VI, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 08-23/255/97). Código de vaga nº 88477.

Nº 1.069 – Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 188, item III, letra "c" da Lei n" 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com os proventos proporcionais ao tempo de serviço, a JOSÉ CAETANO DOS REIS, matrícula nº 0206804-SIAPE, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, nível intermediário, classe "B", padrão VI, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 08-23/260/97). Código de vaga nº 87503.

NQ1.070 – Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, letra "c" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com os proventos proporcionais ao tempo de serviço, a YARA REJANE FREIRE HAZIN, matrícula nº 0198288-SIAPE, no cargo de Enfermeiro, código NS-904, nível superior, classe "A", padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, acrescida da vantagem pessoal de 6/10 (seis décimos) da FG-1, conforme artigo 3º da Lei nº 8.911, de 11 de juiho de 1994 e Lei nº 9.624 de 02 de abril de 1998, publicada no Diário Oficial da União nº 67, de 08 de abril de 1998. (Processo nº 24-15/005/98). Código de vaga nº 85697.

Nº 1.071 – Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "b" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, letra "b" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a DIVA DA CRUZ MONTEIRO, matrícula nº 0193655-SIAPE, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus , código 6011, classe "E", nível 2, classe "E", no regime de Dedicação Exclusiva, com Mestrado do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 30-01/6734/97). Código de vaga nº 83538.

Nº1.072 – Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA DO CARMO SILVA, matrícula nº 0197293-SIAPE, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, nível intermediário, classe "A", padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 60-01/1022/97). Código de vaga nº 84906.

Nº 1.073 -Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 185, item III, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a WILSON SOARES LOBATO, matrícula nº 0190474-SIAPE, no cargo de Artífice de Mecânica, código ART-702, nível intermediário, classe "A", padrão I, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 10-02/1072/97). Código de vaga nº

Maj Brig do Ar FLÁVIO DE OLIVEIRA DE LENCASTRE

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência delegada pelo artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país dos servidores:

- Nº 2.554- Antônio Gomes Pinto Ferreira, Chefe do Laboratório de Reativos de Bio-Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar de intercâmbio técnico-científico na área de diagnóstico de retrovírus humano junto ao Departamento de Serviço de Saúde da Califórnia e ao Centro para Prevenção e Controle de Doenças CDC, em Atlanta, nos EUA, de 8 a 20 de maio de 1998, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25380 002408/98-14)
- Nº 2.555- José Antônio Pinto Sá Ferreira, Tecnologista, Chefe do Departamento de Imunologia do Instituto Nacional de Controle de Qualidade em Saúde, da Fundação Oswaldo Cruz, a fim de participar de intercâmbio técnico/científico na área de diagnóstico de retrovírus humano junto ao Departamento de Serviço de Saúde da Califórnia e ao CDC, em Atlanta, nos EUA, de 8 a 20 de maio de 1998, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25380.002410/98-58)
- Nº 2.556- Elizabeth David dos Santos, Gerente Técnica da Coordenação Nacional de Doenças Imunopreveníveis, da Fundação Nacional de Saúde, com a finalidade de participar de "Reunião de Gerentes do Programa Ampliado de Imunização da Região do Cone Sul sobre Doenças Preveníveis por Imunização", promovida pela Organização Pan-Americana da Saúde (OPAS), no Uruguai, de 27 de abril a 1º de maio de 1998, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25100.003013/98-11).
- Nº 2.557- Lain Carlos Pontes de Carvalho, Pesquisador Titular, Chefe de Departamento do Centro de Pesquisas Gonçalo Moniz, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de realizar estágio de treinamento em técnicas de biotecnologia a serem utilizadas no estudo das Leishmanioses e doença de Chagas, na Universidade de Cambridge, na Inglaterra, no período de 2 de maio a 30 de julho de 1998, inclusive trânsito, com ônus para o Projeto RHAE/MCT (Processo nº 25380.002683/98-11).
- Nº 2.558- Kátia Ferreira Rodrigues, Chefe do Departamento de Micologia da Fundação Oswaldo Cruz, a fim de dar continuidade ao projeto de pesquisa sobre metabólicos secundários de fungos endofíticos, que vem sendo desenvolvido em colaboração com o Instituto de Química Orgânica da Universidade de Zurique, na Suíça, de 4 a 29 de maio de 1998, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25380.002413/98-46).
- Nº 2.559- Ari Digiácomo Ocampo Moré, Médico Ortopedista do Hospital de Florianópolis, lotado na Gerência Estadual do Ministério da Saúde em Santa Catarina, com a finalidade de realizar estágio de aperfeiçoamento, a nível de pós-doutorado, no Departamento de Cirurgia Ortopédica da Universidade da Califórnia, nos EUA, de 5 de maio de 1998 a 31 de janeiro de 1999, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25024.00503/98-24).
- Nº 2.560- Reginaldo Assad Miller, Tecnologista, Coordenador do Grupo Técnico de Vacinas e Soros do Instituto Nacional de Controle de Qualidade em Saúde INCQS, da Fundação Oswaldo Cruz, a fim de participar de reunião para avaliar as atividades das Redes Regionais de Autoridades Nacionais de Controle/Laboratórios Nacionais de Controle de Imunobiológicos, promovida pela Organização Pan-Americana da Saúde (OPAS), nos EUA, de 4 a 7 de maio de 1998, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25380.002351/98-91).
- Nº 2.561- Jarbas Barbosa da Silva Júnior, Diretor do Centro Nacional de Epidemiologia, da Fundação Nacional de Saúde, com a finalidade de participar de "Reunião de Gerentes do Programa Ampliado de Imunização da Região do Cone Sul sobre Doenças Preveníveis por Imunização", promovida pela Organização Pan-Americana da Saúde (OPAS), no Uruguai, de 27 de abril a 1º de maio de 1998, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25100.003037/98-89).
- Nº 2.562- Maria Teresa Mello Monnerat, Psicóloga, Coordenadora do Programa de Trabalho da Cooperativa Praia Vermelha, do Instituto Philippe Pinel, da Secretaria de Assistência à Saúde, a fim de participar, apresentando trabalho, do "VI Congresso Mundial da Associação Mundial de Reabilitação Psicossocial", na Alemanha, de 1º a 5 de maio de 1998, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25404.000209/98).
- Nº 2.563- Rodrigo Corrêa Oliveira, Chefe do Laboratório de Imunologia Celular e Molecular do Centro de Pesquisas René Rachou CPqRR, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de apresentar seminário sobre respostas celulares em pacientes com Esquistossomose, no "Naval Medical Research Institute", participar do "VII Encontro Anual do National Institute of Health" e visitar o "DNAX Research Institute", nos EUA, de 1º a 9 de maio de 1998, inclusive trânsito, sendo a passagem aérea financiada pela Universidade do Texas e as diárias por conta do Convênio CPqRR/NIH (Processo nº 25380.002411/98-11).
- Nº 2.566- Félix Julio Rosenberg, Diretor do Instituto Nacional de Controle de Qualidade em Saúde INCQS, da Fundação Oswaldo Cruz, a fim de participar de reunião para avaliar as atividades das Redes Regionais de Autoridades Nacionais de Controle de Qualidade de Vacinas, promovida pela Organização Pan-Americana da Saúde (OPAS), nos EUA, de 4 a 7 de maio de 1998, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo r.º 25380.002409/98-79).

O Ministro de Estado da Saúde no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 2.567-Nomear DIALA TRIGUEIRO VIDAL, para exercer, interinamente, o cargo de Chefe da

Assessoria de Relações Públicas e Cerimonial, Código DAS-101.4, nº 01.0135, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.

JOSÉ SERRA

SECRETARIA EXECUTIVA Departamento de Informática do SUS

Centro Tecnológico de Informática

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1998

O CHEFE DO CENTRO TECNOLÓGICO DE INFORMÁTICA DO DATASUS DO MINISTERIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 097/98 CGRH/SAA/MS, de 20/03/98, publicada no Boletim de Serviço/MS nº 013 de 27/03/98, e tendo em vista o que consta do processo nº 25247.000139/98-04, resolve:

o que consta do processo nº 25247.000139/98-04, resolve:

Nº 2- Conceder aposentadoria voluntária com os proventos proporcionais ao tempo de serviço, à razão de 31/35, ao servidor **ADLSON TAVARES DA SILVA**, matrícula SIAPE, nº 480.247, ocupante do cargo de Programador, código 216020, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, nos termos do artigo 186, inciso III, alinea "C", da Lei 8.112/90, incorporando 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% (cento e sessenta por cento) de Gratificação de Atividade Executiva, e demais vantagens a que fizer jus.

O CHEFE DO CENTRO TECNOLÓGICO DE INFORMÁTICA DO DATASUS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 097/98 CGRH/SAA/MS, de 20/03/98, publicada no Boletim de Serviço/MS nº 013 de 27/03/98, e tendo em vista o que consta do processo nº 25247.000119/98-99, resolve:

Nº3 - Conceder aposentadoria voluntária com os proventos proporcionais ao tempo de serviço, à razão de 25/30, a servidora OLGA RORAIMA DE MORAIS LIMA, matrícula SIAPE nº 480.288, ocupante do cargo de Assistente de Administração, código 334146, Classe B, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, nos termos do artigo 186, inciso III, alínea "C", da Lei 8.112/90, incorporando 08% (oito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% (cento e sessenta por cento) de Gratificação de Atividade Executiva, e demais vantagens a que fizer jus.

UILSON ANTONIO BORIN PACHECO

GERÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO AMAZONAS

PORTARIA NO 13, DE 29 DE ABRIL DE 1998

O GERENTE ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, NO AMAZONAS, tendo em vista a subdelegação que lhe foi outorgada pela PORTARIA CGRH Nº 445, de 11 de novembro de 1996, e tendo em vista o que consta do Processo Nº 25009.017431/98, resolve:

Exonerar, a pedido, a servidora IVONE LIMA DOS SANTOS, matrícula SIAPE n.º 400.322, do Cargo de Auxiliar de Enfermagem., Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente do Ministério da Saúde, a partir de 30.04.98.

DONIZETE DE PAULA RAMOS

Serviço de Pessoal

PORTARIA Nº 16, DE 27 DE ABRIL DE 1998

O CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL - SUBSTITUTO - DA GERÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO AMAZONAS, no uso de suas atribuições conferidas pela PORTARIA CGRH/SAA-25, de 09.02.95, e tendo em vista o que consta do processo abaixo, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária proporcional ao tempo de serviço, de acordo com os artigos 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e 186, inciso III, alínea "c" da Lei Nº 8.112/90, a servidora MARIA KONEZ DA SILVA SOUZA, matrícula SIAPE nº 242.121, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "B ", Padrão IV, do Quadro de Pessoel deste Ministério, cedida so SUS, com localização no Hospital Geral Adriano Jorge, passando à instividade com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos) correspondentes ao mencionado Padrão, acrescido das vantagens de 05% (cinco por cento) de anuênios e 160 (cento e sessenta por cento) de Gratificação de Atividade Executiva - GAE. (Proc. Nº 28009.017676/98).

AUGUSTO CÉSAR NINA DE OLIVEIRA

GERÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NA BAHIA Serviço de Pessoal

PORTARIA Nº 11.790, DE 28 DE ABRIL DE 1998

A Chefe de Serviço de Pessoal da Gerência Estadual do Ministério da Saúde na Bahia, no uso de suas atribuições, conferidas pela PT/MS/SAA/CGRH nº 25/95 e tendo em vista o que consta do processo abaixo especificado, resolve:

Conceder Pensão de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei-8.112/90, a REINALDO ALVES DO CARMO, viúvo de **ANTONIETA PINHEIRO DO CARMO**, a partir de 18.04.97, data do óbito. (Processo nº 25022/051902/98).

GERÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ

Serviço de Pessoal

PORTARIA Nº 7.538, DE 16 DE ABRIL DE 1998

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL NO CEARÁ (SEPES/CE), na forma da Portaria nº MS/SAA/CGRH-25, de 09.02.95 e tendo em vista o que consta do processo citado, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária proporcional, a IDELZUITE ALVES, matrícula 5.146.917 (SIAPE 0542.932), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem - código 210013, classe "A", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, letra "c", da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais a 28/30 (vinte e oito, trinta avos), acrescidos de 3% (três por cento) de Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço e demais vantagens do cargo efetivo (Processo nº 25016.000494/98).

FRANCISCA FÉLIX ALVES MOREIRA

GERÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MATO GROSSO DO SUL

Serviço de Pessoal

PORTARIA Nº 1.128, DE 27 DE ABRIL DE 1998

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL DA GERÊNCIA ESTADUAL DO
MINISTÉRIO DA SAÚDE, no Estado de Mato Grosso do Sul, usando da
atribuição que lhe confere a PT/MS/SAA/CGRH Nº 25 de 09.02.95,
resolve:

Conceder aposentadoria proporcional, de acordo com o Artigo 40, inciso III, letra "c" da Constituição Federal e Artigo 186, Inciso III, letra "c" da Lei 8.112/90, a FRANCISCO APARECIDO PEREIRA, matrícula SIAPE 0543487, Médico, NS 9001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, com proventos proporcionais a 30/35 avos e demais vantagens a que se fizer jus. (Processo nº 25006.001101/98).

JORGE ALBERTO ESPÍNDOLA MENDONÇA

GERÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PARANÁ

Servico de Pessoal

PORTARIA NO 5.174, DE 27 DE ABRIL DE 1998

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL DA GERÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE MO ESTADO DO PARAMÁ -, no uso das atribuições conferidas pela PT/MS/SAA/CGRH/N°. 25, de 09-02-95, publicado no BS/CGSG/SAG/MS/N°. 06, de 10-02-95 e tendo em vista o que consta do(s) processo(s) abaixo especificado(s), resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional a GILBERTO GABALDO, matrículas 4465385/6567637, ocupante do cargo de Médico, nivel superior, classe A, pedrão III, do Quadro de Pessoal do MS/GEREST/PR, com fundamento no artigo 40, item III, alinea "c" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alinea "c" da Lei 8.112, de 11-12-90, com proventos mensais proporcionais correspondentes a 31/35 avos do cargo efetivo, acrescidos de 5% de anuênio (Processo n° 25023-036907/98; Sisac 1154583,1155083).

ROSILIANE MILIAN

GERÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM RONDÔNIA

Serviço de Administração e Finanças

PORTARIA Nº 758, DE 30 DE ABRIL DE 1998

O CHEFE DO SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DA GERÊNCIA ESTADUAL DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a subdelegação de competência que lhe foi conferida através das PT/CGRH 25/95 e PT/CGRH 663/96, e o que consta do Processo 250080101/98, resolve: Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao servidor ANTONIO RAMOS PONTES, mat. SIAPE 0693330 e DATAPREV 00022217, ocupante do Cargo de Farmacêutico, NS, Classe "A", Padrão III, do quadro de pessoal desta GEREST/RO e com lotação no SUS/ESTADO/RO, com fundamento no Art. 186, inciso III, alínea "C" da Lei 8.112/90, com proventos proporcionais a 30/35 avos, acrescidos de 5% (cinco por cento) do Adicional de Tempo de Serviço, mais a vantagens inerentes ao cargo efetivo.

RAIMUNDO ROBSON MARTINS DE SALES

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE Departamento de Administração Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 487, DE 15 DE ABRIL DE 1998

A COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO

NACIONAL DE SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 155, de

25.02.92, publicada no D.O.U. de 26 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº

25100.1718/98-85, resolve:

I - Conceder aposentadoria ao servidor JOSÉ LOURENÇO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0465783, ocupante do cargo de Auxiliar de Artifice, código 107093, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, inciso III, alinea "c", da Constituição Federal, com os proventos proporcionais a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo efetivo, compreendendo o vencimento básico, 160% (cento e sessenta pôr cento) de Adicional da Gratificação de Atividade Executiva mais 17% (dezessete por cento) de Adicional pôr Tempo de Serviço, observada a Lei nº 8.112/90 com as alterações introduzidas pela Lei nº 9.527/97.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

RAIMUNDA RODRIGUES

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1998

A Coordenadora de Recursos Humanos da Fundação Nacional de Saúde, tendo em vista a competência que lhe foi outorgada pela Portaria nº 95, de 13/02/98, publicada no DOU do dia 19 subsequente e o que consta do Processo nº 25220.000292/98-68, resolve:

Nº 565 ... Declarar, nos termos do inciso VIII, art. 33, da Lei nº 8.112, de 1990, a vacância do cargo de Assistente de Administração, classe D, padrão III, ocupado pelo servidor JAIR MARTINS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n.º 1034686, no Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, lotado na Coordenação Regional de Paraná, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a contar de 10 de março de 1998.

A Coordenadora de Recursos Humanos da Fundação Nacional de Saúde, usando das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 95, de 13/02/98, publicada no DOU do dia 19 subsequente, tendo em vista o disposto no artigo 34 da Lei nº 8.112/90, e o que consta do Processo nº 25270.000238/98-18, resolve:

Nº 567 – Exonerar, a pedido, a partir de 09 de fevereiro de 1998, a servidora SÓNIA MARIA BARROS BARBOSA, matrícula SIAPE n.º 0401473, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe D, padrão l, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, lotado na Coordenação Regional da FNS, no Estado de Roraima.

II- Declarar vago o cargo referido no item I.

A Coordenadora de Recursos Humanos da Fundação Nacional de Saúde, usando das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº95, de 13/02/98, publicada no DOU-do dia 19 subsequente, tendo em vista o que consta do Processo nº 25270.000238/98-18. resolve:

Nº 568 - Considerar excluido do Anexo da Portaria nº 605, de 18.08.94, publicada no DOU do dia 30 subsequente, JOSE JERÔNIMO BARCELOS, CPF 455.986.301-68, Guarda de Endemias, uma vez que, autorizado o retorno ao Quadro de Pessoal da FNS, o mesmo não entrou em exercício.

A Coordenadora de Recursos Humanos da Fundação Nacional de Saúde, usando das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 95, de 13/02/98, publicada no DOU do dia 19 subsequente, tendo em vista o disposto no artigo 34 da Lei nº 8.112/90, e o que consta do Processo nº 25235.000437/98-99, resolve:

Nº 571 – Exonerar, a pedido, a partir de 01 de abril de 1998, o servidor JOÃO BATISTA VALE JÚNIOR, matrícula SIAPE n.º 1035700, ocupante do cargo de Auxiliar de Saneamento classe D, padrão II, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde. lotado na Coordenação Regional da FNS. no Estado do Piauí.

II- Declarar vago o cargo referido no item I.

A Coordenadora de Recursos Humanos da Fundação Nacional de Saúde, usando das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 95, de 13/02/98, publicada no DOU do dia 19 subsequente, tendo em vista o disposto no artigo 34 da Lei nº 8.112/90, e o que consta do Processo nº 25270.000369/98-96, resolve:

Nº 572 – Exonerar, a pedido, a partir de 02 de abril de 1998, o servidor KLEBER RIBEIRO DE MELO, matrícula SIAPE n.º 1227455, ocupante do cargo de Odontólogo, classe D, padrão I, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, lotado na Coordenação Regional da FNS, no Estado de Roraima.

II- Declarar vago o cargo referido no item I.

RAIMUNDA RODRIGUES

PORTARIAS DE 22 DE ABRIL DE 1998

A Coordenadora de Recursos Humanos da Fundação Nacional de Saúde, usando das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 95, de 13/02/98, publicada no DOU do dia 19 subsequente, tendo em vista o disposto no artigo 34 da Lei nº 8.112/90, e o que consta do Processo nº 25270.000333/98-49, resolve:

Nº 573 – Exonerar, a pedido, a partir de 27 de março de 1998, o servidor RUBENS WILSON SACCENTI matrícula SIAPE n.º 1228586, ocupante do cargo de Odontólogo, classe D, padrão I, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, lotado na Coordenação Regional da FNS, no Estado de Roraima.

II- Declarar vago o cargo referido no item I.

A Coordenadora de Recursos Humanos da Fundação Nacional de Saúde, tendo em vista a competência que lhe foi outorgada pela Portaria nº 95, de 13/02/98, publicada no DOU do dia 19 subsequente e o que consta do Processo nº 25150.000187/98-91, resolve:

Nº 574 - Declarar, nos termos do inciso VIII, art. 33, da Lei nº 8.112, de 1990, a vacância do cargo de

no D.O.U. de

Agente de Saúde Pública, classe B, padrão IV, ocupado pelo servidor RONALDO SANTOS OLIVEIRA, matricula SIAPE n.º 0493688, no Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde. lotado na Coordenação Regional do Espírito Santo, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a contar de 01 de abril de 1998.

RAIMUNDA RODRIGUES

Coordenação Regional da Bahia

PORTARIA Nº 6. DE 19 DE JANEIRO DE 1998

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 002 de 07 de janeiro de 1998, publicada no D.O.U. de 08 subsequente, com o fundamento no artigo 215 da Lei nº 8.112/90, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25130.000028/98-89, resol-

Conceder pensão aos beneficiários do instituidor Raul Borges dos Santos, matrícula 0487292, cargo Agente de Saúde Pública, classe A, padrão III, a partir de 27 de dezembro de 1997, conforme relação abaixo:

| BE N EFICIÁRIOS | COTA-PARTE | FUNDAMENTO LEGAL |
|--------------------------------|------------|--|
| Raimunda Barbosa dos Santos | 1/2 | Artigo 217, Inciso I, alínea "a" da Lei n° |
| Joseane Barbosa dos Santos | 1/4 | 8.112/90 Artigo 217, Inciso II, alínea "a" da Lei n° |
| Ana Cláudia Barbosa dos Santos | 1/4 | 8.112/90 Artigo 217, Inciso II, alinea "a" da Lei n° |
| | | 8.112/90 |

CAMALIBE DE FREITAS CAJAZEIRA

PORTARIAS DE 27 DE ABRIL DE 1998

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria n° 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, resolve:

Nº 114 - I - Conceder aposentadoria no Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, ao servidor GEVALDO HERCULANO DOS SANTOS, matrícula nº 0501389, Agente de Saúde Pública, classe "A", padrão III de acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal. Processo nº 25130.000389/98-15.

Declarar vago o cargo referido no ítem I.

Nº 115 - I - Conceder aposentadoria no Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, ao servidor RENATO TEIXEIRA, matrícula nº 0476391, Auxiliar de Saneamento, classe "A", padrão III de acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal. Processo nº 25130.000147/98-78.

Declarar vago o cargo referido no ítem I.

CAMALIBE DE FREITAS CAJAZEIRA

Coordenação Regional de Goiás

PORTARIA Nº 32, DE 17 DE MARÇO DE 1998

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado de GOIÁS. no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U., de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25160.000256/98-19 resolve:

I-Conceder Aposentadoria por Invalidez Permanente a LUIZ CARLOS OLIVEIRA DE DEUS, Matrícula SIAPE nº 0495870, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, classe "B"; padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no Artigo 186, Inciso I, parágrafo I da Lei nº 8.112/90.

II-Declarar vago o referido cargo no Item I.

JOSE LÁZARO DE BRITO LADISLAU

PORTARIA Nº 54, DE 24 DE ABRIL DE 1998

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado de GOIÁS, no uso de suas atribuições e de acordo com a Portaria nº 289, de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U., de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta no Processo no 25160.000425/98-76, resolve:

i-Conceder Aposentadoria Voluntária Integral a ANTONIO FLORÊNCIO FILHO, Matrícula SIAPE nº 0494627, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no Artigo 40, Inciso III, alínea "a", da Constituição Federal.

II-Declarar vago o cargo referido no item I.

JOSÉ LÁZARO DE BRITO LADISLAU

Coordenação Regional do Pará PORTARIA Nº 143, DE 17 DE ABRIL DE 1998

O COORDENADOR REGIONAL INTERINO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE EAÚDE no ESTADO DO PARÁ, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 20,

no D.O.U. de 17 subsequente, de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 674, de 11 de dezembro de 1995, publicada no D.O.U. de 21 subsequente e, com base na Lei nº8.666/93, resolve: Designar a COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, da Coordenação

do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 100, de 16 de abril de 1991, publicado no D.O.U. de 17 subsequente, de acordo com a delegação de competência

Regional do Pará, composta pelos seguintes servidores:

| • Presidente | : João Wenceslau Padilha da Silva - Agente Administrativo A-III 050071 |
|--------------|--|
| • Vogal | : Diana Maria Pereira de Oliveira - Agente Administrativo B-V 050229 |
| • Vogal | : Luiz Fernando Chermont Nogueira |
| • | - Nutricionista A-III 075978 |
| • Suplente | : Lidia Margarete Furtado da Silva - Agente Administrativo A-III 100936 |
| • Secretária | : Alaide Moreira dos Santos - Auxiliar de Administração D-TV 103795 |

De acordo com o Parágrafo 4º, do artigo 51, da Lei nº8.666/93, a investidura dos membros desta Comissão, não excederá a um (01) ano, vedada a recondução pará a mesma Comissão no período subsequente.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando sem efeito a Portaria nº O19, de 20/01/98, publicada no D.O.U. nº

LUIZ AURELIANO DE CARVALHO FILHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 140, de 17.04.98, publicada no D.O.U. nº 77,de 24.04.98, Seção 2, Pág. 29. ONDE SE LÉ.: "50.0422". LEIA-SE.: "50.0422".

Coordenação Regional do Rio de Janeiro

PORTARIA Nº 77, DE 7 DE ABRIL DE 1998

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da compatência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, com fundamento no artigo 215 da Lei Nº 8.112/90, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25245.003055/97-17, resolve:

Conceder pensão a CECILIA RANGEL DE MATTOS, companheira do instituidor IVO CIUFFO CICARINO, matrícula nº 50385-4, agente administrativo, classe A, padrão III, a partir de 11.11.97, de acordo como artigo 2.17, inciso I, alínea "C" da lei nº 8.112/90.

> GERSON PAULO SAMMARTINO Substituto

Coordenação Regional de Sergipe

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 19, de 09.02.98, publicada no D.O.U. nº 35, de 19.02.98, Seção 2 . ONDE SE LÉ:: "Função Gratificada - FG-2, código 50.1214. LEIA-SE:: FG-1, código 50.1214".

Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 30 de abril de 1998

"Afastamentos do País autorizados na forma do disposto no Decreto nº 1,387, de 7 de fevereiro de

JOSÉ ALBERTO REIS, Coordenador do DEINT, da Secretaria de Comércio Exterior -- SECEX, a fim de participar da reunião do Comitê Técnico nº 01 Tarifa Externa Comum, Nomenclatura e Classificação de Mercadorias, a realizar-se em Montevideu/Uruguai, no período de 04 a 08/05/98, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Art 1°, inciso I, do Decreto nº 91.800/85, combinado com o Art. 1°, inciso IV, do Decreto nº 1.387/95. (Proc/nº 52000-001196/98-02).

ROSÁRIA COSTA BAPTISTA, Diretora do DEINT, da Secretaria de Comércio Exterior SECEX, a fim de participar da XXIX Reunião do Grupo Mercado Comum, a realizar-se em Buenos Aires/Argentina, no período de 06 a 09/05/98, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Art. 1º, inciso 1, do Decreto nº 91.800/85, combinado com o Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/95. (Proc/nº 52000-001195/98-31).

HUMBERTO PIRES DA SILVA, Tecnico de mivel Superior, do Instituto Brasileiro de Turismo -EMBRATUR, a fim de participar de International Trade Promotion Program (II), a realizar-se em Taipei/China, no período de 06 a 28/05/98, inclusive transito, com ônus, nos termos de Art. 1º, inciso I, do Decreto nº 91.800/85, combinado com o Art. 10, inciso IV, do Decreto nº 1.387/95. (Proc/nº 52000-001192/98-43).

FÁTIMA LEONE MARTINS, Tecnologista Senior III, do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial - INMETRO, a fim de realizar Avaliação e Auditoria em DIÁRIO OFICIAL

Laboratórios das empresas Bridgestone, Sumitomo, Yokohama, Toyo e Ohtsu, a realizar-se em Tókio, Kobe, Osaka, e Miyazaki/Japão, no período de 07 a 26/05/98, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Art. 1º, inciso 1, do Decreto nº 91.800/85, combinado com o Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1,387/95. (Proc/nº 52000-001189/98-39).

Cancelamento:

Fica cancelada a autorização para afastamento do País da servidora SALETE MARIA BRISIGIELLO, publicada no D.O.U. de 24/04/98, Seção 2, página nº 77. (Proc. nº 52000-001139/98-

JOSÉ BOTAFOGO GONÇALVES

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1998

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 216, de 28 de abril de 1995, é tendo em vista o Decreto nº 1.757, de 22 de dezembro de 1995, resolve:

Nº 56 - Exonerar JACQUELINE GOMIDE NETTO, do cargo em comissão de Supervisor de Programa, código DAS-101.2 do Departamento de Serviços, da Secretaria de Comércio e Serviços, deste Ministério.

Nomear JOSÉ RICARDO GEROMEL, para exercer o cargo em comissão de Supervisor de Programa, código DAS-101.2 do Departamento de Serviços, da Secretaria de Comércio e Serviços, deste Ministério.

PAULO JOBIM FILHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 50, datada de 23/4/98, do Senhor Secretário Executivo, do Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo, publicada no DOU de 27/4/98, Seção 2, página 31 onde se lê: "no período de 24 de março de 1998 a 24 de abril de 1998," leia-se: "no período de 24 de março de 1998 a 26 de abril de 1998".

Subsecretaria de Assuntos Administrativos

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1998

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 2º da Portaria nº 41, de 7 de fevereiro de 1995, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, com as alterações introduzidas pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1981, resolve:

NO 7 -Art. 19 SUBDELEGAR competência ao Coordenador-Geral de Serviços Gerais desta Subsecretaria para:

- a) autorizar e ordenar despesas e praticar todos os atos de gestão orçamentária e financeira;
- b) dispensar a realização de licitação ou declarar a sua inexigibilidade;
- c) constituir comissão permanente e especial de licitação;
- d) autorizar a abertura de licitações, bem como a revogação, anulação e homologação de processos licitatórios:
- e) manifestar-se, em primeira instância, sobre recursos interpostos em processos licitatórios, bem como sobre a aplicação de multas e penalidades a fornecedores; f) adquirir materiais, equipamentos e títulos de concessionárias de serviços públicos, contratar
- rvicos e proceder a doscões:
 - g) conceder suprimentos de fundos e aprovar as respectivas prestações de contas;
- h) proceder ao pagamento de diárias e passagens, quando devidamente autorizadas pelos respectivos dirigentes dos órgãos subordinados ao MICT, nos termos do subitem 8.6 do Anexo à Portaria Ministerial nº 170, de 18 de julho de 1996;
- i) celebrar contratos , convênios e instrumentos similares relativos às atividades da Subantos Administrativos;
- i) submeter ao exame prévio da Consultorio Jurídica os processos pertinentes às atividades da cretaria de Assuntos Administrativos
- k) determinar a abertura de sindicância e a instauração de processo administrativo disciplinar do apurar responsabilidades e irregularidades praticadas por servidores no desempenho de suas funções, no âmbito da Coordenação-Geral de Serviços Gerais, bem como aplicar as penalidades cabíveis.
- Art. 2º As atribuições objeto desta Portaria deverão ser exercidas com a fiel observância das
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 8 - Art. l° SUBDELEGAR competência aos servidores abaixo relacionados para atuarem como e Co-responsável do Ordenador de Despesas - Cordenador-Geral de Serviços Gerais, no que se refere aos atos necessários à execução orçamentária e financeira dos recursos consignados na Unidade Gestora 280101 - Gestão 00001 - Coordenação-Geral de Serviços Gerais -MICT:

- I Co-Responsável: ANITA JOSÉ DOS SANTOS GUEDES, Coordenador de Execução Financeira e de Suprimentos e, nos seus impedimentos eventuais, ILDA BISINOTTI;
- II Co-Responsável Substituto: MARIANA MICHEL SOARES, nos impedimentos eventuais do Coordenador de Execução Financeira e Suprimentos e de ILDA BISINOTTI, respectivamente.
 - Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BIANOR DE QUEIROZ FONSECA

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 61, DE 8 DE ABRIL DE 1998

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL no uso de suas atribuições, resolve:

l - Revogar o ítem 1 da Portaria/PR/nº 060, de 05.06.97, que trata da designação da servidora MARIA ELIZABETH BROXADO, para gerenciar o Grupo Especial de Trabalho II (INDICAÇÕES GEOGRÁFICAS).

2 - Designar a advogada CLAUDIA SOARES DE MOURA, lotada na Procuradoria, para gerenciar e coordenar administrativa e juridicamente as atividades inerentes a matéria INDICAÇÕES GEOGRÁFICAS.

3 - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

AMÉRICO PUPPIN

PORTARIA Nº 71, DE 27 DE ABRIL DE 1998

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL - INPI no uso de suas atribuições e tendo em vista o item 04 do Ato Normativo nº 141/98, de 06.04.98, publicado na Revista da Propriedade Industrial nº1425, de 14.04.98, que dispõe sobre a habilitação de Procuradores junto ao INPI, resolve:

Constituir Comissão composta pelos membros abaixo indicados, a fim de proceder à análise de requerimento de cadastramento, objetivando a habilitação ou inscrição para o exercício da profissão de Agente da Propriedade Industrial.

Pelo INPI:

Rosa Maria Rodrigues Motta, matrícula nº 449664, Chefe da Divisão de Contencioso da Procuradoria-Geral, Ana Severina Lima de Carvalho, matrícula nº 449438, Chefe do Serviço de Comunicações Administrativas e Atividades Auxiliares da Coordenação de Administração da DAG e Sueli Coelho da Trindade Polli, matrícula nº 449255, Chefe do Núcleo de Recepção, Protocolo e Expedição da Coordenação de Administração da DAG e, na qualidade de suplentes Ricardo Luiz Sichel, matrícula nº 449644, Chefe da Divisão de Consultoria da Procuradoria-Geral, Flávio Gomes Rodrigues, matrícula nº 449108, Assistente em C&T 3 - III e Dayse Vianna Amaral de Souza Cruz, matrícula nº449005, Tecnologia Senior I.

Pela ABAPI:

Gabriel Francisco Leonardos, 2º Vice Presidente e Luiz Edgard Montaury Pimenta, Procurador, e na qualidade de suplentes Ricardo Vieira de Mello e Antonella Carminatti.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AMÉRICO PUPPIN

PORTARIA Nº 73, DE 28 DE ABRIL DE 1998

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL - INPI, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar os servidores Paulo da Cunha Olinto, matrícula nº 01199143, José Luis de Azevedo Otero, matrícula nº 0449341, Sérgio da Silva, matrícula nº 0449128 e Ademir Tardelli, matrícula nº 0448988 para, sob a presidência do primeiro, integrarem Comissão Especial de Licitação das obras de revitalização do prédio do INPI, conforme Processo/INPI/nº 52.400.000.845/98.

AMÉRICO PUPPIN

A IMPRENSA NACIONAL INFORMA QUE NÃO POSSUI REPRESENTANTES COMERCIAIS

Os interessados em publicação de matérias ou aquisição de obras e jornais devem entrar em contato com a Imprensa Nacional.







nos responsabilizamos por quaisquer serviços prestados por terceiros ou pela autenticidade de documentos pertinentes fornecidos pelos mesmos.

MAIORES ESCLARECIMENTOS:

PUBLICAÇÃO DE MATÉRIAS

ASSINATURAS VENDA AVULSA (Obras e Jornais) (Obras e Jornais)

(061) 313-9513

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIÃS DE 4 DE MAIO DE 1998

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto n^{Ω} 1.362, de 1^{Ω} de janeiro de 1995, resolve:

Nº146-Nomear MARCO ANTÔNIO FELIX FIGUEIREDO, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Assuntos Especiais I, código DAS-101.4, da Secretaria de Minas e Metalurgia deste Ministério, na vaga decorrente da exoneração de MARCOS ANTONIO CORDEIRO MARON, ficando, consequentemente, exonerado da função que atualmente ocupa.

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Nº 147 – Designar LUIZ GERTRUDES FILHO, para exercer o encargo de substituto do Coordenador de Informática, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Modernização, Informática e Unidades Descentralizadas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério, em seus afastamentos ou impedimentos regulamentares.

Nº 148 - Dispensar, a pedido, SÔNIA MARIA AGEL DA SILVA do encargo de substituta eventual do Delegado deste Ministério no Estado do Rio de Janeiro, código DAS-101.3.

NO 149 — Designar LUIS CARLOS COUTINHO FERRERAS, para exercer o encargo de substituto do Delegado deste Ministério no Estado do Rio de Janeiro, código DAS-101.3, em seus afastamentos ou impedimentos regulamentares.

RAIMUNDO BRITO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 4 de maio de 1998

Afastamentos do País autorizados na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995.

NOME: Antonio Theodorovicz CARGO/FUNÇÃO: Geólogo/Supervisor de Projetos ÓRGÃO: CPRM PAÍS DE DESTINO: Chile FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Promover intercâmbio e prestar assessoria técnica no que diz respeito à metodología sobre estudo geoambiental para subsidiar o planejamento territorial de regiões metropolitanas do Programa de Geología Ambiental do "Servicio Nacional de Geología y Mineria". PERÍODO: 10/05/98 a 30/05/98 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1°, Inciso IV

NOME: Jorge Trinkenreich CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro/Assistente da Diretoria de Planejamento e Engenharia ÓRGÃO: ELETROBRÁS PAÍS DE DESTINO: Uruguai FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar de Reunião do Grupo de Trabalho Conjunto para Interconexão de Grande Porte, com a finalidade de dar prosseguimento aos estudos energéticos e econômico-financeiros para interconexão elétrica Brasil-Uruguai. PERÍODO: 10/05/98 a 13/05/98 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1°, Inciso IV, § 1°

NOME: Marcelo Prais CARGO/FUNÇÃO: Chefe de Divisão Interino ÓRGÃO: ELETROBRÁS PAÍS DE DESTINO: Uruguai FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar de Reunião do Grupo de Trabalho Conjunto para Interconexão de Grande Porte, com a finalidade de dar prosseguimento aos estudos energéticos e econômico-financeiros para interconexão elétrica Brasil-Uruguai. PERÍODO: 10/05/98 a 13/05/98 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1°, Inciso IV

NOME: Sidney do Lago Junior CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro Mecânico ÓRGÃO: ELETROSUL PAÍS DE DESTINO: Uruguai FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar de reunião com representantes da Administracion Nacional de Usinas y Transmisiones Elétricas. PERÍODO: 10/05/98 a 13/05/98 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1°, Inciso IV

NOME: Antônio Juarez Milmann Martins CARGO/FUNÇÃO: Geólogo/Diretor de Geologia e Recursos Minerais ÓRGÃO: CPRM PAÍS DE DESTINO: Chile FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar e compor a Delegação do Ministério de Minas e Energia na Reunião Extraordinária de Coordenadores das Comissões Temáticas do SGT-2 - MERCOSUL, visando verificar o andamento das atividades programadas, os resultados obtidos até o presente e a programação das atividades futuras, para execução de tarefas relacionadas à mineração e geologia. PERÍODO: 11/05/98 a 16/05/98 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV

NCME: Abelardo da Cruz Vieira CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro/Supervisor de Turno ÓRGÃO: ELETRONUCLEAR PAÍS DE DESTINO: Espanha FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Requalificação em Simulador PWR, aplicada pela Tecnaton S/A, visando atender exigência normativa da Comissão Nacional de Energia Nuclear, para manutenção da licença dos operadores da Usina Nuclear de Angra 1. PERÍODO: 22/05/98 a 08/06/98 TIPO DE AFASTAMENTO: Com Onus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso V

NOME: Francisco Carlos de Andrade CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro ÓRGÃO: ELETRONUCLEAR PAÍS DE DESTINO: Espanha FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Requalificação em Simulador FWR, aplicada pela Tecnaton S/A, visando atender exigência normativa da Comissão Macional de Energia Nuclear, para manutenção da licença dos operadores da Usina Nuclear de Angra 1. PERÍODO: 22/05/98 a 08/06/98 TIPO DE AFASTAMENTO: Com Ónus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1°, Inciso V

Ato do Chefe de Gabinete

PORTARIA Nº 145, DE 4 DE MAIO DE 1998

O CHEFE DE GABÎNETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial de n.º 39, de 10 de março de 1995, publicada no Diário Oficial do dia 13 seguinte, resolve:

Exonerar, a pedido e a partir de 30.04.98, CRISTINA MARIA SEREJO DE ASSUNÇÃO do cargo em comissão de Assessora, código DAS-102.2, da Secretaria de Energia deste Ministério.

JOAQUIM CRUZ RIOS JR

Ministério do Planejamento e Orçamento

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 17, DE 4 DE MAIO DE 1998

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 1° Instituir Grupo de Trabalho visando a consolidação dos atos normativos de que trata a Lei Complementar n° 95, de 26 de fevereiro de 1998.

Art. 2º Designar os seguintes membros para, sob a coordenação do primeiro, integrarem o referido Grupo de Trabalho:

I- Representante da Consultoria Jurídica: Ana Maria Leal Campedelli - titular Renata Marinho O'Reilly - suplente Vanda das Graças Bernardes - secretária-executiva;

II- Representante da Secretaria de Assuntos Internacionais: Washington Aquino de Mendonça - titular Cadmo Soares Gomes - suplente;

III- Representante da Secretaria de Coordenação e Controle das Empresas Estatais: Gualter Tavares Neto - titular Ilton Ilhomar de Carvalho - suplente;

IV- Representante da Secretaria de Planejamento e Avaliação: Arnaldo Yasuki Hatadani - titular Ernesto Carrara Júnior- suplente;

V- Representante da Secretaria de Orçamento Federal: Regina Coeli de Ávila - titular Ariosto Antunes Culau - suplente;

VI- Representante da Secretaria Especial de Políticas Regionais: Paulo Freitas Maciel - titular José Jatobá Lins - suplente; e

VII- Representante da Secretaria de Política Urbana: Cláudia Martins Dutra - titular Eli Tatizawa - suplente.

Art. 3º A Consultoria Jurídica prestará o apoio técnico-administrativo necessário à execução dos trabalhos.

Art. 4º Fixar o prazo de cento e oitenta dias para a conclusão dos trabalhos, contado da data da publicação desta Portaria.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO PAIVA

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 30 de abril de 1998

ORÇAMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/GM n° 82, de 26.12.96, publicada no DO.U. de 27.12.96, autoriza o afastamento do País do servidor:

SIMON SCHWARTZMAN, Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística-IBGE, entidade vinculada a este Ministério, para participar de Reunião de Trabalho no American Institutes for

RAIMUMDO BRITO

Research, voltada para pesquisas nas áreas de Estatística e Educação, em Washington-EUA, no período de 02 a 07.05.98, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme dispõe o inciso V, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995. (Processo $n^{\circ}03110.001178/98-23$).

MARTUS TAVARES

SECRETARIA ESPECIAL DE POLÍTICAS REGIONAIS Superintendência da Zona Franca de Manaus Superintendência de Administração

PORTARIA N.º 98, DE 30 DE ABRIL DE 1998.

O SUPERINTENDENTE ADJUNTO DE ADMINISTRAÇÃO, por delegação de competência atribuída através da Portaria nº 00166/96 - GAB/SUP., de 30 de maio de 1996, e tendo em vista o que consta do Processo nº 06100.3576/95, resolve:

Art. 1° - ALTERAR o fundamento legal da Portaria nº 00304/95-DERHU/SAD, de 24/08/95, publicada no DOU de 29/08/95, seção II pag. 6403, que trata da aposentadoria de FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA VITOR, com efeito a partir de 14 de abril de 1998, com base no art. 186, inciso I, § 1º da Lei nº 8.112000

JOSÉ OSWALDO DA SILVA

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 28 de abril de 1998

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País dos servidores :

- HAROLDO WANGLER CRUZEIRO, Presidente, da Telecomunicações de Minas Gerais S/A TELEMIG-CELULAR, PEDRO DE JESUS SILVA, Diretor Superintendente, HAROLDO ALCÂNTARA PINHO, Gerente de Seção, e EDSON AUGUSTO FERREIRA, Gerente de Divisão, todos da Telecomunicações da Bahia S/A -Seção, e EDSON AUGUSTO FERREIRA, Gerente de Divisão, todos da Telecomunicações da Esnia S/A - TELEBAHIA-CELULAR, para conclusão dos trabalhos referentes ao Registro das Hoklings do Sistema Brasileiro de Telecomunicações, junto a "Security Exchange Commission - SEC", para os EUA, no período de 05 a 08 de maio de 1998, para o primeiro, no período de 02 a 08 de maio de 1998, para o segundo, e no período de 02 a 05 de maio de 1998, para os dois últimos, trânsito incluído, com ônus, nos termos do Art.1°, Inciso IV do Decreto
- CARLOS FREDERICO DE ALMEIDA MACHADO, e ARTHUR MENDES PEIXOTO, ambos Engenheiros, da Empresa Brasileira de Telecomunicações S/A EMBRATEL, para realizar diligência junto a NEC do Japão para verificação das exigências do edital para aquisição de um backbone Internet, para o JAPÃO, no período de 04 a 17 de maio de 1995, trânsito incluído, com ônus, nos termos do Art. 1°, Inciso IV do Decreto supracitado.
- FRED MARCOS ZAMAGNA PADILHA, Diretor de Suporte, da Telecomunicações Brasileiras S/A TELEBRÁS, para acompanhamento da conclusão dos trabelhos referentes ao registro das Holdings do Sistema Brasileiro de Telecomunicações, junto a "Security Exchange Commission SEC", para os EUA, no período de 05 a 08 de maio de 1998, trâneito incluído, com ônus, nos temos do Art. 1°, Inciso IV do Decreto supracitado.

JUAREZ QUADROS DO NASCIMENTO Interino

RETIFICAÇÃO

Nos despechos de 07 de abril de 1998, do Ministro de Estado das Comunicações, publicados no D. O. U. de 08 de abril de 1998, Seção II, pégina 67, referente ao afastamento do País de: MAURÍCIO DE ALMEIDA ABREU, Chefe de Gabinete da Secretaria Executiva, do Ministério das Comunicações, onde se lê: "no período de 18 a 25 de abril de 1998", leia-se: "no período de 17 a 27 de abril de 1998".

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 133, DE 4 DE MAIO DE 1998

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela portaria Nº 209, de 03 de maio de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 05 de maio de 1995, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com fundamento no artigo 186, item III, alínea "a", 187 e 192, item II, da Lei Nº 8.112/90 a:

ADEMAR DE ARAÚJO COSTA, matrícula SIAPE Nº 0455034, ocupante do cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério das Comunicações (Processo Nº 53000.001689/98);

Conceder aposentadoria voluntária, com fundamento no artigo 186, item III, alínea "a" e 192. item I, da Lei Nº 8.112/90 a:

ANTÔNIO DOMINGOS PEREIRA, matrícula SIAPE Nº 0454329, ocupante do cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, Classe B, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério das Comunicações (Processo nº 53700.000162/98);

Conceder aposentadoria voluntária, com fundamento no artigo 186, item III, alínea "c", da Lei Nº 8.112/90 a:

ARTUR ALEXANDRE VIEIRA LIEBOLD, matrícula SIAPE Nº 1070472, ocupante do cargo de Analista de Informações, Classe A, Padrão III. do Quadro de Pessoal do Ministério das Comunicações (Processo nº 53000.001103/98):

EUCLIDES JUVÊNCIO, matrícula SIAPE Nº 0454851, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério das Comunicações (Processo nº

ZULEIDE GUERRA ANTUNES ZERLOTINI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n.º 130, de 22 de abril de 1998, publicada no Diário Oficial da União de 23 de abril de 1998, SEÇÃO 2, referente à aposentadoria de RAMIRO DE MEDEIROS NÓBREGA, onde se lê: com efeitos a partir de 23 de março de 1998, leia-se: com efeitos a partir da data da homologação pelo Tribunal de Contas da União; e onde se lê: matrícula SIAPE nº 1.694.878, leia-se: matrícula nº

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

DESPACHOS DO PRESIDENTE

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46, inciso IX, do Regulamento da ANATEL, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País dos servidores:

- Clóvis José Baptista Neto, Chefe da Assessoria Internacional, para participar de reuniões com a TELECOM/UIT, sobre a AMÉRICAS TELECOM 2000 e do CONSELHO da UIT, em Genebra/Suíça, no período de 16 a 30.05.98, trânsito incluído, com ônus, nos termos do Art. 1º, Parágrafo IV, do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995;
- Ferdinando Maglione, Assessor Internacional, para participar da reunião do Conselho da UIT, em Genebra/Suíça, no período de 18 a 30.05.98, trânsito incluído, com ônus, nos termos do Art. 1°, Parágrafo IV, do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.
- Edmundo Antônio Matarazzo, Gerente Geral, para participar, na qualidade de Vice-Presidente, nas reuniões Plenária e de Grupos de Trabalho da Comissão de Estudos 11 do Setor de Normalização de Telecomunicações da UIT, em Genebra/Suíça, no período de 08 a 24.05.98, trânsito incluído, com ônus, nos termos do Art. 1º, Parágrafo IV, do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.
- Hélio de Lima Leal, Assessor, para participar da reunião com a TELECOM/UIT, sobre AMÉRICAS TELECOM 2000 e da reunião do Conselho da UIT, em Genebra/Suíça, no período de 17 a 30.05.98, trânsito incluído, com ônus, nos termos do Art. 1º, Parágrafo IV, do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro

RENATO NAVARRO GUERRREIRO

Ministério da Administração Federal e Reforma do Estado

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1998

A MINISTRA DE ESTADO, INTERINA, DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 1°, do Decreto nº 1.362, de 1º de janeiro de 1995, resolve:

NOMEAR

LUIZ CARLOS ABREU MENDES, para exercer o cargo de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, da Secretaria da Reforma do Estado deste Ministério.

A MINISTRA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, Interina, no uso de suas competências e considerando o disposto no inciso I, do art. 37, da Lei nº 8.112, de 1990, e Instrução Normativa nº 05/MARE, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 1996, resolve redistribuir:

Nº 1.082 SERVIDOR

: RONALDO CARVALHO ABDULMASSIH

CARGO

: Médico, Classe A, Padrão II

DA PARA : Casa Militar da Presidência da República : Estado Maior das Forças Armadas

PROCESSO Nº

: 04000.008262/97-05

Nº 1.083 -

DO

SERVIDOR CARGO

: FRANCISCO ERIVAN VITAL RANGEL : Psicólogo, Classe A, Padrão III : Departamento da Polícia Federal

PARA PROCESSO Nº

: Casa Militar da Presidência da República : 08001.000195/97-50

CLÁUDIA MARIA COSTIN

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

A MINISTRA DE ESTADO, INTERINA, DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 1°, do Decreto nº 1.362, de 1° de janeiro de 1995, resolve:

NO 1.086 -

NOMEAR

ADILSON DIAS DA SILVA, para exercer o cargo de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.

Nº 1.087 - EXONERAR, a pedido,

FERNANDO SIQUEIRA RODRIGUES, do cargo de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.

NO 1.089 - NOMEAR

CARLOS ALBERTO VIEIRA FILHO, para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Serviços Gerais, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

A MINISTRA DE ESTADO, INTERINA, DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 1°, do Decreto n° 1.362, de 1° de janeiro de 1995 e Decreto n° 2.567, de 28 de abril de 1998, resolve:

Nº 1.088 - NOMEAR

JOSÉ AUGUSTO MARTINEZ LOPES, para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

CLÂUDIA MARIA COSTIN

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1998

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA, SUBSTITUTA, DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, no uso da competência delegada pelo art.1°, da Portaria nº 1.157, de 08 de maio de 1995 publicada no Diário Oficial de 10 de maio de 1995,

Nº 1, 077 - EXONERAR

ANA MARIA PONCE PIAUÍ, do cargo de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação-Geral de Normas e Padrões, do Departamento de Serviços de Rede da Secretaria de Tecnologia da Informação, deste Ministério.

Nº 1.078 - NOMEAR

ROMILDA ALBUQUERQUE MARCIANO, para exercer o cargo de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação-Geral de Normas e Padrões, do Departamento de Serviços de Rede da Secretaria de Tecnologia da Informação, deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

Nº 1.079 - EXONERAR, a pedido,

ADRIANA JUNQUEIRA DE PAULA, do cargo de Chefe da Divisão de Uniformização de Procedimentos Judiciais, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Procedimentos Judiciais do Departamento de Normas, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.

Nº 1.080 - NOMEAR

ELAINE BASTOS MATOS, para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Uniformização de Procedimentos Judiciais, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Procedimentos Judiciais do Departamento de Normas, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.

NO 1.081 - EXONERAR, a pedido,

MAURO ALOÍZIO GALVÃO DE SOUZA, do cargo de Coordenador, código DAS 1013, da Coordenação de Auditoria da Auditoria de Recursos Humanos, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério, a contar de 27 de abril de 1998.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA, SUBSTITUTA, DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, no uso da competência delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.157, de 08 05 95, publicada no Diário Oficial de 10.05.95, e tendo em vista o disposto no item I, do art. 22, da Medida Provisória 1.648-6, de 24.03.98, publicada no Diário Oficial de 25.03.98, resolve:

Nº 1.084 – Excluir da Portaria nº 387, publicada no Diário Oficial de 26.02.98, que trata da cessão dos servidores da extinta Fundação Roquette Pinto para a Associação de Comunicação Educativa da Roquette Pinto, os seguintes servidores:

| Matrícula | Servidor | Cargo | UF |
|-----------|--|-------------------------------------|----|
| 0438393 | Fernando Schimanski Ferreira | Engenheiro | RJ |
| 0436066 | Julieta Milhomem Caminha | Assessor Técnico | RJ |
| 0436098 | Rolcinei Paulo de Almeida Cipolatti | Técnico em Manutenção Eletrotécnica | RJ |
| 0433845 | Silvana Pinheiro Marques | Assessor Técnico | MA |
| 0436525 | Wilton Marques de Góis | Coordenador de Produção | RJ |

Incluir na mesma portaria, os seguintes servidores:

| Matrícula | Servidor | Cargo | UF |
|-----------|----------------------------------|----------------------|----|
| 0436894 | Katy Regina Navarro Araújo | Repórter | RJ |
| 0436151 | Maria Clara Tourinho Ferreira | Produtor Executivo | RJ |
| 0436703 | Sérgio Luiz de Oliveira Mesquita | Analista de Sistemas | RJ |
| 0435902 | Valdevino Ferreira | Cinegrafista | RJ |

ANGELA MARIA SANTANA CARVALHO

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

Afastamentos do país autorizados na forma do Decreto nº 1.387 de 07.02.95.

. DIOGENES SALAS ALVES, Pesquisador Titular do INPE, para participar do curso Methods Addressing the Human Dimensions of Global Change, promovido pelo Center for the Study of Institutions, Population and Environental Change, em Bloomington, EUA, no periodo de 16.05.98 a 06.06.98, com ônus limitado, art. 1°, inciso V.

. JORGE DANIEL INDRUSIAK FIM, Pesquisador Titular III do INPA, para realizar trabalho de análise de material científico em Laboratório da Universidade Stirling, conforme o cronograma de atividades do projeto de intercâmbio científico CAPES/Conselho Britânico, em Stirling, Escócia, no período de 16.05.98 a 18.07.98, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

. MARIA ELENA POL, Pesquisador Associado do CBPF/CNPq, para desenvolver, junto ao CERN, trabalhos na área de software e de análise de dados no âmbito da colaboração Delphi, em Genebra, Suíça, no período de 17.05.98 a 17.07.98, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

. MARY TOSHIE KAYANO, Coordenadora de Relações Institucionais e NELSON ARAI, Tecnologista Senior do INPE, para participarem do Seminário para Tomadores de Decisão: As atividades espaciais: os avanços tecnológicos no âmbito do Mercosul, promovido pela Secretaria Pro Tempore da III Conferência Espacial de las Americas e pelo Centro Regional de Educação em Ciência e Tecnologia Espaciais, em Montevideu, Uruguai, no período de 19.05.98 a 21.05.98, com ônus para o CNPq, art. 1º, inciso V.

. NILTON SOUZA DIAS, Tecnologista Senior do INPE, para participar de reuniões técnicas na INVAP referentes ao processo e instalações de solda de tubulações para hidrazina com aplicação especial, em Bariloche, Argentina, no período de 05.05.98 a 08.05.98, com ônus para o INPE, art. 1º, inciso V.

. PEDRO BORGES DE LIMA, Chefe da Assessoria de Assuntos Parlamentares do MCT, para participar da Operação Antártica XVI, e ainda realizar visita a Base Chilena Eduardo Frei, em Punta Arena, Chile, no período de 18.05.98 a 22.05.98, com ônus para o MCT, art. 1º, inciso V.

. TANIA MARIA SAUSEN, Pesquisadora do INPE, para participar da ill Conferência Espacial de las Americas e pelo Ministério das Relações Exteriores do Uruguai, coordenar, planejar e realizar o Seminário para Tornadores de Decisão: As atividades espaciais: os avanços tecnológicos no âmbito do Mercosul, em Montevideu, Uruguai, no período de 17.05.98 a 23.05.98, com ônus para o INPE, art. 1º, inciso V.

JOSÉ ISRAEL VARGAS

RETIFICAÇÃO

No D.O.U. 81 .de 30.04.98, Seção II, pág. 38, referente afastamento do país do servidor ROBERTO VIEIRA DA FONSECA LOPES, Tecnologista Senior do INPE, onde se lê com ônus para o INPE, LEIA-SE: Com ônus para a CAPES/MEC e INPE.

No D.O.U. 81 .de 30.04.98, Seção II, pág. 38, referente afastamento do país do servidora DENISE MARIA DE CARVALHO, Executiva da Unidade Indústria 2 da FINEP, onde se lê: com ônus limitado, LEIA-SE: com ônus

No D.O.U. 81 de 30.04.98, Seção II, pág. 38, referente afastamentos do país dos servidores. HENRIQUE DE OLIVEIRA MIGUEL, Coordenador Geral de Informática e Microeletrônica da SEPIN/MCT e JOSE MACEDO DA SILVA, Coordenador de Cooperação Tecnológica da SETEC/MCT, alterar períodos para 09.05.98 a

Ministério do Meio Ambiente, dos Recursos Hídricos e da Amazônia Legal

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 81, DE 4 DE MAIO DE 1998

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, DOS RECURSOS HÍDRICOS E DA AMAZÔNIA LEGAL, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, resolve:

Art. 1º Delegar competência a LAUDO BERNARDES, Secretário-Executivo do Ministério do Meio Ambiente, dos Recursos Hídricos e da Amazônia Legal, para, observadas a legislação, normas e regulamentos pertinentes:

- I autorizar viagem dos servidores do Ministério no território nacional;
- II requisitar pessoal para o exercício de cargo em comissão;
- III autorizar a cessão de servidores:
- IV prover cargos do Quadro Permanente, em decorrência da habilitação em concurso público, salvo os casos previstos em lei;
- V praticar os atos administrativos referentes à designação de servidores para Funções Gratificadas;
- VI dar posse aos nomeados, investir os admitidos ou designados, encaminhando-os aos órgãos de lotação;
 - VII homologar e adjudicar licitações;
- VIII celebrar e aprovar contratos, convênios, acordos e ajustes no âmbito da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, bem como aplicar penalidades;
- IX supervisionar administrativa, financeira e operacionalmente os acordos e convênios nacionais e internacionais celebrados com o Ministério;
- X aprovar e assinar os atos necessários à celebração de convênios, contratos, acordos e congêneres firmados com organismos e agências nacionais;
- XI autorizar a concessão de suprimento de fundos, bem como manifestar-se sobre a prestação de contas;
 - XII determinar o levantamento de Tomada de Contas Especial;
- XIII manifestar-se, conclusivamente, nos processos de Tomada ou de Prestação de Contas dos Administradores do Ministério, encaminhando-os ao Tribunal de Contas da União;
- XIV praticar os atos administrativos necessários à administração de material, patrimônio, obras, serviços em geral, transporte, comunicação, conservação e manutenção de edificios públicos, modernização administrativa e informática, recursos humanos, planejamento, orçamento e programação financeira, bem como de apoio administrativo aos órgãos deste Ministério;
 - XV aprovar a programação orçamentária e financeira do Ministério e suas alterações;
- XVI realizar as alterações das modalidades de aplicação, constantes da Lei Orçamentária e de seus créditos adicionais, relativos ao Ministério do Meio Ambiente, dos Recursos Hídricos e da Amazdeia Legal;
 - XVII representar o Ministério junto aos órgãos sistêmicos da Administração Federal;
 - XVIII empenhar e ordenar o pagamento de despesas à conta dos recursos do Ministério.
 - XIX praticar os demais atos necessários ao desenvolvimento de suas atividades.
- Art. 2º O Ministro de Estado do Meio Ambiente, dos Recursos Hídricos e da Amazônia Legal, sempre que julgar conveniente, deliberará sobre quaisquer dos assuntos referidos nesta Portaria, sem prejuízo da presente delegação de competência, que prevalecerá até ser revogada por ato expresso.
- Art. 3º O Secretário-Executivo fica autorizado a subdelegar, total ou parcialmente, as competências aqui estabelecidas.
- Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário, em especial as Portarias nº 135, de 18 de junho de 1996, 134, de 13 de junho de 1997, 248, de 11de novembro de 1997, 66, de 14 de abril de 1998 e 70, de 24 de abril de 1998.

GUSTAVO KRAUSE GONÇALVES SOBRINHO

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

Diretoria de Administração Financeira

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 1998

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, DO INSTITUTO BRASILEI-RO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 754/94-P, de 04 de maio de 1994, publicada no Diário Oficial da União de 09 de maio de 1994, resolva.

Nº 432 - Exonerar FRANCISCO CARLOS RAMOS, matrícula nº 678763, do Cargo em Comissão de Coordenador, Código DAS-101.3, da Divisão de Licen-

A CONTROL OF A RESIDENCE OF A SECURITION OF A

ciamento, da Diretoria de Fiscalização, para o qual fora nomeado pela Portaria n° 1.650/94-P, de 07 de outubro de 1994, publicada no Diário Oficial da União de 26/10/94.

- Nº 433 Exonerar JOSE CARLOS DE MENEZES, matrícula nº 679073, do Cargo em Comissão de Coordenador, Código DAS-101.3, da Divisão de Patrimônio, da Diretoria de Administração e Finanças, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 1.190/97-P, de 28 de agosto de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 01/09/97.
- Nº 434 Exonerar PAULO CÉZAR MENDES RAMOS, matrícula nº 680559, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS.101.2, da Divisão de Manejo Florestal e Faunistico/DEREF/DIREN, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 1.341/96-P, de 25 de julho de 1996, publicada no Diárrio Oficial da União de 26/07/96.
- Nº 435 Nomear JOSE CARLOS DE MENEZES, matrícula nº 679073, para exercer o Cargo em Comissão de Coordenador, Código DAS-101.3, da Divisão de Licenciamento, da Diretoria de Administração e Finanças deste Instituto.
- Nº 436 Designar FRANCISCO CARLOS RAMOS, matrícula nº 678763, para substituir o Coordenador, código DAS-101.3, da Divisão de Licenciamento, da Diretoria de Administração e Finanças deste Instituto, em seus impedimentos e afastamentos legais.
- Nº 437 Nomear FRANCISCO CARLOS RAMOS, matrícula nº 678763, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, deste Instituto.
- Nº 438 Nomear PAULO CEZAR MENDES RAMOS, matrícula nº 680559, para exercer o Cargo em Comissão de Coordenador, Código DAS-101.3, deste Instituto.
- Nº 439 Dispensar WILLIAM ELIAS, matrícula nº 685746, dos encargos de substituto do Superintendente, código DAS-101.3, da Superintendência Estadual do IBAMA no Amapá, para o qual fora designado pela Portaria nº 707/97-P, de 05 de junho de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 06/06/97.
- Nº 440 Tornar sem efeito as Portarias de n°s 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11 e 12/98-P, de 16 de abril de 1998, publicada no Diário Oficial da União n° 81, de 30 de abril de 1998, da Superintendência Estadual do IBAMA no Amapá, por ter extrapolado a delegação de competência conferida ao signatário do ato.

WILMAR DALLANHOL

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

Procuradorias Regionais

5ª Região

PORTARIA Nº 18, DE 20 DE ABRIL DE 1998 ·

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO-BAHIA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Ministério Público da União, Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, especialmente as normas do artigo 92-II, combinados com o inciso XXIII do artigo 91 e artigo 236-V, resolve: CONVOCAR OS SRS. PROCURADORES ADIANTE NOMEADOS PARA OS ATOS ABAIXO DISCRIMINADOS: Dr. Adalberto de Castro Estrela - Sessões do TRT dos dias 06/05 (D.C.) e 07/05 (Aud. Conc.); Dra. Adélia Maria Marelin - Sessões do TRT - 5° Região dos dias 21/05 (2° Turma) e 28/05 (2° Turma); Dra. Ana Emília A Trócoli da Silveira - Sessão do TRT - 5° Região dos dias 13/05 (DC), 14/05 (Aud. Conc.), 21/05 (Aud. Conc.) e 27/05 (Aud. Conc.); Dr. Antônio Massias - Sessões do TRT - 5° Região dos dias 07/05 (1° Turma) e 14/05 (1° Turma); Dra. Carla Rossi - Sessões do TR.T. - 5° Região dos dias 05/05 (3° Turma) por 12/05 (3° Turma); Dr. Carlos Alfredo C. Guimarães - Sessão do T.R.T. - 5° Região do dia 25/05 (S.D.I.); Dra. Claudia Pinto - Sessões do TRT - 5° Região do dia 25/05 (S.D.I.); Dra. Edelamare Melo- Sessão do T.R.T. - 5° Região do dia 07/05 (4° Turma); Dr. Jairo Lins de A. Sento-Sé - Sessão do T.R.T. - 5° Região do dia 07/05 (3° Turma); Dr. Jairo Lins de A. Sento-Sé - Sessão do T.R.T. - 5° Região do dia 27/05 (DC); Dra. Lélia Guimarães - Sessões do T.R.T. - 5° Região do dia 27/05 (DC); Dra. Lélia Guimarães - Sessões do T.R.T. - 5° Região do dia 27/05 (DC); Dra. Lélia Guimarães - Sessões do T.R.T. - 5° Região do T.R.T. - 5° Região do dia 20/05 (CS.D.I.); Dra. Lúcia Jacobina - Sessões do T.R.T dos dias 19/05 (CS.P.I.no) e 11/05 (S.D.I.); Dr. Luiz Alberto Teles de Lima - Sessões do T.R.T. - 5° Região dos dias 06/05 (OE/Pleno) e 11/05 (S.D.I.); Dr. Manoel Jorge e Silva Neto - Sessão do T.R.T. - 5° Região dos dias 06/05 (OE/Pleno) e 11/05 (S.D.I.); Dr. Manoel Jorge e Silva Neto - Sessões do T.R.T. - 5° Região dos dias 06/05 (DE/Pleno) e 11/05 (S.D.I.) e 26/05 (S° Turma); Dra. Maria Ada Aguiar do Nascimento - Sessões

Lúcia de Sá Vieira - Sessões do T.R.T. - 5ª Região dos dias 21/05 (1ª Turma) e 28/05 (1ª Turma); Dra. Maria da Glória Martins Santos - Sessão do TRT - 5ª Região do dia 28/05 (4ª Turma), Audiâncias de Menores dos dias 12/05 Processo nº 007.97.2946-01 às 08hs25min., e 26/05 Processo nº 009.97.2942-01 às 08hs45min.; Dra. Virginia Maria Virga de Sena - Sessões do T.R.T.-5ª Região dos dias 13/05 (O.E./Pleno), 20/05 (O.E./Pleno) e 27/05 (O.E./Pleno).

JOSELITA NEPOMUCENO BORBA Em exercício

23ª Região

PORTARIA Nº 7, DE 28 DE ABRIL DE 1998

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 23º REGIÃO, com fulcro nos arts. 92, inciso II, 91, inciso XXIII e 112, da Lei Complementar nº 75/93, Lei Orgânica do Ministério Público da União resolve:

I - Designar os Procuradores do Trabalho Dra. Elinev Bezerra Veloso e Dr. Inajá Vanderlei Silvestre dos Santos para atuarem nas sessões de julgamento do Tribunal Regional do Trabalho da 23º Região, alternadamente;

II - Às sessões de Julgamento de Matéria Administrativa e Audiências de Dissídios Coletivos comparecerá a Procuradora-Chefe;

III - Determinar que os Senhores Procuradores ora designados atuem nas sessões de julgamento acompanhando-as até o encerramento, responsabilizando-se, também, em caso de prorrogações, antecipações ou adiamentos das respectivas sessões.

INÊS OLIVEIRA DE SOUSA

Poder Judiciário

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

PORTARIA Nº 102, DE 30 DE ABRIL DE 1998

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 134, do Regulamento Interno da Secretária, resolve:

NOMEAR, nos termos do artigo 9°, item I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, os candidatos abaixo relacionados, para exercerem em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público realizado pelo Tribunal Superior Eleitoral, o cargo de Auxiliar Judiciário, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão I, transformado para Técnico Judiciário, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 11, pelo art. 4° da Lei n° 9.421/96, do Quadro de Pessoal da Secretaria do Tribunal Superior Eleitoral, em vagas com es seguintes origens: as seguintes origens:

RICARDO ANTÔNIO GOMES DE MERÍCIA, em vaga decorrente da exoneração de Wesley Zahn Silva;

02. SAMOS GIORDANO PORFINO BUENO, em vaga decorrente da declaração de vacância do cargo ocupado por Flávio Nogueira da Gama Cordeiro;

03. JUSARRA MARIA FARIA, em vaga decorrente da exoneração de Raquel Pinto Messias.

Min. ILMAR GALVÃO

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA

Conselho da Justica Federal

PORTARIA NO 62. P

DE ABRIL DE 1998

O SECRETÁRIO-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 1º, inciso III, do Ato nº 251, de 31 de julho de 1989, resolve:

I - CONSTITUIR Comissão Especial para processar e julgar licitação, na modelidade Tomada de Preços, cujo objeto é a aquisição de materiais de limpeza, copa e cozinha - processo nº 98220054/04/98, composta pelos servidores:

> MARIA DAS GRAÇAS PORTO GOULART (Presidente); NOMÁRIA CARVALHO DE ALENCAR (Membro); ERONDINO MOREIRA NEIVA (Membro); CARLOS HUMBERTO BRAGA (Membro).

II - DESIGNAR a servidora DENISE GUIMARÃES TÂNGARI para secretariar a Comissão Especial de que trata esta Portaria.

JUSTICA FEDERAL Seção Judiciária de Santa Catarina

Diretoria do Foro

PORTARIA Nº 179, DE 1º DE ABRIL DE 1998

O JUIZ FEDERAL Ricardo Teixeira do Valle Pereira, Diretor do Foro da O JUIZ FEDERAL Ricardo Teixeira do Valle Pereira, Diretor do Foro da Seção Judiciária de Santa Catarina, em exercício, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a competência que lhe foi delegada pelo provimento nº 20, de 26.01.95, do TRF-4º R., considerando o reconhecimento de direito da pensionista Dezalda da Silva Dias à percepção de 5/5 da função de Supervisor, FC-05, desde 12.07.94, nos termos da Lei nº 8.911/94, resolve:

Alterar a fundamentação legal da pensão civil de DEZALDA DA SILVA DIAS, viúva de Heraldo Dias, no tocante à vantagem pessoal anteriormente concedida nos termos da Lei nº 6.732/79, na proporção de 3/5, para enquadrar a referida vantagem na Lei nº 8.911/94, na proporção de 5/5 na função de Supervisor.

Juiz RICARDO TEIXEIRA DO VALLE PEREIRA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

5ª Região

ATO Nº 83, DE 17 DE ABRIL DE 1998

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve

- Considerando o que consta no processo de matéria administrativa autuado sob nº 952.98.0104-35, aposentar, a pedido, a servidora Rita de Cássia Silva dos Santos, no cargo da Carreira/Categoria Funcional de Técnico Judiciário/Agente de Portaria, Classe "C", Padrão 25, Nível Intermediário, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8.112/90, com proventos proporcionais, acrescidos das vantagens previstas no art. 62 da Lei 8.112/90, combinado com o art. 3º da Lei 8.911/94, observada a Lei 9.527, publicada no DOU de 18.03.96, artigos 8º, 13, 14 §2º, 15 §2º e 16 da Lei 9.421/96, conforme Decisões nº 481/97 e 585/97 - TCU - Plenário, publicadas no DOU de 20.08.97 e 22.09.97, respectivamente, com opção de 70% da FC-03 e mais os décimos incorporados.

Juiz ANNIBAL MAIA SAMPAIO

ATOS DE 23 DE ABRIL DE 1998

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 85 -- Tornar sem efeito a nomeação de Raunísio dos Santos Silva, aprovado em Concurso Público para o cargo da Categoria Funcional de Analista Judiciário (Técnico Judiciário), Classe "A", Padrão 21, Nível Superior, para ter exercício na Junta de Conciliação e Julgamento de Santo Antônio de Jesus, conforme Ato nº TRT5-081/98, publicado no Diário Oficial da União, edição de 19.03.98, em razão de decurso de prazo.

Nº 87 — Considerando o que consta no processo de matéria administrativa autuado sob nº 952.98.0055-35, aposentar, a pedido, o servidor Adriano Bruno José Picchi, no cargo da Carreira/Categoría Funcional de Técnico Judiciário/Agente de Segurança Judiciária, Classe °C°, Padrão 25, Nível Intermediário, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea °c°, da Constituição Federal, combinado com o artigo 136, inciso III, alínea °c°, da Lei 8.112/90, com proventos proporcionais (34/35), combinada com a a Lei 9.527, publicada no DOU de 11.12.97; artigos 8°, 13, 14 §2° e 16 da Lei 9.421/96, conforme Decisão nº 565/97 - TCU - Plenário, publicada no DOU de 22.09.97, com opção de 70% da FC-02.

Juiz ANNIBAL MAIA SAMPAIO

ATOS DE 27 DE ABRIL DE 1996

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 91 — Considerando o que consta no processo de matéria administrativa autuado sob nº 952.98.0075-35, aposentar, a pedido, a servidora Gilda Pereira Teixeira de Castro, no cargo da Carreira/Categoria Funcional de Analista Judiciário/Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 35, Nível Superior, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8.112/90, com proventos proporcionais (29/30), acrescidos das vantagens previstas no art. 62 da Lei 8.112/90, combinado com o art. 3º da Lei 8.911/94, observada a Lei 9.527, publicada no DOU de 11.12.97 e Medida Provisória 1.844-41, publicada no DOU de 18.03.98; artigos 8º, 13, 14 §2º, 15 §2º e 16 da Lei 9.421/96, conforme Decisões nº 481/97 e 585/97 - TCU - Plenário, publicadas no DOU de 20.08.97 e 22.09.97, respectivamente, com opção pela remuneração do cargo efetivo, mais 70% da FC-09 e mais os décimos incorporados.

Nº 92 — considerando o que consta no processo de matéria administrativa autuado sob nº 952.98.0035-35, aposentar, a pedido, a servidora Evany Pinho de Matos, no cargo da Carreira/Categoria Funcional de Técnico Judiciário/Auxiliar Judiciário, Classe °C", Padrão 25, Nível Intermediário, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea °c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea °c", da Lei 8.112/90, com proventos proporcionais (27/30), acrescidos das vantagens previstas no art. 62 da Lei 8.112/90, combinado com o art. 3º da Lei 8.911/94, observada a Lei 9.527, publicada no DOU de 11.12.97 e Medida Provisória 1.644-41, publicada no DOU de 18.03.98; artigos 8º, 13, 14 §2º, 15 §2º e 16 da Lei 9.421/96, conforme Decisões nº 481/97 e 565/97 - TCU - Plenário, publicadas no DOU de 20.08.97 e 22.09.97, respectivamente, com opção pela remuneração do cargo efetivo, mais 70% da FC-04 e mais os décimos incorporados.

23ª Região

ATO Nº 18, DE 29 DE ABRIL DE 1998

O JUIZ-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23º REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no artigo 30, § 1º, alínea "d" do Regimento Interno, resolve:

Nomear WASHINGTON DANILTON DEL PINTOR VIEIRA, Oficial de Justiça Avaliador, NS, Classe C, Padrão 35, da carreira de Analista Judiciário, matrícula 308.23.535, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria da Junta de Conciliação e Julgamento de Diamantino-MT, Código DAS 101.5 - FC-9, a partir da publicação deste.

Juiz GUILHERME AUGUSTO CAPUTO BASTOS

I I - O candidato ora nomeado terá prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação do presente ato, para tomar posse no respectivo cargo, de conformidade com o \$ 1° do artigo 13, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990 - Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União, alterado pela Lei n° 9.527, de 10 de dezembro de 1997.

TROIANO NETTO

PORTARIA Nº 117, DE 23 DE ABRIL DE 1998

O DESEMBARGADOR VICENTE TROIANO NETTO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 11, inciso VI, do Regimento Interno deste Tribunal, e tendo em vista a efetivação de Concurso Público, instituído pelo Edital nº 001/95, publicado no DOU nº 22, Seção III, de 31/01/95, para preenchimento de vagas na Categoria Funcional de Auxiliar Judiciário, transformada em Técnico Judiciário através da Lei nº 9.421, de 24 de dezembro de 1996, homologado pela Portaria nº 201/95-GP, de 31/07/95, publicado no DOU nº 148, Seção I, de 03/08/95, e considerando o contido no protocolizado nº 1.858/98-TRE, resolve:

R E T I F I C A R, em parte, os termos da Portaria nº 055/98, de 11 de março de 1998, da Presidência deste Tribunal, publicada no Diário Oficial da União nº 58, Seção 2, página 39, de 26 de março de 1998, que nomeou Edson Luís de França para exercer o cargo de Técnico Judiciário, Classe "A", Padrão 11, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para que, onde se lê: "... EDSON LUÍS FRANÇA", leia-se: "... EDSON LUÍS DE FRANÇA".

TROIANO NETTO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

PORTARIA NO 116. DE 20 DE ABRIL DE 1998

O DESEMBARGADOR VICENTE TROIANO NETTO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 11, inciso VII, do Regimento Interno deste Tribunal, e tendo em vista a efetivação de Concurso Público, instituído pelo Edital nº 001/95, publicado no DOU nº 22, Seção III, de 31/01/95, para preenchimento de vagas na Categoria Funcional de Técnico Judiciário - Área Meio, transformada em Analista Judiciário através da Lei nº 9.421, de 24 de dezembro de 1996, homologado pela Portaria nº 201/95-GP, de 31/07/95, publicado no DOU nº 148, Seção I, de 03/08/95, e considerando o contido no protocolizado nº 3.379/98-TRE, resolve:

I - N O M E A R o candidato GUIDO VIEIRA FERRAZ, para exercer o cargo de Analista Judiciário, Classe "A", Padrão 21, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, vago em virtude da aposentadoria da servidora Neyde Machado da Luz;

Arquivos do Ministério da Justiça Especial Direitos Humanos

do Direito e Ciências afins principalmente nos campos de ação constitucional do Ministério da Justiça.

São artigos, pareceres jurídicos do Ministério da Justiça, resenhas, comentários à jurisprudência e informações relevantes acerca da atuação do Ministério da Justiça.



| ASSINA | TURAS | VENDA AVULSA | | | |
|----------|----------|---------------------|----------|--|--|
| Fax | Fone | Fax | Fone | | |
| (061) | (061) | (061) | (061) | | |
| 313-9610 | 313-9900 | 313-9676 | 313-9905 | | |

IMPRENSA NACIONAL SIG, Quadra 06, Lote 800, Caixa Postal 30.000 CEP 70604-900, Brasília-DF

Você sabia...

que a Imprensa Nacional funcionou, em caráter temporário, na Academia de Belas Artes e na antiga Câmara dos Deputados do Rio de Janeiro?



36

CONSTITUIÇÃO da República Federativa do Brasil

2ª edição - revista e atualizada

Texto Constitucional de 5 de outubro de 1988, contendo as alterações adotadas pelas Emendas Constitucionais nº 1/92 a 15/96 e pelas Emendas Constitucionais de Revisão nº 1 a 6/94.

Carta Magna destinada a assegurar o exercício dos direitos sociais e individuais, a liberdade, a segurança, o bem-estar, o desenvolvimento, a igualdade e a justiça como valores supremos de uma sociedade fraterna, pluralista e sem preconceitos, fundada na harmonia social e comprometida, na ordem interna e internacional, com solução pacífica das controvérsias.

Uma obra de consulta obrigatória para toda sociedade brasileira.

Adquira a sua Constituição da República Federativa do Brasil na Imprensa Nacional.

SIG, QUADRA 06, LOTE 800, CEP 70604-900, BRASÍLIA-DF FONE: (061) 313-9905 - FAX (061) 313-9676